


Καλωσορίζουμε το Καλοκαίρι!
“Η πιο ωραία εποχή του χρόνου”

Η αργία του Αγίου Πνεύματος αποτελεί μια εξαιρετική ευκαιρία για ένα ευχάριστο διάλειμμα από την καθημερινότητα, που μπορείτε να 
περάσετε παρέα με οικογένεια και φίλους. Η εταιρία μας έχει σχεδιάσει ειδικά προγράμματα εκδρομών, ξεχωριστούς προορισμούς και 
προσεγμένες προτάσεις, για να απολαύσετε στιγμές ξεκούρασης, ανακάλυψης και χαράς. Το υπέροχο κλίμα σε συνδυασμό με τα 
προγράμματα που σας έχουμε ετοιμάσει, δημιουργεί ένα ιδανικό συνονθύλευμα που θα σας απογειώσει!

Καθήστε λοιπόν αναπαυτικά και δείτε το ταξίδι που σας ταιριάζει! Ετοιμάστε βαλίτσες και αφήστε μας να σας ταξιδέψουμε σε 
αξέχαστες εκδρομές! 

Σημαντική Σημείωση!
Επειδή έχει παρατηρηθεί το φαινόμενο σε εκδρομές να αναφέρονται ως επιπλέον χρεώσεις τα Check Points, σας ενημερώνουμε 
πως στις εκδρομές μας το κόστος - για όποιον προορισμό υπάρχουν Check Points - περιλαμβάνεται στις τιμές μας.

ΠΡΟΣΟΧΗ!
Σε όλες τις αεροπορικές εκδρομές θα διαπιστώσετε πως έχουμε ενσωματώσει το σύνολο των φόρων αεροδρομίου ( φόροι 
αεροδρομίου, επίναυλοι κτλ. ) , επομένως η τιμή που θα δείτε είναι τελική και δε χρειάζεται να προσθέσετε επιπλέον ποσό.

Οι αναγραφόμενες τιμές του εντύπου βασίζονται στα τρέχοντα δεδομένα αποτίμησης των καυσίμων. Σε περίπτωση 
σημαντικής μεταβολής και ιδίως αύξησης του κόστους καυσίμων, η οποία ενδέχεται να προκύψει λόγω των 
πρόσφατων γεωπολιτικών εξελίξεων στη Μέση Ανατολή, η εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα αναπροσαρμογής των τιμών

Επεξήγηση Τιμών
Ο πρώτος τύπος τιμών είναι η non-refundable ή αλλιώς μη επιστρέψιμη τιμή, όπου με την κράτηση σε αυτή την τιμή ο ταξιδιώτης 
εξασφαλίζει μια super έκπτωση, πληρώνει το συνολικό κόστος της κράτησης τη στιγμή που την πραγματοποιεί,  αλλά σε περίπτωση 
ακύρωσης δεν έχει δικαίωμα επιστροφής χρημάτων. Εξαιρείται φυσικά η περίπτωση ακύρωσης λόγω πιστοποιημένης νόσησης Covid 
19, καθώς έχουμε φροντίσει για αυτό ασφαλίζοντας τους ταξιδιώτες με ταξιδιωτική ασφάλιση και με καλύψεις έναντι της νόσου 
του Covid-19, η οποία περιλαμβάνεται στην τιμή της εκδρομής. Σε αυτήν την περίπτωση ο κάθε ταξιδιώτης δικαιούται επιστροφή 
χρημάτων από την ασφαλιστική εταιρεία το 70% του συνολικού ποσού της εκδρομής (μέγιστη αποζημίωση ανέρχεται σε 500 ευρώ 
ανά άτομο). Ο δεύτερος τύπος τιμών είναι η κανονική τιμή, που επιτρέπει μια ευελιξία και τη δυνατότητα ακύρωσης, σύμφωνα 
πάντοτε με τους γενικούς όρους συμμετοχής.

Ειδικές τιμές Parking - Στάθμευσης
Μη χάνετε χρόνο και χρήμα ψάχνοντας που θα παρκάρετε το αυτοκίνητό σας για να πραγματοποιήσετε το ταξίδι σας, έχουμε 
φροντίσει εμείς για εσάς. Κάνοντας την κράτησή σας στο γραφείο μας εξασφαλίζετε ειδικές μειωμένες τιμές στους παρακάτω 
χώρους:

ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ
Skypark, Αεροδρόμιο ‘’ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ’’Το parking βρίσκεται δίπλα από το αεροδρόμιο Θεσσαλονίκης, «Μακεδονία» και παρέχει 
δωρεάν μεταφορά προς/από την είσοδο των αναχωρήσεων/αφίξεων.

ΠΑΡΙΣΙ
ΜΑΛΤΑ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ
ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ
ΚΑΪΡΟ
ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ
ΠΟΛΩΝΙΑ
ΠΡΑΓΑ

ΠΑΤΜΟΣ
ΜΥΚΟΝΟΣ (FLY & DRIVE)

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ
ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ
ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ
ΣΟΦΙΑ

ΝΑΥΠΛΙΟ - ΤΟΛΟ
ΟΙ ΘΗΣΑΥΡΟΙ ΤΗΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ ΤΑΞΙΔΙΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ

ΣΕΛ. 4-5
ΣΕΛ. 6-7
ΣΕΛ. 8-9
ΣΕΛ. 10-11
ΣΕΛ. 12-13
ΣΕΛ. 14-15
ΣΕΛ. 16-18
ΣΕΛ. 19-20

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ ΤΑΞΙΔΙΑ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΣΕΛ. 21-22
ΣΕΛ. 23

ΟΔΙΚΑ ΤΑΞΙΔΙΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ

ΣΕΛ. 24-26
ΣΕΛ. 27-28
ΣΕΛ. 29-31
ΣΕΛ. 32-33

ΟΔΙΚΑ ΤΑΞΙΔΙΑ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΣΕΛ. 34-35
ΣΕΛ. 36-37

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ



Γιατί να ταξιδέψετε μαζί μας
Προσέχουμε την κάθε λεπτομέρεια του ταξιδιού σας

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ
Έχουμε ταξιδέψει, έχουμε δει και έχουμε επιλέξει για εσάς τα καλύτερα σημεία για τον προορισμό σας - Τα προγράμματα ανανεώνονται 
συνεχώς, γιατί σε κάθε τοποθεσία δημιουργούνται νέα σημεία γεμάτα ενδιαφέρον. Παρέχεται χρόνος και καθοδήγηση καθ’ όλη τη διάρκεια 
της εκδρομής, ώστε να προσαρμόσετε εύκολα στο πρόγραμμα τις επισκέψεις που επιθυμείτε.

ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ
Αν υπολογίσετε τα συνολικά έξοδα που θα είχατε εφόσον ταξιδεύατε μόνοι σας θα διαπιστώσετε ότι στην πραγματικότητα, το πρόγραμμα 
μας συμφέρει πολύ!

ΠΤΗΣΕΙΣ
Μόνο ιδανικές πτήσεις για κάθε ταξίδι με σωστή επιλογή αεροδρομίων και ελάχιστη παραμονή σε πιθανούς ενδιάμεσους σταθμούς - Οι 
τιμές είναι χαμηλές, γιατί κλείνονται ως γκρουπ - Στις εταιρίες low cost φροντίζουμε να αποφύγετε δυσάρεστες εκπλήξεις, όπως 
διαστάσεις και βάρος αποσκευών, τυχαία επιλογή θέσης κλπ. Σε περίπτωση καθυστέρησης ή ακύρωσης πτήσης η ομάδα μας θα φροντίσει 
άμεσα την καλύτερη λύση για εσάς.

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ
Αναζητούμε, βρίσκουμε και διαπραγματευόμαστε τις καλύτερες περιπτώσεις διαμονής. Προσφέρουμε μόνο ξενοδοχεία που έχουν καλή 
αναλογία ποιότητας-τιμής. Οι τιμές είναι χαμηλές, γιατί κλείνονται ως γκρουπ - Έχουμε δει το δωμάτιο που θα μείνετε για να αποφύγουμε 
δυσάρεστες εκπλήξεις, όπως παραπλανητικές φωτογραφίες δωματίων.

ΣΥΝΟΔΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ
Σε κάθε νέο μέρος χρειαζόμαστε κάποιον για να μας καθοδηγήσει. Οι συνοδοί μας γνωρίζουν καλά τον προορισμό και θα είναι εκεί για 
εσάς. - Δεν θα σας ξεναγήσει μόνο στα τοπικά αξιοθέατα, δίνοντάς σας μόνο ιστορικά στοιχεία, αλλά σκοπός μας είναι να σας 
μεταδώσουν τον τοπικό τρόπο ζωής και να σας προτείνουν ιδανικά μέρη για διασκέδαση.

ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ
Επιλέγοντας να ταξιδέψετε μαζί μας έχετε ασφαλιστικές καλύψεις, χωρίς καμία επιπλέον χρέωση.

ΑΣΦΑΛΕΙΑ
Η εταιρία μας σας προσφέρει, πέρα από την ασφάλεια Αστικής Ευθύνης, η οποία είναι υποχρεωτική από την Ε.Ε. τη δυνατότητα να λάβετε 
την ασφάλιση που καλύπτει εσάς όσο και ένα συνοδό μέλος σε περίπτωση νόσησης από Covid - 19, με αποζημίωση το 70% του συνολικού 
ποσού της εκδρομής (μέγιστη αποζημίωση 1050 ευρώ ανά άτομο). Κόστος ασφάλισης για ταξίδια εσωτερικού 10€ και για ταξίδια 
εξωτερικού 20€.

ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΤΟ ΧΑΜΟΓΕΛΟ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ,
που φωτίζει τα χαμόγελα πολλών παιδιών 

τα τελευταία 30 χρόνια



Ταξίδια Αγίου Πνεύματος 2026 4
Ημέρες

ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΤΟΥ ΦΩΤΟΣ

  

Η πόλη που όταν την επισκέφθηκε για πρώτη φορά ο Χέμινγουεϊ, στις αρχές της δεκαετίας του ‘30, έγραψε: “Αν δείτε τον κόσμο 
σαν πυραμίδα, τότε σίγουρα στην κορυφή της βρίσκεται το Παρίσι”. Η πόλη που έχει ταυτίσει το όνομά της με τις έννοιες 
κομψότητα, πολιτισμός, αλλά και αισθητική, αποτελώντας μια από τις λαμπρότερες πρωτεύουσες του κόσμου. Διάσημα 
Καμπαρέ, μπουτίκ κορυφαίων Γάλλων σχεδιαστών, αρώματα, ρομαντική ατμόσφαιρα, σε μια πόλη που δεν την χορταίνεις ποτέ! 
Το κέντρο της πολιτικής πρωτοπορίας, της ελεύθερης έκφρασης των ιδεών, αλλά και του έρωτα! Η πόλη που θα σας 
εντυπωσιάσει!  Ένα μοναδικό πρόγραμμα για να απολαύσετε την "πόλη του Φωτός", να γνωρίσετε τη γαλλική κουλτούρα και 
να νοιώσετε την αύρα που αποπνέει αυτή η μαγική πόλη. Οι αρχηγοί μας είναι οι πιο κατάλληλοι για να σας μυήσουν στην πόλη 
που έχει γίνει το σκηνικό για μεγάλους κινηματογραφικούς και μη έρωτες, που έχει τραγουδηθεί και έχει αγαπηθεί όσο καμία 
πόλη στον κόσμο, για να γίνει σύμβολο και μύθος.

ΠΑΡΙΣΙ
PARIS JE T’AIME

ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΗ 
ΠΡΟΚΡΑΤΗΣΗ ΣΤΟ ΛΟΥΒΡΟ

 ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΦΥΓΗ ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΕΩΝ

ΒΟΛΤΑ ΣΤΟ ΓΡΑΦΙΚΟ ΜΑΡΑΙ

ΔΙΑΜΟΝΗ 
ΣΕ ΕΠΙΛΕΓΜΕΝΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ

ΣΤΟ ΕΠΙΧΕΙΡHΜΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ

1Η ΗΜΕΡΑ: ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΠΑΡΙΣΙ, ΠΡΩΤΗ 
ΓΝΩΡΙΜΙΑ
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο, έλεγχος και απευθείας πτήση για τη 
Γαλλική πρωτεύουσα, το Παρίσι. Άφιξη και μετά την παραλαβή των 
αποσκευών θα συναντήσουμε τον αρχηγό της εκδρομής, που είναι 
μόνιμος κάτοικος του Παρισιού και απόλυτος γνώστης της ιστορίας 
και κουλτούρας της πόλης. Στη διαδρομή μας προς το κέντρο της 
πόλης για την πρώτη μας γνωριμία με τα ωραιότερα αξιοθέατα 
της, θα αρχίσουμε να νοιώθουμε την γαλλική αύρα. Μεταφορά και 
τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Για το βράδυ σας προτείνουμε να 
επισκεφθείτε κάποιο μπιστρό ή εστιατόριο και να δοκιμάσετε την 
περίφημη γαλλική κουζίνα.

2Η ΗΜΕΡΑ: ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ, ΑΨΙΔΑ ΤΟΥ ΘΡΙΑΜΒΟΥ, 
ΜΟΥΣΕΙΟ ΤΟΥ ΛΟΥΒΡΟΥ, ΝΥΧΤΕΡΙΝΗ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ
Πρόγευμα και ξεκινάμε την περιήγησή μας, όπου θα ξεκινήσουμε 
την πρώτη μας στάση στο Τροκαντερό, όπου θα έχουμε την 
ευκαιρία να φωτογραφίσουμε τον απόλυτο Σταρ της πόλης, τον 
Πύργο του Άϊφελ, το πιο αναγνωρίσιμο μνημείο του κόσμου. 
Συνεχίζουμε με την μεγαλύτερη Θριαμβική Αψίδα του κόσμου, την 
Αψίδα του Θριάμβου, την διάσημη Λεωφόρο των Ηλυσίων Πεδίων, 
αλλά και λεωφόρο υπερηφάνειας για την Γαλλική Δημοκρατία, το 
Γκραν Παλαί και Πτί Παλαί, εκθεσιακοί χώροι τέχνης, στη συνέχεια 
των οποίων βρίσκεται η πιο εντυπωσιακή γέφυρα του Αλέξανδρου 
του ΙΙΙ, το επιβλητικό Μέγαρο των Απομάχων, το υπουργείο 
Εξωτερικών και το Γαλλικό Κοινοβούλιο (Εθνοσυνέλευση). 
Συνεχίζουμε με την Place de la Concorde (πλατεία Ομονοίας), τον 
παλιό βασιλικό κήπο σήμερα γνωστό ως κήπο του Κεραμεικού, το 
μουσείο Ορσέ, την αριστοκρατική Place Vendome και το περίφημο 
ξενοδοχείο Ritz, την εντυπωσιακή Opera Garnier και την Πον Νεφ, 

την παλιότερη γέφυρα της πόλης. Θα διασχίσουμε το νησάκι Σιτέ, 
το ιστορικό κέντρο δηλαδή, αφού ουσιαστικά εκεί γεννήθηκε η 
πόλη, για να πλησιάσουμε – τον πιο γνωστό καθεδρικό Ναό του 
κόσμου, την Παναγία των Παρισίων (Notre Dame de Paris), την 
οποία και θα δούμε εξωτερικά λόγω της μεγάλης ζημιάς που 
υπέστη η οροφή της. Προχωρώντας θα δούμε τη γειτονιά του 
Καρτιέ Λατέν, το ιστορικό Πανεπιστήμιο της Σορβόνης και τους 
κήπους του Λουξεμβούργου – μια όαση ψυχικής και σωματικής 
ανάτασης με τα φοβερά σιντριβάνια και αγάλματα, αλλά και το 
ομώνυμο παλάτι της Μαρίας των Μεδίκων. Ακολουθεί το Πάνθεον, 
νεκρόπολη  σημαντικών προσωπικοτήτων της χώρας, όπως του 
Βίκτωρος Ουγκώ, η καλλιτεχνική συνοικία του Σαιν Ζερμαίν με τα 
διάσημα καφέ les Deux magots και café de Flor, η πλατεία του 
Αγίου Σουλπικίου και η Σχολή Καλών Τεχνών. Ελεύθερος χρόνος και 
στη συνέχεια γεμάτοι εικόνες θα επισκεφθούμε το πιο διάσημο 
μουσείο του κόσμου, το Λούβρο ( απαραίτητη δήλωση συμμετοχής 
). Δεν είναι τυχαίο που το αποκαλούν «Ο παγκόσμιος Ναός της 
Τέχνης». Με την επίσημη Ελληνόφωνη ξεναγό μας θα 
περιπλανηθούμε στους μαγικούς χώρους αυτού του παλιού 
παλατιού και θα θαυμάσουμε τους θησαυρούς του. Θα την 
ακολουθήσουμε σε ένα ταξίδι εξερεύνησης, σε ένα ταξίδι στον 
χρόνο και στην ανθρώπινη δημιουργία. Φυσικά μεγάλος σταθμός 
αυτής της επίσκεψης θα είναι η ελληνική πτέρυγα , πυλώνας του 
μουσείου, με τις δύο Ελληνίδες Σταρ, τη Νίκη της Σαμοθράκης και 
την Αφροδίτη της Μήλου, αλλά και το τμήμα της ζωφόρου του 
Παρθενώνα με τις Εργασθίνες και τις μετώπες από το ιερό της 
αρχαίας Ολυμπίας. Συνεχίζουμε στην γειτονική πτέρυγα με τη 
Μόνα Λίζα, και άλλα έργα τέχνης που είναι σταθμοί στην εξέλιξη 
της Ιταλικής Αναγέννησης. Θα σταθούμε επίσης στα 
αριστουργήματα της Γαλλικής Ζωγραφικής των ζωγράφων του 

4



5

18ου και 19ου αιώνα που «φωτίζουν» τις μεγάλες πινακοθήκες του μουσείου. Τελειώνοντας, Ελεύθερος χρόνος και επιστροφή εξ ιδίων στο 
ξενοδοχείο μας.  Αργά το απόγευμα ελάτε να κάνουμε μαζί την πρώτη γνωριμία με την πόλη ακολουθώντας μας προαιρετικά στην 
βραδινή κρουαζιέρα στον Σηκουάνα με τα περίφημα καραβάκια για μια γεύση από το φωταγωγημένο Παρίσι την νύχτα, καθώς και την 
επίσκεψη στον γραφικό λόφο της Μονμάρτης με την μοναδική Σακρ Κερ και τους υπαίθριους ζωγράφους.

3Η ΗΜΕΡΑ: ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ DISNEY
Πρόγευμα και η σημερινή ημέρα είναι αφιερωμένη στον κόσμο των ονείρων της Disney. Με την καθοδήγηση του αρχηγού μας σας 
προτείνουμε να μεταβείτε στο θεματικό πάρκο – όνειρο. Το πάρκο χωρίζεται σε 4 «χώρες», όπου η κάθε μία φιλοξενεί διαφορετικά 
φανταστικά παιχνίδια. Αφήστε να σας συναρπάσουν τα χρώματα, η χαρούμενη μουσική, τα φαντασμαγορικά θεάματα, οι επιβλητικές 
παρελάσεις όλων των ηρώων της Disney. Σας προτείνουμε να ζήσετε στην εποχή του Φαρ Ουέστ με τα ποταμόπλοια και τα φαράγγια, 
να περιπλανηθείτε με το τρενάκι του Ιντιάνα Τζόουνς, να επισκεφθείτε το νησί των πειρατών με τους κρυμμένους θησαυρούς και τα μυθικά 
παζάρια. Γευματίστε εξ ιδίων σε ένα από τα 29 εστιατόρια και επισκεφθείτε τον μαγικό κόσμο της Κοιμωμένης, του Πινόκιο και του Πήτερ 
Παν, της Χιονάτης και των επτά Νάνων. Ταξιδέψτε στο VISIONARIUM με τον Ιούλιο Βερν και ριψοκινδυνέψτε ένα ταξίδι μεταξύ μετεωριτών 
και διαστημοπλοίων στο STAR TOUR. Αργά το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. στο ξενοδοχείο μας. Το βράδυ σας προτείνουμε 
μια βόλτα στα περίφημα Ηλύσσια πεδία. Περπατήστε στην πιο διάσημη λεωφόρο του κόσμου και βγείτε φωτογραφίες στην Αψίδα του 
Θριάμβου!

4Η ΗΜΕΡΑ: ΠΑΡΙΣΙ, ΒΟΛΤΑ ΣΤΟ ΜΑΡΑΙ, ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Πρόγευμα και θα μεταφερθούμε για μια υπέροχη βόλτα στο γραφικό Μαραί, γνωστό και ως το <Παλιό Παρίσι>, μια αριστοκρατική 
συνοικία του  Παρισιού που διατηρεί ακόμα και σήμερα το κλασικό, μεσαιωνικό ύφος της και συνδυάζει άψογα την γοητεία και τον 
ρομαντισμό του παρελθόντος με το σύγχρονο Παρίσι. Με την προ-επαναστατική αρχιτεκτονική και τα καταστήματα κατά μήκος των 
πεζοδρόμων, αυτή η περιοχή είναι πραγματικά ένα υπέροχο θέαμα και ένα εξαιρετικό σημείο για βόλτες. Στη συνέχεια μεταφορά στο 
αεροδρόμιο για να πάρουμε την πτήση επιστροφής. Άφιξη στην πόλη μας με τις καλύτερες εντυπώσεις.

Ξενοδοχείo
Τοποθεσία

Τιμή σε δίκλινο/
τρίκλινο

Non ref./Κανονική τιμή

Τιμή παιδιού έως
12 ετών

Non ref./Κανονική τιμή

Επιβάρυνση 
μονοκλίνου

Αεροπορική εταιρία
RYANAIR

Mercure Paris 
La Defense 4*

( στην «καρδιά» 
του επιχειρηματικού 
κέντρου της Πόλης )

699€ / 769€ 559€ / 589€ 149€

809€ / 889€

Tιμή 1ου παιδιού
669€ / 719€

Τιμή 2ου παιδιού
759€ / 799€

195€

Θεσσαλονίκη
Παρίσι (Mποβέ)

17:30-19:40

Παρίσι (Μποβέ)
Θεσσαλονίκη
16:50-20:00

 

 
 

 Ημερομηνίες: 29/05-01/06 | 4 ημέρεςΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ

Pullman Paris 
La Defense 5*

( στην «καρδιά» 
του επιχειρηματικού 
κέντρου της Πόλης )

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:
Περιλαμβάνονται: Ένα προσωπικό αντικείμενο – χειραποσκευή ( διαστ. 40χ20χ25cm ) και μία χειραποσκευή έως 10kg (διαστ.55χ40χ20cm) 
ανά άτομο | Περιηγήσεις - Μεταφορές σύμφωνα με το πρόγραμμα ( η σειρά μπορεί να τροποποιηθεί, χωρίς καμία παράλειψη ) | 
Περιλαμβάνεται πρωινό καθημερινά | Φόροι αεροδρομίων
Δεν περιλαμβάνονται: Είσοδοι, ακουστικά σε μουσεία & θεάματα ( παλάτι Λούβρο ) και ο,τιδήποτε προαιρετικό ή προτεινόμενο, οι δημοτικοί 
φόροι διαμονής ( 8,45ε / άτομο διαν. Στα 4* , 10ε στα 5* ) | Κόστος Εκδρομής στη Disney 150ε ενήλικας / 140ε παιδί

Πρόγραμμα διακοπών (χωρίς πρόγραμμα ξεναγήσεων) -80€ ανά άτομο ( περιλαμβάνεται η μεταφορά από / προς το αεροδρόμιο )

ΓΙΑ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΕΩΣ 09/04 ΕΚΠΤΩΣΗ 35Ε / ΑΤΟΜΟ ΣΤΙΣ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΤΙΜΕΣ

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΩΝ ΦΟΡΩΝ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟΥ



ΔΙΑΜΟΝΗ 
ΣΕ ΕΠΙΛΕΓΜΕΝΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ 

ΣΤΙΣ ΚΑΛΥΤΕΡΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΤΗΣ ΜΑΛΤΑΣ

ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΞΕΝΑΓΗΣΕΩΝ

Ταξίδια Αγίου Πνεύματος 2026 4,5
Ημέρες

  

Μοναδικές αναχωρήσεις για να απολαύσετε τη Μάλτα, το νησί της Μεσογείου που συνδυάζει ιστορία χιλιάδων ετών, 
εντυπωσιακή αρχιτεκτονική και καταγάλανα νερά. Ένα ταξίδι γεμάτο εικόνες, πολιτισμό και αυθεντική μεσογειακή ατμόσφαιρα. 
Μην χάνετε χρόνο και Κλείστε τώρα θέση !  

ΜΑΛΤΑ
ΣΤO ΝΗΣΙ ΤΩΝ ΙΠΠΟΤΩΝ

1Η ΗΜΕΡΑ: ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΜΑΛΤΑ,  ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ, ΚΗΠΟΙ ΜΠΑΡΑΚΑ,  ΤΑΚΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο "ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ", έλεγχος εισιτηρίων και απευθείας πτήση για την καρδιά της Μεσογείου, τη Μάλτα, 
πολιτιστική πρωτεύουσα της Ευρώπης για το 2018, ένα νησί που αποτελεί μια πανδαισία χρωμάτων και αρωμάτων. Κατά την άφιξή μας, 
γνωριμία με το συνοδό μας, ο οποίος έχει πραγματοποιήσει το συγκεκριμένο ταξίδι επανειλημμένα, γνωρίζει τα μέρη, τις τοπικές 
παραδόσεις και τη νοοτροπία των κατοίκων. Ξεκινάμε την πρώτη γνωριμία με την περίφημη πρωτεύουσα του τάγματος των Ιπποτών του 
Αγ. Ιωάννη, τη Βαλέτα. Η Βαλέτα είναι οχυρωμένη, χτισμένη πάνω σε ένα στενό ακρωτήρι, πλαισιωμένη από δύο φυσικά λιμάνια και 
διαθέτει και ένα περήφανο φρούριο, το Saint Elmo. Η πόλη χτίστηκε από τους Ιππότες του Τάγματος του Αγίου Ιωάννη μετά τη Μεγάλη 
Πολιορκία των Οθωμανών του 1565. Πρόκειται για μια μοναδική καστρούπολη με ιδιαίτερη ιστορική σημασία και απεριόριστη ομορφιά. 
Θα περπατήσουμε στα στενά γραφικά δρομάκια και θα απολαύσουμε τα στοιχεία μιας άλλη εποχής. Ελεύθερος χρόνος και μεταφορά 
στο ξενοδοχείο μας. Τακτοποίηση στα δωμάτια.

2Η ΗΜΕΡΑ: ΕΚΔΡΟΜΗ ΜΟΣΤΑ – ΜΕΔΙΝΑ, ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ / ΚΗΠΟΙ ΜΠΑΡΑΚΑ, ΒΑΛΕΤΑ
Πρόγευμα και η σημερινή ημέρα περιλαμβάνει μια εξαιρετική εκδρομή. Θα επισκεφθούμε τον εντυπωσιακό καθεδρικό ναό της Μόστα, 
με τον τρίτο μεγαλύτερο τρούλο στην Ευρώπη και στην συνέχεια θα μεταφερθούμε στο λόφο του Ραμπάτ για την επίσκεψη στην, όπως 
αποκαλείται, την Μεδίνα, υποδηλώνοντας τη μυστηριώδη ατμόσφαιρα που την περιβάλλει και που είναι οχυρωμένη σε απόρθητο 
κάστρο. Είχε διατελέσει στο Μεσαίωνα πρωτεύουσα του νησιού, πριν οι Ιωαννίτες Ιππότες χτίσουν το οχυρό τους κοντά στη θάλασσα. 
Καταστράφηκε ολοσχερώς από το σεισμό του 1693. Όταν κατέλαβαν οι Ιππότες το νησί η παλιά μαλτέζικη αριστοκρατία 
εγκαταστάθηκε εδώ. Σήμερα, με  προσεκτική συντήρηση και ελεγχόμενη αναπαλαίωση, προσπαθεί με τη βοήθεια και της Unesco να 
διατηρήσει τη θαυμάσια μπαρόκ αρχιτεκτονική της, η οποία σε πολλές περιπτώσεις είναι συνδυασμένη με χαρακτηριστικά αραβικά 
στοιχεία. Είναι η πιο κομψή αλλά και η πιο ακριβή περιοχή της Μάλτας. Οι βαριές ολοσκάλιστες ξύλινες πόρτες των σπιτιών της 
ανοίγουν σπάνια. Στην πόλη δεν υπάρχει εμπορική ζωή, φωτεινές επιγραφές και γενικά φαίνεται να ζει περισσότερο στο ένδοξο 
παρελθόν παρά στο παρόν. Η μαγική της ατμόσφαιρα δεν έχει αλλοιωθεί από τα πλήθη τουριστών που συρρέουν εκεί. Στη βόλτα μας, 
θα θαυμάσουμε εντυπωσιακά πυργόσπιτα με χαρακτηριστικά περίτεχνα φανάρια, πετρόχτιστα μοναστήρια και νορμανδικά παλάτια. H 
«Σιωπηλή Πόλη», όπως αποκαλείται, έχει «πρωταγωνιστήσει» στο γνωστό σε όλους Game of Thrones. Το λιοντάρι στην πύλη της 
πόλης είναι το σήμα κατατεθέν στη σκηνή που η Catelyn και ο Ser Rodrik Cassel εισέρχονται στο King’s Landing. Ελεύθερος χρόνος 
και στη συνέχια θα μεταβούμε στην Βαλέτα. Η ξενάγηση γίνεται με τα πόδια, γιατί η κυκλοφορία των αυτοκινήτων απαγορεύεται στο 
τμήμα της Παλιάς Πόλης. Θα δούμε το παλάτι του Μεγάλου Μαγίστρου και τον καθεδρικό Ναό του Αγ. Ιωάννη, τον πιο εντυπωσιακό 
ναός της Μάλτας και εξαίρετο δείγμα μαλτέζικου μπαρόκ. Ο ναός ανεγέρθηκε μεταξύ του 1573 και του 1578 ως μοναστική εκκλησία 
των Ιπποτών του Αγίου Ιωάννη. Στην επίσκεψη μας στο μουσείο θα θαυμάσουμε δύο από τα πιο φημισμένα έργα του Καραβάτζιο, τον 
«Αποκεφαλισμό του Ιωάννη του Βαπτιστή» και τον «Άγιο Ιερώνυμο». Στη συνέχεια θα κατευθυνθούμε στους περίφημους κήπους 
Μπαράκα. Θα θαυμάσουμε τους κήπους, απ’ όπου θα δούμε την πανοραμική θέα των δύο φυσικών λιμανιών της Μάλτας και των τριών 
ιστορικών πόλεων που συνδέονται με τις δύο μεγάλες πολιορκίες του 1565 και 1942. Αν και το ταξίδι στον χρόνο είναι κάτι ανέφικτο, 
αυτή η βόλτα στις καστροπολιτείες του  νησιού, είναι ένα αληθινό βύθισμα στο παρελθόν. Θα περπατήσουμε ακόμη στον κεντρικό 
πεζόδρομό της, την Triq Ir-Repubblika, με τα παλιά κτίρια με τα «κλειστά» μπαλκόνια και τα καταστήματα με τις vintage επιγραφές, 
θα δούμε τα κάθετα σοκάκια με τα χρυσόχρωμα, ταλαιπωρημένα κτίρια και τα φθαρμένα palazzi που βρέχονται από την αύρα της 
θάλασσας. Ελεύθερος χρόνος και επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Τακτοποίηση στα δωμάτια. Για το βράδυ σας προτείνουμε να 
περπατήσετε στην παραλιακή του Αγίου Ιουλιανού που σφύζει από ζωή.

6



7

Ξενοδοχείo
Τοποθεσία

Τιμή σε δίκλινο/
τρίκλινο

Non ref./Κανονική τιμή

Τιμή παιδιού έως
12 ετών

Non ref./Κανονική τιμή

Επιβάρυνση 
μονοκλίνου

Αεροπορική εταιρία
RYANAIR

Argento 4*
Άγιος Ιουλιανός

Preluna 4*
Σλιέμα

699€ / 739€ 485€ / 529€ 189€

719€ / 769€ 499€ / 539€ 195€

Θεσσαλονίκη-Μάλτα
14:20-15:05

Μάλτα-Θεσσαλονίκη
14:50-17:25

 

 
 

 Ημερομηνίες: 01/06 | 5 ημέρεςΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ

Ξενοδοχείo
Τοποθεσία

Τιμή σε δίκλινο/
τρίκλινο

Non ref./Κανονική τιμή

Τιμή παιδιού έως
12 ετών

Non ref./Κανονική τιμή

Επιβάρυνση 
μονοκλίνου

Αεροπορική εταιρία
RYANAIR

629€ / 689€ 439€ / 489€ 149€

659€ / 709€ 459€ / 509€ 159€

 

 
 

 Ημερομηνίες: 29/05 | 4 ημέρεςΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ

689€ / 725€ 475€ / 529€ 189€Vivaldi 4* Plus
Άγιος Ιουλιανός

Argento 4*
Άγιος Ιουλιανός

Preluna 4*
Σλιέμα

Θεσσαλονίκη-Μάλτα
17:50-18:35

Μάλτα-Θεσσαλονίκη
11:25-13:55

3Η ΗΜΕΡΑ: ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΓΚΟΖΟ (GOZO)
Πρόγευμα και η σημερινή ημέρα είναι αφιερωμένη στον κόσμο των ονείρων της Disney. Με 
την καθοδήγηση του αρχηγού μας σας προτείνουμε να μεταβείτε στο θεματικό πάρκο – 
όνειρο. Το πάρκο χωρίζεται σε 4 «χώρες», όπου η κάθε μία φιλοξενεί διαφορετικά 
φανταστικά παιχνίδια. Αφήστε να σας συναρπάσουν τα χρώματα, η χαρούμενη μουσική, 
τα φαντασμαγορικά θεάματα, οι επιβλητικές παρελάσεις όλων των ηρώων της Disney. Σας 
προτείνουμε να ζήσετε στην εποχή του Φαρ Ουέστ με τα ποταμόπλοια και τα φαράγγια, 
να περιπλανηθείτε με το τρενάκι του Ιντιάνα Τζόουνς, να επισκεφθείτε το νησί των 
πειρατών με τους κρυμμένους θησαυρούς και τα μυθικά παζάρια. Γευματίστε εξ ιδίων σε 
ένα από τα 29 εστιατόρια και επισκεφθείτε τον μαγικό κόσμο της Κοιμωμένης, του Πινόκιο 
και του Πήτερ Παν, της Χιονάτης και των επτά Νάνων. Ταξιδέψτε στο VISIONARIUM με τον 
Ιούλιο Βερν και ριψοκινδυνέψτε ένα ταξίδι μεταξύ μετεωριτών και διαστημοπλοίων στο 
STAR TOUR. Αργά το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. στο ξενοδοχείο μας. Το 
βράδυ σας προτείνουμε μια βόλτα στα περίφημα Ηλύσσια πεδία. Περπατήστε στην πιο 
διάσημη λεωφόρο του κόσμου και βγείτε φωτογραφίες στην Αψίδα του Θριάμβου!

4Η ΗΜΕΡΑ: ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΙΣ ΤΡΕΙΣ ΠΟΛΕΙΣ (SENGLEA, VITORIOSSA, COSPICOUA)
Πρόγευμα στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για να γνωρίσουμε τις περιοχές των 3 πόλεων - 
την Κοσπίκουα, την Βιτοριόζα και την Σέγκλια, έδρα των Ιωαννιτών Ιπποτών κατά την 
μεγάλη πολιορκία του 1565 (The three cities). Ένα μοναδικό σύμπλεγμα αρχιτεκτονικών 
κατασκευών κάστρων, κατοικιών και σημαντικών κτιρίων, τα οποία είναι κτισμένα σε μια 
υπέροχη θέση στο Μεγάλο Λιμάνι (Grand Harbour) και έχουν έντονες επιρροές από τους 
Φοίνικες, Ρωμαίους, Άραβες, Νορμανδούς, Ιωαννίτες Ιππότες και τους Βρετανούς. Από τις 
επάλξεις τους θα απολαύσουμε την μαγική θέα της Βαλέττας και θα περιπλανηθούμε στα 
Μεσαιωνικά στενά, με τα κτίρια της Ιερής εξέτασης, των Μοναστηριών, την πλατεία των 
εκτελέσεων, το σπίτι του δήμιου. Τελειώνοντας, χρόνος ελεύθερος και επιστροφή στο 
ξενοδοχείο μας. Για το βράδυ σας προτείνουμε να επισκεφθείτε το διάσημο καζίνο Drago-
nara, καθώς στεγάζεται σε ένα παλάτι που χτίστηκε το 1870 και είναι εντυπωσιακό.

5Η ΗΜΕΡΑ: ΜΕΤΑΒΑΣΗ ΣΤΟ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ, ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Πρόγευμα, ελεύθερος χρόνος για τις τελευταίες αγορές και στη συνέχεια μετάβαση στο 
αεροδρόμιο για να πάρουμε την πτήση επιστροφής. Άφιξη στην πόλη μας με τις καλύτερες 
εντυπώσεις.
Στο 4ημερο πρόγραμμα δεν περιλαμβάνεται η 4η ημέρα του προγράμματος

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:
Περιλαμβάνονται: Ένα προσωπικό αντικείμενο – χειραποσκευή ( διαστ. 40χ20χ25cm ) και μία χειραποσκευή έως 10kg (διαστ.55χ40χ20cm) 
ανά άτομο | Περιηγήσεις - Μεταφορές σύμφωνα με το πρόγραμμα ( η σειρά μπορεί να τροποποιηθεί, χωρίς καμία παράλειψη ) | 
Περιλαμβάνεται πρωινό καθημερινά  |  Φόροι αεροδρομίων
Δεν περιλαμβάνονται: Είσοδοι, ακουστικά σε μουσεία & θεάματα ( παλάτι Λούβρο ) και ο,τιδήποτε προαιρετικό ή προτεινόμενο, οι δημοτικοί 
φόροι διαμονής ( 8,45ε / άτομο διαν. Στα 4* , 10ε στα 5* )
Κόστος Προαιρετικής Εκδρομής στο Γκόνζο: 45ε  ενήλικας / 30ε παιδί

Πρόγραμμα διακοπών (χωρίς πρόγραμμα ξεναγήσεων) -70€ ανά άτομο ( περιλαμβάνεται η μεταφορά από / προς το αεροδρόμιο )

ΓΙΑ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΕΩΣ 09/04 ΕΚΠΤΩΣΗ 35Ε / ΑΤΟΜΟ ΣΤΙΣ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΤΙΜΕΣ

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΩΝ ΦΟΡΩΝ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟΥ



Ταξίδια Αγίου Πνεύματος 2026 4
Ημέρες

  

Ένα ταξίδι στην « Πόλη των Πόλεων », μια περιδιάβαση στη βυζαντινή ιστορία, μια περιήγηση στην οθωμανική ιστορία, ένα 
πέρασμα στη σύγχρονη, μοναδική Κωνσταντινούπολη! Η αύρα που αποπνέει αυτή η πόλη είναι μοναδική. Παράδοση, 
γαστρονομία και ιστορία μπερδεύονται με τα υπέροχα αξιοθέατα, τα χρώματα και τα αρώματα της πόλης. Η Κωνσταντινούπολη 
είναι σίγουρα ένας ταξιδιωτικός προορισμός που πρέπει να επισκεφθείτε!

KΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ
ΣΤΗΝ ΑΡΧΟΝΤΙΣΣΑ ΤΟΥ ΒΟΣΠΟΡΟΥ

ΙΔΑΝΙΚΑ ΩΡΑΡΙΑ ΠΤΗΣΕΩΝ

ΔΙΑΜΟΝΗ ΜΟΝΟ ΣΕ ΕΠΙΛΕΓΜΕΝΑ 
ΚΕΝΤΡΙΚΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ 
ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΑΞΙΜ

1Η ΗΜΕΡΑ: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - ΠΤΗΣΗ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ, ΠΡΩΤΗ 
ΓΝΩΡΙΜΙΑ
Συγκέντρωση το πρωί στο αεροδρόμιο <Μακεδονία> και μετά τον 
απαραίτητο έλεγχο αναχωρούμε για τη Κωνσταντινούπολη. 
Φθάνοντας στη βασιλίδα των πόλεων, τη μοναδική πόλη χτισμένη 
πάνω σε δύο ηπείρους, σε Ευρώπη και σε Ασία. Φρενήρεις ρυθμοί, 
μακρά ιστορία, νυχτερινή ζωή, τα κύρια χαρακτηριστικά της. 
Γνωριμία με το συνοδό μας και ξεκινάμε προς το ξενοδοχείο 
διαμονής μας. Στη διαδρομή μας προς το κέντρο της πόλης για 
την πρώτη μας γνωριμία με τα ωραιότερα αξιοθέατα της, θα 
αρχίσουμε να νοιώθουμε την αύρα της μαγικής αυτής πόλης. 
Μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Για το βράδυ σας 
προτείνουμε μια βόλτα στην Ιστικλάλ τσαντεσί, το γνωστό και 
φημισμένο πεζόδρομο, της άλλοτε περιοχής του Πέραν. Τα 
γραφικά στενά γεμίζουν με καφέ, μπαρ, εστιατόρια και μουσικές 
σκηνές, δημιουργώντας μια μοναδική ατμόσφαιρα για βραδινή 
έξοδο.

2Η ΗΜΕΡΑ: ΒΟΣΠΟΡΟΣ – ΝΤΟΛΜΑ ΜΠΑΞΕ – ΠΑΝΑΓΙΑ ΤΗΣ 
ΖΩΟΔΟΧΟΥ ΠΗΓΗΣ - ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ – ΙΠΠΟΔΡΟΜΟΣ
Μετά το πρωινό μας, ξεκινάμε έχοντας τη δυνατότητα 
προαιρετικής συμμετοχής σε μια κρουαζιέρα στο μοναδικό 
Βόσπορο, το κανάλι που ενώνει ή χωρίζει την ευρωπαϊκή από την 
ασιατική Κωνσταντινούπολη. Και στις δύο ακτές του, πνιγμένα μέσα 
στο πράσινο τα όμορφα < γιαλιά >, σπίτια χτισμένα πάνω στην 
παραλία, ενώ εντυπωσιακές και οι δύο κρεμαστές γέφυρες, κάτω 
από τις οποίες περνάμε. Επιστρέφοντας, κατεβαίνουμε στο παλάτι 
του Ντολμά Μπαξέ. Χτισμένο στα χρόνια του Αβδούλ Μετζίτ του 
Α΄, με επιδεικτική χλιδή, έρχεται σε αντίθεση με την παρακμή της 
Οθωμανικής αυτοκρατορίας τη συγκεκριμένη ιστορική περίοδο. 
Αίθουσες τεράστιες, χαλιά, πολυέλαιοι αφήνονται στη θέασή μας. 
Στη συνέχεια θα ξεναγηθούμε στο αριστούργημα των αιώνων, την 
εκκλησία του Θεού, την Αγία Σοφία, το μεγαλούργημα των 
αρχιτεκτόνων Ανθέμιου και Ισίδωρου. Τα λόγια, λίγα μπροστά στο 

μεγαλείο του μνημείου… Ακόμη, υπάρχει η δυνατότητα επίσκεψης 
στο Υπόγειο παλάτι, όπως αποκαλείται η μνημειώδης δεξαμενή του 
Ιουστινιανού. Συνεχίζουμε προς τον πρώτο λόφο της 
Κωνσταντινούπολης. Εκεί, υπήρχε ο βυζαντινός Ιππόδρομος. 
Σήμερα,  βλέπουμε την ωραία γερμανική κρήνη του Κάιζερ, δώρο 
του στο σουλτάνο Μουράτ Β, τον Αιγυπτιακό οβελίσκο που φέρει 
επάνω του ιερογλυφικά, το χάλκινο κίονα των Δελφών, τη στήλη του 
Πορφυρογέννητου, καθώς και το Μπλε τζαμί. Χρόνος ελεύθερος 
και επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Το βράδυ σας προτείνουμε να 
επισκεφθείτε την περιοχή του Galata Port που σφύζει από ζωή και 
να απολαύσετε ένα κοκτεηλ με θέα το Βόσπορο.
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3Η ΗΜΕΡΑ:  ΠΑΝΑΓΙΑ ΤΩΝ ΒΛΑΧΕΡΝΩΝ – ΠΑΤΡΙΑΡΧΕΙΟ - ΠΡΙΓΚΗΠΟΣ – ΧΑΛΚΗ
Μετά το πρόγευμά μας και γλιστρώντας πλάι στον Κεράτιο κόλπο, επισκεπτόμαστε την εκκλησία της Παναγίας των Βλαχερνών, όπου 
γράφηκε το < Τη Υπερμάχω >, ο ύμνος στην Υπέρμαχο Θεοτόκο. Συνεχίζουμε το προσκύνημά μας στην κιβωτό της Ορθοδοξίας, το 
Οικουμενικό Πατριαρχείο. Βλέπουμε τα γραφεία του Πατριαρχείου, τη Βιβλιοθήκη, την αίθουσα έψησης του Αγίου μύρου, επισκεπτόμαστε 
τον Πατριαρχικό ναό του Αγίου Γεωργίου. Τελειώνοντας, κινούμενοι μέσω της πρώτης περιφερειακής της Κωνσταντινούπολης, 
κατευθυνόμαστε στην ασιατική πλευρά της Πόλης, περνώντας από την πρώτη κρεμαστή γέφυρα του Βοσπόρου. Μοναδικό πάντα το 
πέρασμα πάνω από αυτήν. Προαιρετικά για όσους επιθυμούν και εφόσον οι καιρικές συνθήκες το επιτρέπουν, από το λιμάνι του 
Μπόσταντζι, πλέουμε στο πρώτο νησί των Πριγκηπονήσων, την Πρίγκηπο, όπου κάνουμε τη βόλτα μας, θαυμάζοντας τα εναπομείναντα 
ελληνικά σπίτια. Ακόλουθη επίσκεψή μας, εφόσον οι συνθήκες το επιτρέπουν στην περιώνυμη Θεολογική Σχολή της Χάλκης. 
Ξεναγούμαστε μέσα στην Εκκλησία της Αγίας Τριάδας, αλλά και σε αίθουσα διδασκαλίας της Σχολής… Επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο 
και το βράδυ έχουμε τη δυνατότητα προαιρετικά να συμμετέχουμε σε βραδινή κρουαζιέρα στο Βόσπορο, με πλούσιο φαγητό, 
απεριόριστο ποτό και παραδοσιακούς ανατολίτικους χορούς.

4Η ΗΜΕΡΑ: ΚΑΠΑΛΙ ΤΣΑΡΣΙ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Πρόγευμα και  την τελευταία ημέρα μας, θα επισκεφθούμε τη σκεπαστή αγορά της Πόλης, το γνωστό Καπαλί τσαρσί, με τα 4.000 
μαγαζιά, όπου μπορούμε να βρούμε ότι παράγεται στην Τουρκία. Μαγαζιά με χρυσαφικά, μεταξωτά χαλιά, ανατολίτικες αντίκες και 
υφάσματα δίνουν χρώμα και θα σας εντυπωσιάσουν. Άγραφος νόμος της αγοράς αυτής, το παζάρι. Θα έχουμε χρόνο ελεύθερο και στη 
συνέχεια μετάβαση στο αεροδρόμιο για την πτήση επιστροφής. Άφιξη στην πόλη μας με τις καλύτερες εντυπώσεις.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:

Ξενοδοχείo
Τοποθεσία

Τιμή σε δίκλινο/
τρίκλινο

Non ref./Κανονική τιμή

Τιμή παιδιού έως
12 ετών

Non ref./Κανονική τιμή

Επιβάρυνση 
μονοκλίνου

Αεροπορική εταιρία
AEGEAN AIRLINES

Revia Taxim Square 4*
(Ex. Crystal)

Ταξίμ
549€ / 609€ 435€ / 469€ 145€

649€ / 699€ 469€ / 519€ 239€

Θεσσαλονίκη
Κων/πολη
15:05-16:35

 
Κων/πολη

Θεσσαλονίκη
17:35-19:05

 

 
 

 Ημερομηνίες: 29/05-01/06 | 4 ημέρεςΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ

Περιλαμβάνονται: Mία χειραποσκευή έως 8Kg και μία αποσκευή έως 23kg ανά άτομο | Περιηγήσεις - Μεταφορές σύμφωνα με το πρόγραμμα 
( η σειρά μπορεί να τροποποιηθεί, χωρίς καμία παράλειψη ) | Περιλαμβάνεται πρωινό καθημερινά | Φόροι Αεροδρομίων
Δεν περιλαμβάνονται: O,τιδήποτε προαιρετικό ή προτεινόμενο, H  κρουαζιέρα στο Βόσπορο, Πρίγκηπο, Χάλκη | Oι δημοτικοί φόροι διαμονής 

Elite World Istanbul 5*
Ταξίμ

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΩΝ ΦΟΡΩΝ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟΥ

Πρόγραμμα διακοπών (χωρίς πρόγραμμα ξεναγήσεων) -45€ ανά άτομο ( περιλαμβάνεται η μεταφορά από / προς το αεροδρόμιο )

ΓΙΑ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΕΩΣ 09/04 ΕΚΠΤΩΣΗ 35Ε / ΑΤΟΜΟ ΣΤΙΣ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΤΙΜΕΣ
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Ένα μοναδικό πρόγραμμα, διαφορετικό από όλα τα προγράμματα της αγοράς, σχεδιασμένο από την αρχή έως το τέλος για να 
δείτε με τον πληρέστερο τρόπο το Βουκουρέστι, το παλάτι Τσαουσέσκου – το 2ο μεγαλύτερο κτίριο στον κόσμο, το Μουσείο του 
Χωριού,  για να δείτε τον παραδοσιακό τρόπο ζωής στη Ρουμανία, να επισκεφθείτε τα θρυλικά Καρπάθια, με το μοναδικό Πέλες 
στα Σινάια και τον Πύργο του Δράκουλα στο Μπραν. Μην χάνετε χρόνο , κλείστε τώρα θέση!

ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ
ΤΟ ΔΙΑΜΑΝΤΙ ΤΩΝ ΒΑΛΚΑΝΙΩΝ | ΜΟΥΣΕΙΟ ΤΟΥ ΧΩΡΙΟΥ – ΠΑΛΑΤΙ ΤΣΑΟΥΣΕΣΚΟΥ

ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΗ ΠΡΟΚΡΑΤΗΣΗ 
ΣΤΟ ΠΑΛΑΤΙ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ 

ΚΑΙ ΔΩΡΟ Η ΞΕΝΑΓΗΣΗ

ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
ΣΤΑ ΚΑΡΠΑΘΙΑ ΚΑΙ ΣΤΟΝ ΜΟΝΑΔΙΚΟ 

ΠΥΡΓΟ ΤΟΥ ΔΡΑΚΟΥΛΑ

 

1Η ΗΜΕΡΑ: AΠΕΥΘΕΙΑΣ ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ – ΠΡΩΤΗ 
ΓΝΩΡΙΜΙΑ  
Συγκέντρωση το πρωί στο αεροδρόμιο <Μακεδονία> και μετά τον 
απαραίτητο έλεγχο αναχωρούμε για το Βουκουρέστι. Φθάνοντας 
στην πρωτεύουσα της Ρουμανίας, θα γνωριστούμε με τη συνοδό 
μας, που είναι μόνιμη κάτοικος της πόλης και η πιο κατάλληλη για 
να σας μυήσει στο «Μικρό Παρίσι». Στη διαδρομή μας προς το 
κέντρο της πόλης για την πρώτη μας γνωριμία με τα ωραιότερα 
αξιοθέατα της, θα αρχίσουμε να νοιώθουμε την αύρα της πόλης. 
Θα πραγματοποιήσουμε μια στάση στην παλιά πόλη , το σημείο 
«μηδέν» της πόλης και στη συνέχεια θα μεταφερθούμε στο 
ξενοδοχείο μας.  Τακτοποίηση στα δωμάτια. Το βράδυ σας 
προτείνουμε μια βόλτα στην calea victorei, τη πιο διάσημη 
λεωφόρο της πόλης με τις πολυτελείς μπουτίκ, τα καφέ και τα 
εστιατόρια.

2Η ΗΜΕΡΑ: ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΠΑΛΑΤΙ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ 
ΜΟΥΣΕΙΟ ΤΟΥ ΧΩΡΙΟΥ
Πρόγευμα και ξεκινάμε την ξενάγηση μας στην πόλη που 
αποκαλείται το Παρίσι των Βαλκανίων. Θα ξεκινήσουμε την 
περιήγησή μας με το υπαίθριο Μουσείο του χωριού, που είναι 
μοναδικό στο είδος του, φιλοξενώντας δείγματα αρχιτεκτονικής 
από κάθε μέρος της Ρουμανίας και απεικονίζει τον παραδοσιακό 
τρόπο ζωής στη Ρουμανία. Είναι το μεγαλύτερο πάρκο της χώρας, 
το οποίο από το 1936 αποτελεί μια τεράστια έκταση πρασίνου, 
όπου στη βόλτα μας θα απολαύσουμε μια ανέμελη βόλτα και για 
όσους επιθυμούν και ποδηλατάδα. Συνεχίζουμε με το παλάτι της 
βουλής, χτισμένο από τον Τσαουσέσκου. Το παλάτι είναι το δεύτερο 
σε μέγεθος δημόσιο κτίριο του κόσμου μετά το Πεντάγωνο. Κατά τη 
διάρκεια της περιήγησης μας, θα θαυμάσουμε ακόμη το 
Αντενέουμ, το πιο φημισμένο μέγαρο μουσικής της χώρας, τα 
ανάκτορα της βασιλικής οικογένειας, την Αψίδα του θριάμβου που 
είναι εμπνευσμένη από αυτή του Παρισίου και αφιερωμένη στους 
Ρουμάνους στρατιώτες που πολέμησαν στον Α ‘Παγκόσμιο Πόλεμο. 

Από αυτήν ξεκινούν όλες οι στρατιωτικές παρελάσεις. Θα δούμε 
ακόμη το Ορθόδοξο Πατριαρχείο, την Ελληνική εκκλησία που 
θυμίζει Παρθενώνα, το μουσείο του Πυροσβέστη και την 
στρατιωτική Ακαδημία. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και χρόνος για 
ξεκούραση. Το βράδυ σας προτείνουμε μια βόλτα στην παλιά πόλη, 
που θα σας γοητεύσουν τα λιθόστρωτα δρομάκια και τα ιστορικά 
κτίρια. Δοκιμάστε τις παραδοσιακές σπεσιαλιτέ στο περίφημο 
εστιατόριο Caru Cu Bere, που θα σας εντυπωσιάσει και για την 
αισθητική του.
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3Η ΗΜΕΡΑ:  ΣΙΝΑΙΑ - ΜΠΡΑΝ - ΠΥΡΓΟΣ ΔΡΑΚΟΥΛΑ
Τη σημερινή ημέρα σας προτείνουμε μια φανταστική εκδρομή στα θρυλικά Καρπάθια. Αφού διασχίσουμε την κοιλάδα του ποταμού 
Πράχωβα φτάνουμε στην Σινάϊα, το μαργαριτάρι των Καρπαθίων, όπου θα επισκεφτούμε το παλάτι Πελες, θερινή κατοικία του βασιλιά 
Καρόλου, του 1ου Βασιλιά της Ρουμανίας. Στη συνέχεια θα δούμε καθοδόν το Μοναστήρι της Σινάϊα, το 1ο κτίριο που κτίστηκε ύστερα 
από την επίσημη ονομασία της πόλης και έπειτα αναχωρούμε για το Μπραν. Θα επισκεφτούμε τον Πύργο Μπραν, γνωστό ως Πύργο του 
Δράκουλα, ο οποίος κτίστηκε το 14ο αιώνα ως αμυντικό φρούριο απέναντι στις οθωμανικές επιθέσεις. Είναι το κάστρο που περιγράφει 
στο βιβλίο του ‘’Κόμης Δράκουλας’’, ο Ιρλανδός συγγραφέας Βram Stoker. O χαρακτήρας του Δράκουλα στηρίχθηκε στον Πρίγκιπα Vlad 
Tepes, τον άνθρωπο που έγινε διάσημος για τους βάναυσους τρόπους που επέλεγε να σκοτώνει τους Οθωμανούς αντιπάλους του. 
Συνεχίζουμε με μια σύντομη ξενάγηση στο Μπρασώφ, όπου θα δούμε την παλιά πόλη, την πλατεία Δημαρχείου και τη Μαύρη Εκκλησία, 
γοτθικού ρυθμού, τη μεγαλύτερη σε μέγεθος στη νοτιοανατολική Ευρώπη. Χτίστηκε το 1477. Ονομάζεται έτσι γιατί τον 17οαιώνα την 
έκαψαν και έγινε μαύρη μέχρι την σκεπή. Αρχικά ήταν χτισμένη από τους Καθολικούς προς τιμήν της Παναγίας, πλέον όμως ανήκει στην 
λατρεία των Προτεσταντών. Στη συνέχεια ελεύθερος χρόνος. Το βράδυ επιστροφή στο Βουκουρέστι.

4Η ΗΜΕΡΑ: ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ - ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ  
Πρόγευμα, προετοιμασία για αναχώρηση και μετάβαση στο αεροδρόμιο για την πτήση επιστροφής. Άφιξη στην πόλη μας με τις 
καλύτερες εντυπώσεις.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:

Ξενοδοχείo
Τοποθεσία

Τιμή σε δίκλινο/
τρίκλινο

Non ref./Κανονική τιμή

Τιμή παιδιού έως
12 ετών

Non ref./Κανονική τιμή

Επιβάρυνση 
μονοκλίνου

Αεροπορική εταιρία
RYANAIR

Minerva 4*
Κέντρο

Νοvotel 
City Center 4* plus

Στην «καρδιά» της πόλης

569€ / 609€ 489€ / 529€ 109€

599€ / 649€ 499€ / 549€
Εως 16 ετών

145€

669€ / 709€ 529€ / 569€ 169€

Θεσσαλονίκη
Βουκουρέστι
11:05-12:20

Βουκουρέστι
Θεσσαλονίκη
08:15-09:35

 

 
 

 Ημερομηνίες: 29/05-01/06 | 4 ημέρεςΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ

Περιλαμβάνονται: ένα προσωπικό αντικείμενο – χειραποσκευή ( διαστάσεων 40*20*25 ) και μία χειραποσκευή 10 κιλών ( διαστάσεων 
55*40*20cm ) | Περιλαμβάνεται σύνολο φόρων Αεροδρομίου κατ’ άτομο. | Περιλαμβάνεται πρωινό καθημερινά | Μεταφορές – Περιηγήσεις, 
σύμφωνα με το πρόγραμμα | Ταξιδιωτική Ασφάλιση
Δεν περιλαμβάνονται: Είσοδοι σε μουσεία / θεάματα και ο,τιδήποτε προαιρετικό ή προτεινόμενο, δημοτικοί φόροι διαμονής
Kόστος Προαιρετικής Εκδρομής στα Καρπάθια : 48ε Ενήλικας , 40ε παιδί

Intercontinental 5* plus
Στην «καρδιά» της πόλης

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΩΝ ΦΟΡΩΝ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟΥ

Πρόγραμμα διακοπών (χωρίς πρόγραμμα ξεναγήσεων) -50€ ανά άτομο ( περιλαμβάνεται η μεταφορά από / προς το αεροδρόμιο )

ΓΙΑ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΕΩΣ 09/04 ΕΚΠΤΩΣΗ 35Ε / ΑΤΟΜΟ ΣΤΙΣ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΤΙΜΕΣ
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Ημέρες

ΠΥΡΑΜΙΔΕΣ, ΣΦΙΓΓΑ, ΜΟΥΣΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΤΖΑΜΙ
ΤΑ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΑ ΜΝΗΜΕΙΑ ΤΗΣ ΑΙΓΥΠΤΟΥ, ΣΕ ΕΝΑ ΤΑΞΙΔΙ

  

ΚΑΪΡΟ - ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ
ΕΝΑ ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΙΣ ΠΥΡΑΜΙΔΕΣ ΚΑΙ ΣΤΗ ΓΗ ΤΩΝ ΦΑΡΑΩ

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΟ GEM MUSEUM
ΤΟ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ

ΜΟΥΣΕΙΟ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ

1Η ΗΜΕΡΑ: ΑΦΙΞΗ ΣΤΟ ΚΑΙΡΟ
Άφιξη στο αεροδρόμιο του Καΐρου νωρίς το πρωί, διεκπεραίωση των διαδικασιών για τη βίζα και παραλαβή αποσκευών. 
Στη συνέχεια, επιβίβαση στο λεωφορείο και μεταφορά στο ξενοδοχείο για ξεκούραση και προσαρμογή μετά το ταξίδι.

2Η ΗΜΕΡΑ: ΕΘΝΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΤΖΑΜΙ ΤΟΥ ΜΟΧΑΜΕΝΤ ΑΛΙ
Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο, ξεκινάμε τη μέρα με επίσκεψη στο Εθνικό Μουσείο Πολιτισμού της Αιγύπτου, όπου 
αποκαλύπτεται μπροστά μας η μακραίωνη ιστορία του αιγυπτιακού πολιτισμού μέσα από σπάνια εκθέματα και την 
συγκλονιστική Αίθουσα των Μουμιών. Στη συνέχεια, επισκεπτόμαστε το επιβλητικό Τζαμί του Μοχάμεντ Αλι στην Ακρόπολη 
του Καΐρου, από όπου η πανοραμική θέα της πόλης κόβει την ανάσα. Ακολουθεί γεύμα σε παραδοσιακό τοπικό εστιατόριο 
και επιστροφή στο ξενοδοχείο για ξεκούραση. Προαιρετικά, όσοι επιθυμούν μπορούν να απολαύσουν βραδινή κρουαζιέρα 
στον Νείλο με δείπνο.

3Η ΗΜΕΡΑ: ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΣΤΗΝ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ
Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο, αναχώρηση για ημερήσια εκδρομή στην Αλεξάνδρεια. Επισκεπτόμαστε το Πατριαρχείο 
Αλεξανδρείας (συνάντηση με τον Πατριάρχη, εφόσον είναι διαθέσιμος), τον Άγιο Σάββα όπου βρισκόταν το πρώτο 
Πατριαρχείο, και το σπίτι/μουσείο του Καβάφη. Στη συνέχεια θα δούμε τα ελληνικά νεκροταφεία της Αλεξάνδρειας, τη 
νέα Βιβλιοθήκη και το Καγιτ Μπέι, την περιοχή όπου βρισκόταν ο διάσημος φάρος της Αλεξάνδρειας. Γεύμα σε τοπικό 
εστιατόριο και επιστροφή στο Κάιρο για διανυκτέρευση.
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ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:

Ξενοδοχείo
Τοποθεσία

Τιμή σε δίκλινο/
τρίκλινο

Non ref./Κανονική τιμή

Τιμή παιδιού έως
11 ετών

Non ref./Κανονική τιμή

Επιβάρυνση 
μονοκλίνου

Αεροπορική εταιρία
AEGEAN AIRLINES

Ηilton Grand Nile 5* 1.219€ / 1.299€ 1.019€ / 1.099€ 340€

Θεσ/νίκη - Αθήνα
21:50-22:45

Αθήνα - Κάϊρο
00:55 -02:50
Κάϊρο-Αθήνα
04:00 -06:00

Αθήνα - Θεσ/νίκη
08:00 -08:55

 

 
 

 Ημερομηνίες: 29/05-03/06 | 6 ημέρεςΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ

4Η ΗΜΕΡΑ: ΠΥΡΑΜΙΔΕΣ ΓΚΙΖΑΣ, ΣΦΙΓΓΑ, GEM ΚΑΙ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΠΑΠΥΡΩΝ
Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο, αναχώρηση για τις Πυραμίδες της Γκίζας, όπου θα θαυμάσουμε τα μνημεία των Φαραώ 
και τη μυστηριώδη Σφίγγα. Στη συνέχεια, επίσκεψη στο Νέο Αιγυπτιακό Μουσείο Πολιτισμού (GEM) με εκθέματα όπως 
τα θησαυρίσματα του Τουταγχαμών. Ακολουθεί επίσκεψη σε εργαστήριο παπύρων για να δούμε πώς παρασκευάζεται 
ο διάσημος αιγυπτιακός πάπυρος, και σε αρωματοποιείο για να γνωρίσουμε παραδοσιακά αιγυπτιακά αρώματα και 
καλλυντικά. Μεσημεριανό σε τοπικό εστιατόριο και επιστροφή στο ξενοδοχείο στο Κάιρο για ξεκούραση.

5Η ΗΜΕΡΑ: ΠΑΛΑΙΟ ΚΑΙΡΟ ΚΑΙ ΑΓΟΡΑ ΧΑΝ ΕΛ ΧΑΛΙΛΙ
Μετά το πρωινό, επίσκεψη στο Παλαιό Κάιρο, ξεκινώντας από τον Άγιο Γεώργιο και συνεχίζοντας στην Κόπτικη Εκκλησία 
(Κρεμαστή). Στη συνέχεια, επίσκεψη στην πολύχρωμη και ζωντανή αγορά Χαν Ελ Χαλίλι, όπου οι επισκέπτες μπορούν 
να απολαύσουν την ατμόσφαιρα, να κάνουν αγορές και φωτογραφίες. Γεύμα σε τοπικό εστιατόριο και επιστροφή στο 
ξενοδοχείο για ξεκούραση.

6Η ΗΜΕΡΑ: ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΓΙΑ ΕΛΛΑΔΑ
Νωρίς το πρωί μεταφορά στο αεροδρόμιο του Καΐρου για την πτήση επιστροφής προς Θεσσαλονίκη, μέσω Αθηνών. 
Ολοκλήρωση του ταξιδιού με τις καλύτερες αναμνήσεις από μια μοναδική εμπειρία στην Αίγυπτο.

Περιλαμβάνονται: Μια χειραποσκευή έως 8kg και μία αποσκευή έως 23kg ανά άτομο | 5 διανυκτερεύσεις στο πολυτελές Hilton Grand Nile 5*
Πρωινό καθημερινά, 4 δείπνα / γεύματα , Ελληνόφωνος ξεναγός  Είσοδοι σε μουσεία & αρχαιολογικούς χώρους. | Φόροι αεροδρομίων
Δεν περιλαμβάνονται: 
Βίζα Αιγύπτου 30€ | Φιλοδωρήματα 5€ ανά ημέρα | Οτιδήποτε προαιρετικό ή προτεινόμενο. 

Κόστος Προαιρετικής Κρουαζιέρας στο Νείλο με φαγητό και belly dance χορό: 60€ ενήλικας, 50€ παιδί.
Πρόγραμμα διακοπών (χωρίς πρόγραμμα ξεναγήσεων) - 90€ ανά άτομο.

Για τους εκδρομείς που δε θα χρειαστούν το αεροπορικό σκέλος ΘΕΣ/ΝΙΚΗ – ΑΘΗΝΑ – ΘΕΣ/ΝΙΚΗ, οι παραπάνω τιμές μειώνονται 40€.

Περιλαμβάνεται και η διανυκτέρευση κατα την άφιξη
Σημείωση: Τα διαβατήρια θα πρέπει να έχουν ισχύ για τουλάχιστον 6 μήνες ακόμη από την ημερομηνία άφιξης στην Αίγυπτο.

ΓΙΑ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΕΩΣ 09/04 ΕΚΠΤΩΣΗ 35Ε / ΑΤΟΜΟ ΣΤΙΣ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΤΙΜΕΣ

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΩΝ ΦΟΡΩΝ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟΥ
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Ταξίδια Αγίου Πνεύματος 2026 5
Ημέρες

  

ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ
ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΤΟΥ ΓΚΑΟΥΝΤΙ

1Η ΗΜΕΡΑ: ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ, ΓΝΩΡΙΜΙΑ 
ΜΕ ΤΗΝ ΠΟΛΗ, ΛΟΦΟΣ ΜΟΝΖΟΥΙΚ
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο, έλεγχος και απευθείας πτήση για 
την πρωτεύουσα της Καταλονίας, τη Βαρκελώνη. Άφιξη και μετά 
την παραλαβή των αποσκευών θα συναντήσουμε τον αρχηγό της 
εκδρομής, που είναι μόνιμος κάτοικος της πόλης και απόλυτος 
γνώστης της ιστορίας και κουλτούρας της περιοχής. Στη διαδρομή 
μας προς το κέντρο της πόλης και με την πρώτη γνωριμία μας με 
τα ωραιότερα αξιοθέατα της, θα αρχίσουμε να νοιώθουμε την 
καταλονική αύρα. Θα ανέβουμε στο λόφο του Μοντζουίκ, 
περνώντας από την πλατεία Ισπανίας με το Παλάου Νασιονάλ και 
την διεθνή έκθεση της Βαρκελώνης. Στο λόφο του Μοντζουίκ 
βλέπουμε τις ολυμπιακές εγκαταστάσεις με το ολυμπιακό στάδιο , 
το κολυμβητήριο  το Παλάου Σαντ Τζορντί και το ολυμπιακό 
σκοπευτήριο. Στη συνέχεια κατεβαίνοντας από τον λόφο περνάμε 
από το άγαλμα του Χριστόφορου Κολόμβου και κατευθυνόμαστε 
στην Μπαρτσελονέτα και στο ολυμπιακό χωριό. Χρόνος ελεύθερος 
και στη συνέχεια μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. 
Για το βράδυ σας προτείνουμε να επισκεφθείτε ένα από τα 
δεκάδες tapas bars που σερβίρουν μεζεδάκια όλων των ειδών μαζί 
με μπύρα ή κρασί.

2Η ΗΜΕΡΑ: ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ - ΓΥΡΟΣ ΠΟΛΕΩΣ,  SAGRADA 
FAMILIA
Mετά από ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο θα ξεκινήσουμε την 
σημερινή μας περιήγηση από το πιο διάσημο μνημείο της πόλης, 
την Σαγράδα Φαμίλια. Το υπέροχο δημιούργημα του Αντόνιο 
Γκαουντί, που θα τελειώσει η κατασκευή του το 2026. Θα έχουμε 
μια πλήρη ξενάγηση εξωτερικά της εκκλησίας και θα γνωρίσουμε 
όλους τους συμβολισμούς και τα μηνύματα που μας δίνει ο Αντόνιο 
Γκαουντί με τα εκατοντάδες αγάλματα και γλυπτά. . Το 
αριστούργημα αυτό αποτελεί Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς 
της UNESCO, ενώ το Νοέμβριο του 2010 εγκαινιάστηκε και 
καθαγιάστηκε από τον Πάπα Βενέδικτο ΙΣΤ΄, ώστε να μπορεί πλέον 
να τελεστεί εκεί η Θεία Λειτουργία. Στη συνέχεια θα περάσουμε 
από τα διάσημα δημιουργήματα του Αντόνιο Γκαουντί την Casa 
Mila, (Pedrera) και Casa Batllo, που αποτελεί το έργο στο οποίο ο  

δημιουργός επέδειξε την απόλυτη δημιουργική του ελευθερία. Είναι 
εμπνευσμένο από τη Μεσόγειο Θάλασσα. Αφού περάσουμε από 
την πλατεία Καταλονίας θα πάμε στην λεωφόρο του Χριστόφορου 
Κολόμβου. Εκεί θα κατέβουμε από το λεωφορείο για να 
περπατήσουμε στην παλιά πόλη και τη Γοτθική συνοικία. Θα 
περάσουμε από τον διάσημο πεζόδρομο Ράμπλας και την πλατεία 
Ρειάλ και θα κατευθυνθούμε στο δημαρχείο και τον καθεδρικό ναό 
της αγίας Ευλαλίας. Στη συνέχεια χρόνος ελεύθερος για να 
περιπλανηθείτε στο κέντρο της πόλης στην περιοχή της  
κοσμοπολίτικης οδού Rablas, να απολαύσετε την μοναδική πόλη 
με τον τρόπο που θέλετε και να επιστρέψετε στο ξενοδοχείο εξ 
ιδίων, όποια ώρα επιθυμείτε.

ΛΟΦΟΣ ΜΟΝΖΟΥΙΚ, SAGRADA FAMILIA, ΜΟΥΣΕΙΟ ΜΠΑΡΤΣΕΛΟΝΑ, ΕΝΥΔΡΕΙΟ
ΦΙΓΚΕΡΕΣ, ΜΟΥΣΕΙΟ ΝΤΑΛΙ, BESALU

ΔΩΡΟ Η ΕΚΔΡΟΜΗ
ΣΤΟ ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΦΙΓΚΕΡΕΣ

 ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΝΤΑΛΙ

ΔΙΑΜΟΝΗ 
ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ 

ΓΙΑ ΝΑ ΖΗΣΕΤΕ ΣΤΟ ΕΠΑΚΡΟ 
ΤΟΝ ΠΑΛΜΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ
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ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:

Ξενοδοχείo
Τοποθεσία

Τιμή σε δίκλινο/
τρίκλινο

Non ref./Κανονική τιμή

Τιμή παιδιού έως
12 ετών

Non ref./Κανονική τιμή

Επιβάρυνση 
μονοκλίνου

Αεροπορική εταιρία
AEGEAN AIRLINES

Raval House 3* 
(κεντρικό) Ciutat Vella

Garbi Millenni 4* 
(κεντρικό) Ciutat Vella

845€ / 895€ 635€ / 685€ 315€

875€ / 925€ 645€ / 695€ 330€

Θεσσαλονίκη-Βαρκελώνη
15.05-17.00

Βαρκελώνη-Θεσσαλονίκη
18.50-22.25

 

 
 

 Ημερομηνίες: 28/05-01/06 | 5 ημέρεςΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΩΝ ΦΟΡΩΝ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟΥ

ΓΙΑ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΕΩΣ 09/04 ΕΚΠΤΩΣΗ 35Ε / ΑΤΟΜΟ ΣΤΙΣ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΤΙΜΕΣ

3Η ΗΜΕΡΑ: ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ – ΜΟΥΣΕΙΟ ΜΠΑΡΤΣΕΛΟΝΑ - ΕΝΥΔΡΕΙΟ - ΑΓΟΡΕΣ
Πρόγευμα στο ξενοδοχείο και τη σημερινή ημέρα σας προτείνουμε να επισκεφθείτε το περίφημο μουσείο της ομάδας της Μπαρτσελόνας, 
μία από της ιστορικότερες ομάδες της Ευρώπης. Η επίσκεψη στους εσωτερικούς χώρους είναι μια συναρπαστική εμπειρία για φίλους του 
ποδοσφαίρου και μη. Ακόμη, μην παραλείψετε μια επίσκεψη στο μεγαλύτερο ενυδρείο της Ευρώπης και δεύτερο μεγαλύτερο στον κόσμο! 
Έχει τη φήμη ότι πρόκειται για ένα θαυμάσιο θαλάσσιο πάρκο, γι αυτό και πάνω από 15 εκατομμύρια ανθρώπων το έχουν ήδη επισκεφθεί! 
Έχει 35 δεξαμενές, 450 διαφορετικά είδη ψαριών και θαλάσσιων φυτών, χαριτωμένους πιγκουίνους, αλλά και ένα τούνελ μήκους 80 
μέτρων, όπου καρχαρίες κάνουν τη βόλτα τους πάνω από τα κεφάλια των επισκεπτών. Όσοι όμως δεν αρκείστε μόνο στο να τους βλέπετε 
και θεωρείτε τους εαυτούς σας αρκετά τολμηρούς μπορείτε να έρθετε λίγο πιο κοντά με αυτά τα συναρπαστικά ζώα! Φοράμε ειδικές 
στολές και μπουκάλες και κάνουμε μια βουτιά στο ενυδρείο, έχοντας ψάρια και καρχαρίες να κολυμπούν σε απόσταση αναπνοής από 
εμάς! Τελειώνοντας, ταξίδι χωρίς αγορές δε γίνεται, οπότε σας προτείνουμε να επισκεφθείτε ένα από τα πολλά εμπορικά καταστήματα 
της πόλης.

4Η ΗΜΕΡΑ: ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ - ΦΙΓΚΕΡΕΣ - ΜΟΥΣΕΙΟ ΝΤΑΛΙ - BESALU
Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για την πόλη του Φιγκέρας, τη γενέτειρα του διάσημου σουρεαλιστή ζωγράφου Σαλβαδόρ Νταλί. 
Θα έχουμε την ευκαιρία να ξεναγηθούμε στο διάσημο μουσείο του και να απολαύσουμε τους πίνακες του διάσημου ζωγράφου. Το μουσείο 
αποτελεί ένα δημιούργημα του ίδιου, ο οποίος εργάστηκε 15 χρόνια πάνω στη μελέτη και τη δημιουργία του. Είναι χτισμένο στο χώρο που 
κάποτε βρισκόταν το θέατρο της πόλης, το οποίο καταστράφηκε κατά τον Ισπανικό εμφύλιο και εγκαινιάστηκε το 1974 για να αποτελέσει 
το μεγαλύτερο σουρεαλιστικό έργο στον κόσμο. Ο καλλιτέχνης επέλεξε το συγκεκριμένο σημείο, καθώς εκεί είχε παρουσιάσει την πρώτη 
του έκθεση ζωγραφικής. Το κτίριο εντυπωσιάζει ήδη από έξω, με τον κόκκινο τοίχο με τα αυγά στην κορυφή του, να προδιαθέτουν για το 
τί θα αντικρίσει ο επισκέπτης εντός του. Τελειώνοντας, θα συνεχίσουμε για την πόλη Besalu, ένα μεσαιωνικό χωριό με την διάσημη 
Ρωμανική του γέφυρα στον ποταμό Fluvia. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Το βράδυ σας προτείνουμε να περπατήσετε στην περίφημη 
Barcelonetta, όπου το μεγαλύτερο μέρος του δρόμου στην παραλία είναι πεζοδρομημένο. Οι φοίνικες, η παραλία συνθέτουν μια 
πανέμορφη ατμόσφαιρα. Δοκιμάστε το κοκτέιλ σας στο διάσημο ξενοδοχείο W, που η όψη του θυμίζει κατάρτι πλοίου.

5Η ΗΜΕΡΑ: ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ - ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΧΡΟΝΟΣ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Πρωινό στο ξενοδοχείο, ελεύθερος χρόνος για αγορές ή για να επισκεφθείτε για τελευταία φορά τον πιο διάσημο δρόμο της πόλης, την 
Las Ramblas. H La Rambla μην ξεχνάτε, έχει μια γοητεία που προσελκύει 78 εκατομμύρια επισκέπτες ετησίως. Μπορείτε να βγάλετε 
φωτογραφίες τις προσόψεις των κτιρίων της που είναι εντυπωσιακά όμορφες. Το απόγευμα, μετάβαση στο αεροδρόμιο για να πάρουμε 
την πτήση επιστροφής. Άφιξη στην πόλη μας με τις καλύτερες εντυπώσεις.

Περιλαμβάνονται: Μία αποσκευή 23 κιλών, μία χειραποσκευή 8 κιλών, προσωπικό αντικείμενο ή μικρή τσάντα, εξασφαλισμένη προκάθιση,  
Περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα & πρωινό καθημερινά |Φόρους αεροδρομίων | Ταξιδιωτική ασφάλιση.
Δεν περιλαμβάνονται: Είσοδοι σε μουσεία, θεάματα και οτιδήποτε προαιρετικό ή προτεινόμενο | Οι δημοτικοί φόροι διαμονής
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Βαρσοβία
Το πρώτο πράγμα που θα ακούσετε είναι πως η παλιά της πόλη χτίστηκε από το μηδέν μέσα σε μια δεκαετία, ακριβώς όπως 
ήταν πριν από τους βομβαρδισμούς του Β Παγκοσμίου Πολέμου που την ισοπέδωσαν. Το καταλαβαίνουμε άλλωστε από την 
πρώτη βόλτα – τους λείπει η φθορά του χρόνου! Αποτελεί μία ευχάριστη έκπληξη για τον κάθε ταξιδιώτη, ο οποίος μπορεί να 
«χαθεί» στα γραφικά δρομάκια της και να θαυμάσει τον αρχιτεκτονικό της πλούτο. Η πρωτεύουσα της Πολωνίας είναι όσο 
πολυμορφική χρειάζεται για να ικανοποιήσει όλες μας τις ανάγκες. Έχει ένα μοντέρνο κέντρο με ουρανοξύστες, εμπορικούς 
δρόμους, πάρκα και έντονη νυχτερινή ζωή. Έχει μια κουκλίστικη μεσαιωνική πόλη με κάστρα και πολύχρωμες πλατείες. Έχει μια 
«νέα πόλη»… εξίσου παλιά και γραφική, μια συνοικία, αυτή της Πράγας στην άλλη όχθη του ποταμού, που έχει γίνει κέντρο 
καλλιτεχνικών συγκεντρώσεων. 
 

Κρακοβία
Mια παλιά πόλη-κόσμημα, η οποία αποτέλεσε πρωτεύουσα της Πολωνίας για πάνω από 500 χρόνια. Μία πιο urban εκδοχή της 
Βαρσοβίας, χωρίς αυτό να της στερεί την αίγλη της αρχοντικής πόλης με τις αναγεννησιακές και γοτθικές πινελιές. Μία πόλη 
σταθμός, καθώς πολύ κοντά σε αυτήν βρίσκεται το πρώην στρατόπεδο συγκέντρωσης ‘Άουσβιτς’, ένας χώρος μνήμης των 
θυμάτων που έχασαν την ζωή τους στη διάρκεια του Β’ Παγκοσμίου Πολέμου. Άλλο ένα σημαντικό κομμάτι του πολιτισμού, πολύ 
κοντά στην πόλη της Κρακοβίας, αποτελεί το αλατωρυχείο Βιελίτσκα, το οποίο ιδρύθηκε τον 13Ο αι και λειτουργούσε ως χώρος 
εξόρυξης αλατιού μέχρι το 1996. Ιδιαίτερο στοιχείο αποτελεί το γεγονός ότι απαρτίζεται από 2040 αίθουσες με γλυπτά, 
εικόνες, ακόμα και παρεκκλήσια τα οποία έχουν δημιουργηθεί εξ ολοκλήρου από αλάτι. Δεν είναι τυχαίο που η  πόλη της 
Κρακοβίας συμπεριλήφθηκε το 1978 στα μνημεία Παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO. 

Moszna Zamek
Ανακαλύψτε την ιστορία του μεγαλύτερου κάστρου στην επαρχία Opole και τους γοητευτικούς εσωτερικούς του χώρους! Ελάτε 
μαζί μας για ένα μοναδικό ταξίδι στα δωμάτια που φιλοξενούσαν μια από τις πλουσιότερες οικογένειες σε αυτό το μέρος της 
Ευρώπης. Περιηγηθείτε στην αίθουσα αναμονής επισκεπτών, την πρώην αίθουσα καθρέφτη, τον προθάλαμο, τη βιβλιοθήκη, τη 
γκαλερί, το δωμάτιο του Κόμη, τη Χρυσή Σουίτα και το παρεκκλήσι. Οι θάλαμοι του κάστρου διαθέτουν ηχοσύστημα και πίνακες 
πληροφοριών που θα σας βοηθήσουν να μάθετε για την ιστορία του κάστρου και την οικογένεια von Tiele-Winckler, στην οποία 
το κάστρο οφείλει το σημερινό του σχήμα. Σας προσκαλούμε να ανακαλύψετε τα μυστήριά του και να μεταβείτε στον κόσμο 
των ιστορικών αφηγήσεων. Κατά την επίσκεψή σας σε αυτούς τους μαγικούς εσωτερικούς χώρους, ταξιδέψτε πίσω στο χρόνο 
και νιώστε τη μοναδική ατμόσφαιρα περασμένων εποχών.

Βρότσλαβ
Η πολύχρωμη πόλη της Πολωνίας που μοιάζει σαν να έχει βγει από σελίδες παραμυθιού! Είναι πολύ περισσότερα από μια 
γεμάτη χρώμα παλιά πόλη χτισμένη γύρω από την εκθαμβωτική μεσαιωνική πλατεία της. Αυτή η ιδιαίτερα πανέμορφη πόλη σου 
προσδίδει άρωμα τέχνης, ιστορίας και όχι μόνο. Τα γοτθικά κτίρια της σε συνδυασμό με τον ποταμό Οντέρ και τα μεγάλα 
πάρκα, σου υπόσχονται πως το ταξίδι σου θα είναι παραμυθένιο. 

ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΠΟΛΩΝΙΑΣ
ΠΟΛΕΙΣ ΒΓΑΛΜΕΝΕΣ ΑΠΟ ΤΑ ΠΑΡΑΜΥΘΙΑ!

ΔΩΡΟ
Η ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΣΤΟ ΑΟΥΣΒΙΤΣ

& ΣΤΑ ΠΕΡΙΦΗΜΑ ΑΛΑΤΩΡΥΧΕΙΑ ΒΙΕΛΙΤΣΚΑ

ΙΔΑΝΙΚΟΣ
ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ ΠΤΗΣΕΩΝ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΦΥΓΗ ΠΕΡΙΤΤΩΝ ΧΙΛΙΟΜΕΤΡΩΝ 
ΜΕ ΙΔΑΝΙΚΑ ΩΡΑΡΙΑ

ΔIAMONH
ΣΕ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ 4* 

ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΗΣ ΒΑΡΣΟΒΙΑΣ 
ΚΑΙ ΤΗΣ ΚΡΑΚΟΒΙΑΣ

ΚΑΙ ΣΤΟ MOSZNA ZAMEK
ΕΝΑ ΚΑΣΤΡΟ ΣΑΝ ΠΑΡΑΜΥΘΙ!!!!
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1Η ΗΜΕΡΑ: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΒΑΡΣΟΒΙΑ – ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Μακεδονία, όπου θα συναντήσετε τον συνοδό του γραφείου μας, αρχηγό εξειδικευμένο στον συγκεκριμένο 
προορισμό. Έλεγχος και απευθείας πτήση για το αεροδρόμιο της Βαρσοβίας. Θα αφιερώσουμε ολόκληρη την ημέρα μας στην πόλη. 
Κατευθυνόμενοι στο κέντρο, θαυμάζουμε το μεγαλοπρεπές κτίριο, το Παλάτι Κουλτούρας και Επιστήμης, μία από τις  «επτά αδερφές του 
Στάλιν», επτά κτίρια που χτίστηκαν σχεδόν πανομοιότυπα στις πρωτεύουσες χωρών του πρώην Ανατολικού μπλοκ. Ανθισμένοι κήποι, 
μνημεία αφιερωμένα σε παλιούς, αλλά και σύγχρονους θεούς της τέχνης, σιντριβάνια, λίμνες, αμφιθέατρα, μονοπάτια και γέφυρες. Σαν 
άλλοι βασιλιάδες, θα διαβούμε χνάρια της άλλοτε βασιλικής οδού. Θα ξεκινήσουμε με το παλάτι του Βίλανοφ, τις Βερσαλλίες της 
Πολωνίας όπως αποκαλούνται. Συνεχίζουμε με το πάρκο Λαζιένσκι. Απλωμένο σε 760 στρέμματα πράσινης γης, το πάρκο συνιστά το 
καλύτερο μέρος για να αφουγκραστούμε την πολιτιστική κατάθεση μιας πόλης που αναγεννήθηκε μέσα από τις στάχτες της. Ανάμεσα 
στα αξιοθέατά του περίφημου πάρκου, ξεχωρίζουμε το μνημείο του Σοπέν, γύρω από το οποίο οργανώνονται τακτικά μουσικές 
εκδηλώσεις. Ακόμη το παλάτι του Νερού, αντίγραφο ρωμαϊκού αμφιθεάτρου. Στη συνέχεια, μια επίσκεψη στο εβραϊκό μουσείο Πολίν, με 
το Μνημείο του Ολοκαυτώματος. Βρίσκεται στην καρδιά του τότε εβραϊκού γκέτο. Η παλιά πόλη της Βαρσοβίας βρίσκεται φυσικά στον 
κατάλογο της πανανθρώπινης πολιτιστικής κληρονομιάς της Ουνέσκο. Συνεχίζοντας, θα δούμε το Βασιλικό Ανάκτορο, την πλατεία του 
Κάστρου Plac Zamkowy, από τα λίγα σημεία που σώθηκαν από τη ναζιστική λαίλαπα, καθώς επίσης και το Θέατρο Βιέλκι που στεγάζει 
την Όπερα και το Μπαλέτο. Και διερχόμενοι μια σειρά από μεγάλες λεωφόρους και περνώντας από το μετά-σταλινικό σύγχρονο κέντρο 
της πόλης θα οδηγηθούμε στην πλατεία του Κάστρου. Έπειτα επιστρέφουμε στη Βαρσοβία για να αφήσουμε το λεωφορείο και να μπούμε 
στην καρδιά της παλιάς βασιλικής πόλης. Η απολαυστική διαδρομή, γνωστή ως «μίλι», θα μας φέρει μπροστά στα πιο σπουδαία μνημεία 
και τα πλέον όμορφα κτίρια της Βαρσοβίας. Ανάμεσα σε αυτά που ξεχωρίζουν είναι η Εκκλησία της Αγίας Άννας και του Τιμίου Σταυρού, 
ο Ναός των Καρμελιτών, το Προεδρικό Ανάκτορο, το Παλάτι Kazimierz, το ιστορικό και πολυτελέστατο ξενοδοχείο Μπρίστολ, η Εθνική 
Βιβλιοθήκη, το Κάστρο της Βαρσοβίας, ενώ λίγο πιο πέρα θα προσεγγίσουμε το σπίτι της πρωτοπόρου επιστήμονα και Νομπελίστριας, 
Μαρίας Κοζλόφκα Κιουρί. Θα καταλήξουμε στο ξενοδοχείο για τακτοποίηση και ξεκούραση. Το βράδυ θα έχετε ελεύθερο χρόνο στην 
αγορά της πόλης.

2Η ΗΜΕΡΑ: ΒΑΡΣΟΒΙΑ – ΚΡΑΚΟΒΙΑ  – ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΑΛΑΤΩΡΥΧΕΙΑ ΒΙΕΛΙΤΣΚΑ 
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και αναχωρούμε για την πόλη της Κρακοβίας. Από τις παλαιότερες πόλεις της χώρας, προβάλλει ανέγγιχτη 
από την καταστροφή του Β΄ Παγκόσμιου Πολέμου με ένα ιστορικό κέντρο υποδειγματικά φροντισμένο. Την ίδια στιγμή, παραμένει ένα 
από τα μεγαλύτερα πολιτιστικά, καλλιτεχνικά αλλά και τουριστικά κέντρα στην Ευρώπη. Η πόλη που γνώρισε τη μεγαλύτερη ακμή της 
κατά τη δυναστεία των Γιαγκελλόνων (1386-1572), είναι ιδιαίτερα περήφανη για τον πρώτο Πολωνό Ποντίφικα. Ο κατά κόσμων Κάρολος 
Ιωσήφ Βοϊτίλα από Αρχιεπίσκοπος της Κρακοβίας, ανακηρύχθηκε πάπας της Ρωμαιοκαθολικής Εκκλησίας, ως Πάπας Ιωάννης Παύλος Β’. 
Μπαίνουμε από την πύλη Του Αγίου Φλωριανού στην παλιά πόλη, βλέπουμε και θαυμάζουμε τη μεγαλύτερη στη χώρα πλατεία της 
Αγοράς. Εκεί, δεσπόζει η Εκκλησία της Παναγίας. Η Εκκλησία Μαριάτσκι είναι ο ναός όπου ο -αγιοποιηθείς πλέον- Πάπας Ιωάννης 
Παύλος ΙΙ διετέλεσε επί μακρόν εφημέριος, ενώ κάθε μια ώρα, από το καμπαναριό της εκκλησίας, ένας τρομπετίστας διαχέει τη μελωδία 
της τρομπέτας σε όλη την πλατεία. Μια ιστορία αυτοθυσίας, εξηγεί το γιατί στο κέντρο της δεσπόζει και το αναγεννησιακού ρυθμού 
κτίριο Σουκιένιτσε, πάλαι ποτέ σημείο αναφοράς του εμπορίου των υφασμάτων. Στη συνέχεια θα έχουμε μια αλμυρή, υπόγεια ιστορία με 
την επίσκεψή μας στα αλατωρυχεία της Βιέλιτσκα. Θα κατεβούμε αρκετά μέτρα μέσα στη γη, θα περιδιαβούμε υπόγειες στοές, θα δούμε 
τον τρόπο εξόρυξης του λευκού όπως λεγόταν χρυσού, του αλατιού. Ιδιαίτερα εντυπωσιακή, η λαξευμένη εκκλησία προς τιμήν της 
Ευλογημένης Κίνγκα, προστάτιδας Αγίας των εργαζομένων σε ορυχεία. Η «αλατόγλυπτη» εκκλησία έχει σκαλιστεί, εξ ολοκλήρου, από 
τους ίδιους τους αλατωρύχους οι οποίοι έφτιαξαν ακόμη και τους πολυελαίους από κρυστάλλους αλατιού! Θα επιστρέψουμε στην πόλη 
και μετά την τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, θα έχετε χρόνο στη διάθεσή σας για μια νυχτερινή βόλτα στην παραμυθένια πόλη! Παλάτια, 
εκκλησίες, αρχοντικά. Ανάμεσα στα μπαρόκ και γοτθικά κτίσματα που δεσπόζουν στην πόλη, η Κρακοβία επιδεικνύει στον επισκέπτη της 
ένα απαράμιλλο αναγεννησιακό στάτους. Ο πλούτος των χρωμάτων, τα βιτρό, τα έργα ζωγραφικής, τα γλυπτά, ακόμα και οι επιπλώσεις 
συνηγορούν στη βεβαιότητα των αριστοκρατικών καταβολών της. 

3Η ΗΜΕΡΑ: ΚΡΑΚΟΒΙΑ – ΑΟΥΣΒΙΤΣ – ΛΟΦΟΣ ΒΑΒΕΛ – ΕΒΡΑΙΚΗ ΣΥΝΟΙΚΙΑ 
Μετά το πρωινό μας θα αναχωρήσουμε για το Άουσβιτς. Εκεί που η μνήμη και η φρίκη συναντιούνται. Στο άκουσμα του ονόματος και 
μόνο δημιουργούνται ρίγη σύγκορμης ανατριχίλας. Εβδομήντα και πλέον χρόνια μετά την απελευθέρωση των εγκλείστων του 
κολαστηρίου από τους Ρώσους, το Άουσβιτς αποτελεί τη ζωντανή απόδειξη της ιστορίας πως ο άνθρωπος μπορεί να διαπράξει τις πιο 
αδιανόητες θηριωδίες. Η σημερινή επίσκεψη στο φρικτό στρατόπεδο συγκέντρωσης προϋποθέτει γερό στομάχι. Πώς αλλιώς μπορεί 
κανείς να «μεταβολίσει» τα προσωπικά αντικείμενα, τα παπούτσια και ρούχα παιδιών (πολλά από τα οποία ήταν νηπιακής ηλικίας όταν 
δολοφονήθηκαν) καθώς κι ένα σωρό άλλα εκθέματα που δημιουργούν σοκ και δέος στον επισκέπτη ενός αδιανόητου κολαστηρίου; Το 
στρατόπεδο που δέχεται περισσότερους από 1.500.000 επισκέπτες ετησίως λειτουργεί σαν μια σοβαρή προειδοποίηση για τους 
κινδύνους του ολοκληρωτισμού και του φανατισμού. Επιστρέφοντας στην πόλη, θα ανεβούμε στο εντυπωσιακό Βασιλικό Κάστρο στο 



Ξενοδοχείo
Τοποθεσία

Τιμή σε δίκλινο/
τρίκλινο

Non ref./Κανονική τιμή

Τιμή παιδιού έως
12 ετών

Non ref./Κανονική τιμή

Επιβάρυνση 
μονοκλίνου

Αεροπορική εταιρία
RYANAIR

Novotel Centrum Hotel 4*
Βαρσοβία

Focus Premium Hotel 4*
Κρακοβία

Moszna Zamek
Castle

769€ / 825€ 645€ / 649€ 250€

Θεσσαλονίκη-Βαρσοβία
10:20-11:40

Κρακοβία-Θεσσαλονίκη
21:55-00:50#

 

 

 Ημερομηνίες: 28/05 - 01/06 | 5 ημέρεςΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΙΣΟΔΟ ΣΑΣ ΣΤΟ ΣΤΡΑΤΟΠΕΔΟ AUSCHWITZ ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΜΕΧΡΙ ΤΙΣ 15/04/26
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ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:

λόφο του Βαβέλ, με τον «βαρύ» Καθεδρικό Ναό με τους Βασιλικούς τάφους των Πολωνών μοναρχών και την τεράστια Καμπάνα. Στη 
συνέχεια, περιπλάνηση στην εβραϊκή γειτονιά Καζιμίερ, με τις επτά συναγωγές που χρησιμοποιήθηκε για τα γυρίσματα της ταινίας “Η 
Λίστα του Σίντλερ”. Περιήγηση στην πλατεία των ηρώων στο Γκέτο της Κρακοβίας όπου αποτελεί ένα από τα σημαντικότερα σημεία που 
είναι συνυφασμένα με την ιστορία της Κρακοβίας και της Εβραϊκής κοινότητας. Σε αυτή την πλατεία οι Ναζί συγκέντρωσαν τους Εβραίους 
προτού τους στείλουν στα στρατόπεδα συγκέντρωσης Άουσβιτς και Plaszow. Το 2005 στήθηκε προς τιμήν τους ένα μνημείο με 70 
καρέκλες (σε μεγαλύτερο μέγεθος από τις κανονικές). Το έργο περιγράφει μεταφορικά και κυριολεκτικά την τότε κατάσταση αφού 
υπάρχουν μαρτυρίες που λένε ότι υπήρχαν παιδιά που περπατούσαν με μια καρέκλα στο κεφάλι.

4Η ΗΜΕΡΑ: ΚΡΑΚΟΒΙΑ – MOSZNA ZAMEK 
Σήμερα το πρωινό  μας θα είναι πιο ξεκούραστο. Αφού πάρουμε το πρωινό μας και σιγουρευτούμε ότι δεν αφήσαμε κάτι στα δωμάτια 
μας, θα αναχωρήσουμε για μια πανέμορφη διαδρομή με κατάληξη …. Το Κάστρο μας! Τακτοποίηση και χρόνος στην διάθεσή μας για μια 
πρώτη εξερεύνηση της περιοχής. Το Κάστρο Moszna δεν είναι μόνο ένα μοναδικό αρχιτεκτονικό θαύμα, αλλά και ένα μέρος που κρύβει 
πολλές συναρπαστικές ιστορίες. Μετακινηθείτε πίσω στο χρόνο και ανακαλύψτε τα μυστικά αυτού του κτιρίου, που εντυπωσιάζει με το 
πλούσιο παρελθόν του. Το αρχικό κτίριο χρονολογείται από τον Μεσαίωνα, αλλά το σημερινό σχήμα οφείλεται κυρίως στην 
ανακατασκευή που πραγματοποιήθηκε τον 19ο αιώνα από τον Franz Hubert Tiele-Winckler. Χάρη στις προσπάθειές του, το κάστρο 
αναστηλώθηκε και επεκτάθηκε πλήρως, δίνοντάς του ένα χαρακτηριστικό νεογοτθικό στυλ. Από την ανοικοδόμησή του, υπήρξε μάρτυρας 
πολυάριθμων ταραγμένων ιστορικών γεγονότων, καθώς και στέγη διαφόρων ευγενών και αριστοκρατικών οικογενειών. Αυτό είναι το 
μέρος όπου γεννήθηκαν θρύλοι και ιστορίες που πέρασαν από γενιά σε γενιά. Για αιώνες, ήταν σύμβολο της δύναμης και του κύρους των 
ιδιοκτητών του. Η μνημειακή αρχιτεκτονική του, οι πολυάριθμοι πύργοι του, καθώς και οι πλούσιοι διακοσμημένοι εσωτερικοί του χώροι, 
μαρτυρούν την παλιά μεγαλοπρέπεια. Σας προσκαλούμε να ανακαλύψετε τα μυστήρια του Κάστρου Moszna και να μεταβείτε στον 
κόσμο των ιστορικών αφηγήσεων. Κατά την επίσκεψή σας σε αυτούς τους μαγικούς εσωτερικούς χώρους, ταξιδέψτε πίσω στο χρόνο και 
νιώστε τη μοναδική ατμόσφαιρα περασμένων εποχών. Θα θαυμάσουμε ακόμα το απέραντο πάρκο με τις αιωνόβιες βελανιδιές,  το οποίο 
θα σας μαγέψει! Κρύβει πολλά μυστικά που περιμένουν να σας αποκαλυφθούν….. Άλλωστε με βάση και τον μύθο…. η Moszna ανήκε σε 
Τάγμα Ναϊτών κατά τον Μεσαίωνα….

5Η ΗΜΕΡΑ: MOSZNA ZAMEK - ΒΡΟΤΣΛΑΒ – ΚΡΑΚΟΒΙΑ
Επειδή όλα τα ωραία κρατάνε λίγο…. Και αφού πάρουμε το πρωινό μας νωρίς για να έχουμε την ημέρα μπροστά μας, αναχωρούμε για 
μια ημερήσια εκδρομή στην πόλη του Βρότσλαβ, κάποτε κομμάτι της Βοημίας, της Ουγγαρίας, της Αυστροουγγρικής Αυτοκρατορίας, της 
Πρωσίας και της Γερμανίας. Έγινε πολωνικό το 1945, μετά το τέλος του Β’ Παγκοσμίου Πολέμου και είναι σήμερα μια υπέροχη πόλη ενός 
εκατομμυρίου ανθρώπων, 130 γεφυριών και 12 νησιών, όλα στον ποταμό Όντερ που τη διασχίζει. Με εμφανείς τις επιρροές της Βοημίας, 
της Αυστρίας και της Πρωσίας ακόμα και σήμερα, είναι ο παράδεισος του λάτρη της αρχιτεκτονικής αλλά δεν θα απογοητεύσει και 
όσους ψάχνουν μια σύγχρονη, ενδιαφέρουσα πόλη με ζωντανή νυχτερινή σκηνή. Είναι πολύ περισσότερα από μια γεμάτη χρώμα παλιά 
πόλη χτισμένη γύρω από την εκθαμβωτική μεσαιωνική πλατεία της. Αυτή η ιδιαίτερα πανέμορφη πόλη σου προσδίδει άρωμα τέχνης, 
ιστορίας και όχι μόνο. Τα γοτθικά κτίρια της σε συνδυασμό με τον ποταμό Οντέρ και τα μεγάλα πάρκα, σου υπόσχονται πως το ταξίδι 
σου θα είναι παραμυθένιο. Και επειδή παραμύθι χωρίς νάνους δεν είναι παραμύθι, γι’ αυτό και το Βρότσλαβ θεωρείται η κορυφαία 
πολύχρωμη παραμυθούπολη της Πολωνίας καθώς περιστοιχίζεται από 163 νάνους. Οι μπρούτζινοι νάνοι krasnale ή krasnoludki στα 
πολωνικά) φυσικά δεν έχουν τυχαία θέση στην πόλη. Ο μύθος λέει πως οι νάνοι έδιωξαν τον καλικάντζαρο Χοχλίκ από το Βρότσλαβ, όταν 
έφτασε με την βάρκα του εκεί. Έμειναν από τότε για να φυλάξουν την πόλη. Ο πραγματικός λόγος δημιουργίας τους, όμως, ήταν 
πολιτικός. Κατά την διάρκεια της δεκαετίας του 1980, συνέβη η ” Πορτοκαλί Επανάσταση ” (Pomaranczova Alternatyva) ή ” η 
επανάσταση των νάνων”. Τότε το κίνημα αντίστασης ζωγράφιζε πάνω από τα αντικυβερνητικά γκράφιτι, νάνους.  Στη συνέχεια θα δούμε 
το Δημαρχείο της πόλης το οποίο αποτελεί ένα κομψοτέχνημα γοτθικού ρυθμού. Το παλαιότερο κομμάτι του δημαρχείου (consistorium)  
χτίστηκε το 1299 και αποτελείται από δύο κομμάτια: το κελάρι και τον Δυτικό Πύργο. Το πάρκο Szcytnicki, το σημαντικότερο πάρκο της 
πολύχρωμης παραμυθούπολης που αποτελείται από 1000 στρέμματα έκτασης. Αποτελείται από τον Ιαπωνικό Κήπο όπου τα κτήρια και 
η αρχιτεκτονική είναι από την φιλοσοφία της Ιαπωνίας. Υπάρχει επίσης η πέργκολα, το Centennial Hall και ο ζωολογικός κήπος που όλα 
μαζί απαρτίζουν αυτό το μαγευτικό πάρκο. Εφόσον μας μείνει χρόνος, μπορούμε να κάνουμε μια προαιρετική βόλτα με μικρά ηλεκτρικά 
αυτοκινητάκια στα κανάλια της πόλης και σε αξιοθέατα. Με αυτές τις όμορφες εικόνες θα αναχωρήσουμε για το αεροδρόμιο της 
Κρακοβίας και από εκεί επιστροφή στη Θεσσαλονίκη γεμάτοι όμορφες αναμνήσεις από το ταξίδι μας.

Περιλαμβάνονται: Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 10κ (55x40x20cm) | Περιηγήσεις σύμφωνα με το 
πρόγραμμα & πρωινό καθημερινά | Φόροι αεροδρομίων | Ταξιδιωτική ασφάλιση.
Δεν περιλαμβάνονται: Είσοδοι σε μουσεία, θεάματα και οτιδήποτε προαιρετικό ή προτεινόμενο | Οι δημοτικοί φόροι διαμονής
Κόστος εισιτηρίου στο Άουσβιτς 25€ | Κόστος εισιτηρίου στα Αλατωρυχεία 45€

ΓΙΑ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΕΩΣ 09/04 ΕΚΠΤΩΣΗ 35Ε / ΑΤΟΜΟ ΣΤΙΣ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΤΙΜΕΣ
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ΔΙΑΜΟΝΗ ΣΤΗΝ ΠΑΛΙΑ ΠΟΛΗ ΤΗΣ ΠΡΑΓΑΣ ΓΙΑ ΝΑ ΔΕΙΤΕ ΣΤΟ ΕΠΑΚΡΟ ΤΗΝ ΟΜΟΡΦΙΑ ΤΗΣ ΠΑΡΑΜΥΘΕΝΙΑΣ ΠΟΛΗΣ

  

Μεσαιωνικά στενά, παραμυθένια κάστρα, εντυπωσιακή αρχιτεκτονική και απίστευτη φυσική ομορφιά. Χτισμένη στις όχθες του 
ποταμού Μολδάβα, η Πράγα διαφυλάσσει την ταυτότητα και το συναισθηματισμό της. Αποτέλεσε για χρόνια την έδρα των 
Βασιλέων της Βοημίας, καθώς και σημαντικότατο εμπορικό κέντρο, μια πόλη που ανήκει στον κατάλογο παγκόσμιας 
κληρονομιάς της UNESCO. Ένα μοναδικό πρόγραμμα με απευθείας πτήσεις για να απολαύσετε αυτήν την παραμυθούπολη, 
καθώς και το Κάρλοβυ Βάρυ.

ΠΡΑΓΑ
ΕΝΑ ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΟΝ ΧΡΟΝΟ

ΔΩΡΟ Η ΕΚΔΡΟΜΗ
ΣΤΟ ΚΑΡΛΟΒΥ ΒΑΡΥ

1Η ΗΜΕΡΑ: ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΠΡΑΓΑ – ΠΡΩΤΗ ΓΝΩΡΙΜΙΑ ΜΕ ΤΗΝ ΠΟΛΗ - ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο, όπου θα συναντήσετε τον συνοδό του γραφείου μας, αρχηγό εξειδικευμένο στο συγκεκριμένο προορισμό 
και απόλυτο γνώστη της ιστορίας και κουλτούρας της πόλης. Έλεγχος και απευθείας πτήση για την παραμυθένια πόλη της Πράγας. 
Άφιξη στην πρωτεύουσα της Τσεχίας και στη διαδρομή μας προς το κέντρο της πόλης για την πρώτη μας γνωριμία, θα αρχίσουμε να 
νοιώθουμε την αύρα της. Θα επισκεφθούμε το πιο διάσημο μνημείο, το αστρονομικό ρολόι. Θα δούμε από κοντά γιατί εκατομμύρια 
επισκέπτες το επισκέπτονται και περιμένουν υπομονετικά με τις φωτογραφικές μηχανές και τα κινητά στα χέρια να χτυπήσουν οι 
καμπάνες, για να απαθανατίσουν το περίφημο Αστρονομικό Ρολόι να «παίρνει ζωή» μπροστά στα μάτια τους. Στη συνέχεια μετάβαση 
στο ξενοδοχείο μας και τακτοποίηση στα δωμάτια. Για το πρώτο βράδυ σας προτείνουμε να επισκεφθείτε κάποια από τις δεκάδες 
μπυραρίες και να απολαύσετε παραδοσιακή μπύρα. Μην ξεχνάτε στην Πράγα βρίσκονται 28 ζυθοποιίες και δεκάδες μπαρ και 
εστιατόρια με κεντρικό θέμα τη μπύρα!

2Η ΗΜΕΡΑ: ΠΡΑΓΑ, ΚΑΣΤΡΟΥΠΟΛΗ,ΓΕΦΥΡΑ ΚΑΡΟΛΟΥ, ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ, ΠΑΛΙΑ ΠΟΛΗ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ
ΣΤΟΝ ΜΟΛΔΑΒΑ
Πρωινό και ξεκινάμε την μέρα μας με την μοναδική Καστρούπολη, με το Κάστρο που βρίσκεται στην κορυφή του λόφου Χρατσάνι. Στην 
περιήγησή μας θα δούμε το μοναστήρι Στραχόβ, το παλάτι Τσέρνιν, το Λορέτο, το παλάτι Σβαρτσενβέργκ, την Αρχιεπισκοπή της Πράγας, 
το Προεδρικό μέγαρο, τον Καθεδρικό ναό του Αγίου Βίτου και το ναό του Αγίου Νικολάου. Θα δούμε ακόμη το Χρυσό Σοκάκι, μια σειρά 
από μικρά πολύχρωμα μαγαζιά που αρχικά χρησίμευαν ως χώρος φιλοξενίας των φρουρών του παλατιού και σήμερα πουλάνε τουριστικά 
είδη και τοπικά γλυκίσματα. Συνεχίζουμε με την ξενάγηση στην Παλιά Πόλη, όπου μεταξύ άλλων θα δούμε την πλατεία της Παλιάς Πόλης 
(Staromestskenamesti), που είναι η παλαιότερη και πιο σημαντική πλατεία της πόλης. Από το 12ο αιώνα έχει υπάρξει «μάρτυρας» 
πολλών ιστορικών γεγονότων. Θα δούμε ακόμη το μεσαιωνικό Δημαρχείο με το αστρονομικό ρολόι, το ναό της Παναγίας Τυν, την Εβραϊκή 
συνοικία, το γοτθικό Πύργο της πυρίτιδας, το Πανεπιστήμιο του Καρόλου, το Θέατρο Νόστιτς, την πλατεία Βενσεσλάβ (Václavskénamesti), 
την Εθνική βιβλιοθήκη, το Μέγαρο φιλαρμονικής και θα απολαύσουμε έναν περίπατο στην πέτρινη γέφυρα του Καρόλου που είναι 
στολισμένη με 30 αγάλματα αγίων, με το πιο «διάσημο» αυτό του Αγίου Ιωάννη του Nepomuk. Αν το αγγίξετε, λέει ο μύθος σας… 
εγγυάται την επόμενη επίσκεψή σας στην Πράγα. Κατόπιν, θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για φαγητό και ψώνια. Μπορούμε επίσης 
(προαιρετικά) να επιβιβαστούμε από την όχθη της «Μικρής Πλευράς» σε καραβάκι για την δίωρη κρουαζιέρα (γευματίζοντας σε μπουφέ), 
στον πιο μακρύ ποταμό της χώρας, τον ποταμό Moldova, ή στα Τσέχικα Vltava. Χαλαροί, θα θαυμάσουμε το Κάστρο, τη γέφυρα, και όλα 
τα άλλα πανέμορφα αξιοθέατα της μεσαιωνικής πόλης, από άλλη οπτική γωνία. Για το βράδυ σας προτείνουμε να επισκεφτείτε το 
Μαύρο θέατρο της Πράγας και να οδηγηθείτε σε ένα πολύχρωμο οπτικό ταξίδι χορού, παντομίμας και εντυπωσιακών εφέ φωτισμού 4D 
από ζωντανούς ερμηνευτές. Μείνετε έκπληκτοι από τα απίθανα σκηνικά, και τα παιχνίδια που γίνονται μπροστά σας. Ένα ταξίδι σε ένα 
μαγικό κόσμο όπου κυριαρχούν τα πολύχρωμα φώτα και εντυπωσιακά αντικείμενα που αιωρούνται στον αέρα μέσα στο σκοτάδι. Μία 
μοναδική εμπειρία που δεν πρέπει να χάσετε!
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ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:

Ξενοδοχείo
Τοποθεσία

Τιμή σε δίκλινο/
τρίκλινο

Non ref./Κανονική τιμή

Τιμή παιδιού έως
12 ετών

Non ref./Κανονική τιμή

Επιβάρυνση 
μονοκλίνου

Αεροπορική εταιρία
AEGEAN AIRLINES

Central Prague 3*
(κεντρικό) Old town

Clarion Prague
Old Town 4*

(κεντρικό) Old town

645€ / 695€ 515€ / 565€ 135€

675€ / 725€ 535€ / 585€ 170€

Θεσσαλονίκη-Πράγα
16.00-17.10

Πράγα-Θεσσαλονίκη
18.00-21.00

 

 
 

 Ημερομηνίες: 30/05-02/06 | 4 ημέρεςΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ

ΓΙΑ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΕΩΣ 09/04 ΕΚΠΤΩΣΗ 35Ε / ΑΤΟΜΟ ΣΤΙΣ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΤΙΜΕΣ

3Η ΗΜΕΡΑ: ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΠΑΡΑΜΥΘΕΝΙΟ ΚΑΡΛΟΒΥ ΒΑΡΥ
Πρωινό στο ξενοδοχείο και τη σημερινή ημέρα σας προσφέρουμε μια υπέροχη εκδρομή στην λουτρόπολη Κάρλοβυ Βάρυ στη Δυτική 
Τσεχία, διάσημη λόγω των ιαματικών πηγών της. Η πόλη βρίσκεται στην κοιλάδα του ποταμού Τέπλα κοντά στα σύνορα με τη Γερμανία, 
140 χλμ. από την Πράγα και είναι δημοφιλής τόπος προορισμού τουριστών, ειδικά για τις διεθνείς προσωπικότητες που επισκέπτονται τη 
λουτρόπολη. Το Κάρλοβυ Βάρυ ιδρύθηκε από τον αυτοκράτορα Κάρολο τον 4ο τον 14ο αιώνα και  ονομάστηκε «Βασιλική Πόλη» από τον 
ίδιο. Από τότε καθιερώθηκε σαν τόπος συνάντησης προσωπικοτήτων των γραμμάτων, των τεχνών και της πολιτικής. Διασχίζοντας τον 
κεντρικό πεζόδρομο δίπλα στον ποταμό Τέπλα καταλαβαίνουμε γιατί ο Γκαίτε, ο Σίλλερ, ο Μπετόβεν, ο Μπαχ, ο Τσάρος της Ρωσίας κ.α.  
περπάτησαν τον ίδιο δρόμο. Η πόλη είναι επίσης γνωστή για το διεθνές φεστιβάλ κινηματογράφου και για το δημοφιλές τσεχικό ηδύποτο 
Karlovarská Becherovka. Χρόνος ελεύθερος. Το απόγευμα επιστροφή στην Πράγα. Για το τελευταίο βράδυ σας προτείνουμε να 
επισκεφθείτε την πανέμορφη παλιά πόλη, με την υπέροχη κεντρική πλατεία της. Δοκιμάστε παραδοσιακή σούπα σε κάποιο από τα 
εστιατόρια που θα συναντήσετε.

4Η ΗΜΕΡΑ: ΠΡΑΓΑ – ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Πρόγευμα και ελεύθερη μέρα για να επισκεφθείτε τα μουσεία και τις πινακοθήκες που σας ενδιαφέρουν (Εθνικό Μουσείο, Μουσείο Μούχα, 
Πινακοθήκη κυβιστών, μουσείο παιχνιδιών κ.α ) ή να πραγματοποιήσετε αγορές ( αντίκες, γκραβούρες, κρύσταλλα Βοημίας κ.α). Το 
απόγευμα, μετάβαση στο αεροδρόμιο για την πτήση επιστροφής μας. Άφιξη στην πόλη μας γεμάτοι εικόνες και μοναδικές εμπειρίες.

Περιλαμβάνονται: Μία αποσκευή 23 κιλών, μία χειραποσκευή 8 κιλών, προσωπικό αντικείμενο ή μικρή τσάντα, εξασφαλισμένη προκάθιση, 
Περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα & πρωινό καθημερινά | Φόροι αεροδρομίων | Ταξιδιωτική ασφάλιση.
Δεν περιλαμβάνονται: Είσοδοι σε μουσεία, θεάματα και οτιδήποτε προαιρετικό ή προτεινόμενο | Οι δημοτικοί φόροι διαμονής

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΩΝ ΦΟΡΩΝ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟΥ
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Η Πάτμος είναι ένας τόπος ευλογημένος από τον Θεό με αξιοθαύμαστη φυσική ομορφιά και πλούσια πολιτισμική και κυρίως 
θρησκευτική κληρονομιά. Είναι ένας πνευματικός φάρος που ακτινοβολεί στα πέρατα του κόσμου, καλώντας τους πιστούς να 
προσέλθουν για να βιώσουν την μοναδική του θεϊκή και μυστηριακή αύρα. Περιποιημένη και προσεγμένη, ολόλευκη, όπως κάθε 
γνήσια κούκλα του Αιγαίου, με μια μυσταγωγική, σοφιστικέ ατμόσφαιρα αλλά και μια εκλεπτυσμένη-κοσμοπολίτικη αύρα, η 
Πάτμος ή αλλιώς «το νησί της Αποκάλυψης», μιας και εκεί, σύμφωνα με τη χριστιανική παράδοση, ο αγαπημένος μαθητής του 
Χριστού, ο ευαγγελιστής Ιωάννης, άκουσε τη φωνή του Θεού, ξεχωρίζει για τη θρησκευτική της κληρονομιά. Εξίσου 
αξιοσημείωτα είναι, όμως, τα λαβυρινθώδη καλντερίμια, οι πλακόστρωτες πλατείες, τα παραδοσιακά αρχοντικά, οι 
κρυστάλλινες παραλίες, το καλό φαγητό, που κάνουν την Πάτμο κορυφαίο τουριστικό προορισμό. Όποιος βρεθεί  σε αυτόν τον 
τόπο αντιλαμβάνεται  τη μοναδικότητά του, τη γαλήνη που αποπνέει και την ασύγκριτη φιλοξενία των ντόπιων.

ΠΑΤΜΟΣ
ΣΤO ΝΗΣΙ ΤΗΣ ΑΠΟΚΑΛΥΨΗΣ - (ΜΕΣΩ ΣΑΜΟΥ ΚΑΙ ΚΩ)

1Η ΗΜΕΡΑ: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΣΑΜΟΣ(ΠΥΘΑΓΟΡΕΙΟ) – ΤΑΚΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ.
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο «Μακεδονία». Έλεγχος και πτήση για Σάμο. Άφιξη στο αεροδρόμιο του Πυθαγορείου, μεταφορά και 
τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Για το βράδυ, σας προτείνουμε να περπατήσετε στην προβλήτα του λιμανιού, με θέα τα πολυτελή σκάφη 
και να περιπλανηθείτε στα γραφικά σοκάκια της πόλης και να δειπνήσετε η να πάρετε το ποτό σας, σε ένα από τα παραλιακά μαγαζιά 
με θέα τη θάλασσα. 

2Η ΗΜΕΡΑ:  ΠΥΘΑΓΟΡΕΙΟ – ΠΑΤΜΟΣ – ΓΥΡΟΣ  ΝΗΣΙΟΥ  – ΓΡΟΙΚΟΣ – ΛΑΜΠΗ - ΤΑΚΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
Μετά το πρωινό, θα μεταφερθούμε στο λιμάνι ,αναχώρηση στις 08.15 για την Πάτμο. Άφιξη  στη Σκάλα στις 10.40. Επιβίβαση στο 
λεωφορείο και αναχώρηση για τον Γροίκο, όπου θα δούμε την εκκλησία της Αγίας Παρασκευής του Κάβου, του 17ο αιώνα. Ο Γροίκος είναι 
ένας παραλιακός οικισμός σε μικρή κοιλάδα 5 χλμ. νοτιοδυτικά από την χώρα. Συνεχίζουμε για το πολύ εύφορο χωριό τον Κάμπο. Εδώ 
βρίσκονται οι εκκλησίες της Παναγίας του Απόλλου και του Γερανού. Επίσης, θα επισκεφτούμε την Βορειότερη παραλία την Λάμπη με τα 
χρωματιστά βότσαλα. Μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. 

3Η ΗΜΕΡΑ: ΠΑΤΜΟΣ – ΣΠΗΛΑΙΟ ΤΗΣ ΑΠΟΚΑΛΥΨΗΣ - ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΥ - ΜΟΝΑΣΤΗΡΙ ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗ ΤΟΥ 
ΘΕΟΛΟΓΟΥ - ΜΟΝΗ  ΖΩΟΔΟΧΟΥ ΠΗΓΗΣ – ΧΩΡΑ.
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και αναχώρηση για τον γύρο του νησιού. Θα ξεκινήσουμε από το «Σπήλαιο της Αποκάλυψης» όπου εδώ 
έγραψε ο Άγιος Ιωάννης Θεολόγος την ‘Αποκάλυψη’ όταν έφτασε το 95 εξόριστος του Ρωμαίου αυτοκράτορα Δομιτιανού. Η Πατμιάδα 
σχολή, που βρίσκεται πίσω από το μοναστήρι, ιδρύθηκε το 1713, λειτούργησε σαν εκκλησιαστική σχολή και υπήρξε κέντρο των υπόδουλων 
Ελλήνων. Θα συνεχίσουμε στη νοτιοδυτική πλευρά της χώρας στην Ιερά Μονή Ευαγγελισμού Μητρός Ηγαπημένου που χτίστηκε από τον 
Ιερομόναχο Νικηφόρο Κρήτα το 1613. Η συλλογή των εικόνων της Μονής χρονολογείται από τον 15ο έως τον 17ο αιώνα. Μεταξύ των πιο 
πρόσφατων εικόνων της Μονής συγκαταλέγονται μερικές φιλοτεχνημένες από την μακαριστή αδερφή Ολυμπιάδα, η οποία μαθήτευσε 
πλάι στον φημισμένο αγιογράφο Φώτη Κόντογλου. Μετά θα επισκεφτούμε την πρωτεύουσα του νησιού, τη Χώρα με τα κάτασπρα σπίτια, 
τις μικρές εκκλησίες, τα στενά δρομάκια, τα πεζουλάκια και τις πλατείες με θέα στο Αιγαίο που αγκαλιάζουν τον περίβολο του 
καστρομοναστηρίου. Στην κορυφή του νησιού υψώνεται το μεγαλόπρεπο μοναστήρι του Αγίου Ιωάννη του Θεολόγου το οποίο υπάγεται 
στο πατριαρχείο Κωνσταντινούπολης. Το μοναστήρι ιδρύθηκε το 1607 από τον Πάτμιο ιερομόναχο Παρθένιο Παγκώστα. Επίσκεψη στη 
μονή της Ζωοδόχου Πηγής. Απόγευμα ελεύθερο.

4Η ΗΜΕΡΑ: ΠΑΤΜΟΣ - ΛΕΙΨΟΙ (ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ) 
Μετά το πρωινό μας αναχώρηση για το λιμάνι, από όπου θα πάρουμε το καράβι (προαιρετική εκδρομή) που θα μας μεταφέρει στους 
Λειψούς, ανατολικά της Πάτμου. Μια μοναδική εμπειρία μας δίνεται με την επίσκεψή μας στα γραφικά - πανέμορφα νησάκια των Λειψών. 
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Ξενοδοχείo
Τοποθεσία

Τιμή σε δίκλινο/
τρίκλινο

Non ref./Κανονική τιμή

Τιμή παιδιού έως
12 ετών

Non ref./Κανονική τιμή

Επιβάρυνση 
μονοκλίνου

Αεροπορικές εταιρίες
SKY EXPRESS
OLYMPIC AIR

Byzance2*plus, 
πλήρως ανακαινισμένο  

(Σκάλα)
725€ / 755€ 545€ / 595€ 150€

Θεσσαλονίκη-Σάμος
16.55-18.20

Κως-Θεσσαλονίκη
20.00-21.35

 

 
 

 Ημερομηνίες: 28/05 | 6 ημέρεςΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ

Ένας μικρός παράδεισος για να τον περπατήσουμε και να τον θαυμάσουμε. Λευκά σπιτάκια με μπλε πορτοπαράθυρα, εικόνα που 
γαληνεύει μάτια και νου. Στο νησί υπάρχουν πολλές μικρές εκκλησίες για τις οποίες μάλιστα λέγεται ότι αντιστοιχεί μία για κάθε 
οικογένεια. Αξίζει να αναφερθεί η Παναγιά του Χάρου για τον ιδιαίτερο αρχιτεκτονική της ρυθμό (νησιώτικος – βυζαντινός). Χρόνος για 
γεύμα (έξοδα ατομικά) και επιστροφή το απόγευμα στην Πάτμο(κόστος προαιρετικής  εκδρομής 50€ το άτομο, περιλαμβάνονται 
εισιτήρια πλοίων και τοπικός συνοδός)

5Η ΗΜΕΡΑ: ΠΑΤΜΟΣ – ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΜΕΡΑ  (ΧΩΡΑ, ΠΑΡΑΛΙΕΣ) 
Για τη σημερινή μέρα, σας προτείνουμε να περιηγηθείτε στη Χώρα και να επισκεφθείτε παραλίες του νησιού για να κάνετε το μπάνιο σας.  
Η Χώρα είναι πανέμορφη, οι παραλίες η μία καλύτερη από την άλλη και το φαγητό εξαιρετικό. Η Χώρα Πάτμου είναι μία από τις 
ωραιότερες και πιο καλοδιατηρημένες του Αιγαίου. Λευκά αρχοντικά, λαβυρινθώδη σοκάκια και αυλές γεμάτες λουλούδια συνθέτουν ένα 
σκηνικό ιδανικό για βόλτα και φωτογραφίες. Στην ανατολική και τη δυτική πλευρά του νησιού θα βρείτε διάφορες παραλίες, ανάμεσα 
στις οποίες ξεχωρίζει η Ψιλή Αμμος. Κάποιες από αυτές είναι οργανωμένες, αλλά υπάρχουν και αρκετές χωρίς υποδομές που θα τις 
χαρείτε με την ησυχία σας.

6Η ΗΜΕΡΑ: ΠΑΤΜΟΣ – ΚΩΣ -  ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας. Μετάβαση στο λιμάνι και αναχώρηση στις 12.45 για την Κω. Άφιξη στις 16.05. Λίγος ελεύθερος χρόνος στην 
πόλη. Αναχώρηση για το αεροδρόμιο. Έλεγχος και πτήση επιστροφής στις 20.00                

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:
Περιλαμβάνονται: Μία αποσκευή 20 κιλών, μία χειραποσκευή 8 κιλών και ένα προσωπικό αντικείμενο, ανά άτομο, εξασφαλισμένη προκάθιση 
Τα εισιτήρια των πλοίων (catamaran)  για τα δρομολόγια Πυθαγόρειο – Πάτμος και Πάτμος – Κως | Περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα 
& πρωινό καθημερινά | Φόροι αεροδρομίων | Ταξιδιωτική ασφάλιση.
Δεν περιλαμβάνονται: Είσοδοι σε μουσεία & θεάματα και οτιδήποτε προαιρετικό ή προτεινόμενο | Τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση 
υπέρ του Δημοσίου.

Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραληφθεί κάτι
Για την πραγματοποίηση των προαιρετικών εκδρομών απαιτείται ελάχιστη συμμετοχή

Η διαμονή στo Πυθαγόρειο είναι  στο  HOTEL  MYKALI  2* plus.

ΓΙΑ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΕΩΣ 09/04 ΕΚΠΤΩΣΗ 35Ε / ΑΤΟΜΟ ΣΤΙΣ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΤΙΜΕΣ

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΩΝ ΦΟΡΩΝ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟΥ

Δρομολόγια πλοίων(catamaran) με  Dodekanisos Seaways

29/05 Πυθαγόρειο-Πάτμος 08.15-10.40
02/06 Πάτμος-Κως 12.45-16.05
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Περιλαμβάνονται: Ένα προσωπικό αντικείμενο, μία χειραποσκευή 8 κιλών και μία αποσκευή 20 κιλών κατ’ άτομο.   | Οι φόροι αεροδρομίων.

Ξενοδοχείo Περιοχή Διατροφή Τιμή σε δίκλινο/τρίκλινο
Non ref./Κανονική τιμή

Επιβάρυνση
μονοκλίνου

Asimina
Sea View room

Penelope Village
 Mykonos 4*

Casa Centro Suites

Mykonos Kosmoplaz 
Beach Resort Hotel 4*

Senses Luxury 
Suites & Villas

Ibiscus Boutique Hotel

Fresh Boutique Hotel

Iconic Suites 4*
Sea View room

Andronikos Hotel 4*

Τούρλος

Καλό Λιβάδι

Χώρα

Πλατύς Γιαλός

Ελιά

Χώρα

Χώρα

Χώρα

Παραλία Super
Paradise

-

Πρωινό

-

Πρωινό

-

Πρωινό

Πρωινό

Πρωινό

Πρωινό

435€ / 489€

469€ / 515€

479€ / 535€

479€ / 535€

489€ / 545€

525€ / 585€

539€ / 589€

549€ / 599€

140€

155€

160€

160€

170€

210€

220€

230€

565€ / 625€ 250€

 Ημερομηνίες: 29/05 | 4 ημέρεςΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:

Rent a Car - Δυνατότητα Ενοικίασης Αυτοκινήτου με χρήση απεριόριστων χιλιομέτρων
4 ημέρες - Α’  Κατηγορία 180€ | Β’  Κατηγορία 210€ | Γ’  Κατηγορία 240€

Απ’ ευθείας πτήσεις της Aegean Airlines | 29/05 Θεσσαλονίκη-Μύκονος 21.30-22.45 | 01/06 Μύκονος-Θεσσαλονίκη 23.15-00.35

Ταξίδια Αγίου Πνεύματος 2026 4
Ημέρες

  

Η Μύκονος την περίοδο του Αγίου Πνεύματος αποτελεί μια ιδιαίτερα ελκυστική ταξιδιωτική επιλογή, καθώς συνδυάζει την 
καλοκαιρινή ατμόσφαιρα με πιο χαλαρούς ρυθμούς. Το νησί αρχίζει να ζωντανεύει, οι παραλίες γεμίζουν με επισκέπτες και τα 
γραφικά σοκάκια της χώρας προσφέρουν όμορφες στιγμές βόλτας και διασκέδασης. Παράλληλα, οι επισκέπτες μπορούν να 
απολαύσουν την κυκλαδίτικη φιλοξενία, τη μοναδική γαστρονομία και τα εντυπωσιακά ηλιοβασιλέματα του νησιού. Το 
τετραήμερο του Αγίου Πνεύματος είναι ιδανικό για μια σύντομη απόδραση, συνδυάζοντας χαλάρωση στις πανέμορφες 
παραλίες με τη ζωντανή κοσμοπολίτικη ατμόσφαιρα που χαρακτηρίζει τη Μύκονο. Είναι μια περίοδος που προσφέρει την 
ευκαιρία να γνωρίσει κανείς το νησί σε μια ισορροπία ανάμεσα στην ηρεμία και τη ζωντάνια του καλοκαιριού.

ΜΥΚΟΝΟΣ
ΑΠΟΔΡΑΣΗ ΑΓΙΟΥ ΠΝΕΥΜΑΤΟΣ ΣΤΙΣ ΚΥΚΛΑΔΕΣ

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΩΝ ΦΟΡΩΝ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟΥ

Fly & Drive
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Ένα ταξίδι στην « Πόλη των Πόλεων », μια περιδιάβαση στη βυζαντινή ιστορία, μια περιήγηση στην οθωμανική ιστορία, ένα 
πέρασμα στη σύγχρονη, μοναδική Κωνσταντινούπολη! Η αύρα που αποπνέει αυτή η πόλη είναι μοναδική. Παράδοση, 
γαστρονομία και ιστορία μπερδεύονται με τα υπέροχα αξιοθέατα, τα χρώματα και τα αρώματα της πόλης. Το αξεπέραστο 
μεγαλείο της Αγίας Σοφίας, η συνοικία του Μπέγιογλου, με τα κατηφορικά δρομάκια της και τα φράγκικα σπίτια της, ο πύργος 
του Γαλατά, ο πεζόδρομος του Πέραν με τα μοντέρνα μαγαζιά, τα μεγάλα παλάτια των περασμένων αιώνων, ο 
χιλιοτραγουδισμένος Βόσπορος, αλλά και οι αγορές της, θα σας εντυπωσιάσουν! Ένας προορισμός γεμάτος ιστορία, γεύσεις 
και ατμόσφαιρα που μένει αξέχαστη.. Κλείστε θέση και απολαύστε ένα ταξίδι στην μοναδική Κων/πολη, στην πόλη των πόλεων!

4,5
Ημέρες

Ταξίδια Αγίου Πνεύματος 2026

  

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ
ΑΓΙΟ ΠΝΕΥΜΑ ΣΤΗΝ ΑΡΧΟΝΤΙΣΣΑ ΤΟΥ ΒΟΣΠΟΡΟΥ

1Η ΗΜΕΡΑ: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ
Αναχώρηση από τα γραφεία μας νωρίς το πρωί. Διασχίζοντας την 
Εγνατία οδό, φθάνουμε στο συνοριακό σταθμό των Κήπων, όπου 
μετά τον έλεγχο των διαβατηρίων επισκεπτόμαστε τα καταστήματα 
των αφορολογήτων ειδών, τα οποία επισκεπτόμαστε μόνο 
βγαίνοντας από τη χώρα. Περνώντας τη γέφυρα του Έβρου, 
μπαίνουμε στο τουρκικό έδαφος. Μετά τις συνοριακές διατυπώσεις, 
διασχίζουμε την Ευρωπαϊκή Τουρκία, φθάνοντας το απόγευμα στη 
βασιλίδα των πόλεων, την Κωνσταντινούπολη, τη μοναδική πόλη 
χτισμένη πάνω σε δύο ηπείρους, σε Ευρώπη και σε Ασία. Φρενήρεις 
ρυθμοί, μακρά ιστορία, νυχτερινή ζωή, τα κύρια χαρακτηριστικά 
της. Πηγαίνοντας στο ξενοδοχείο, τακτοποιούμαστε κι έχουμε 
ελεύθερο το βράδυ μας για μια βόλτα στην Ιστικλάλ τσαντεσί, το 
γνωστό και φημισμένο πεζόδρομο, της άλλοτε περιοχής του Πέραν. 
Διανυκτερεύουμε.

2Η ΗΜΕΡΑ: ΒΟΣΠΟΡΟΣ – ΝΤΟΛΜΑ ΜΠΑΞΕ – ΠΑΝΑΓΙΑ ΤΗΣ 
ΖΩΟΔΟΧΟΥ ΠΗΓΗΣ - ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ – ΙΠΠΟΔΡΟΜΟΣ
Μετά το πρωινό μας, ξεκινάμε έχοντας τη δυνατότητα 
προαιρετικής συμμετοχής σε μια κρουαζιέρα στο μοναδικό 
Βόσπορο, το κανάλι που ενώνει ή χωρίζει την ευρωπαϊκή από την 
ασιατική Κωνσταντινούπολη. Και στις δύο ακτές του, πνιγμένα μέσα 
στο πράσινο τα όμορφα < γιαλιά >, σπίτια χτισμένα πάνω στην 
παραλία, ενώ εντυπωσιακές και οι δύο κρεμαστές γέφυρες, κάτω 
από τις οποίες περνάμε. Επιστρέφοντας, κατεβαίνουμε στο παλάτι 
του Ντολμά Μπαξέ. Χτισμένο στα χρόνια του Αβδούλ Μετζίτ του Α΄, 
με επιδεικτική χλιδή, έρχεται σε αντίθεση με την παρακμή της 
Οθωμανικής αυτοκρατορίας τη συγκεκριμένη ιστορική περίοδο. 
Αίθουσες τεράστιες, χαλιά, πολυέλαιοι αφήνονται στη θέασή μας. 
Στη συνέχεια θα ξεναγηθούμε στο αριστούργημα των αιώνων, την 
εκκλησία του Θεού, την Αγία Σοφία, το μεγαλούργημα των 
αρχιτεκτόνων Ανθέμιου και Ισίδωρου. Τα λόγια, λίγα μπροστά στο 



μεγαλείο του μνημείου… Ακόμη, υπάρχει η δυνατότητα επίσκεψης στο Υπόγειο παλάτι, όπως αποκαλείται η μνημειώδης δεξαμενή του 
Ιουστινιανού. Συνεχίζουμε προς τον πρώτο λόφο της Κωνσταντινούπολης. Εκεί, υπήρχε ο βυζαντινός Ιππόδρομος. Σήμερα,  βλέπουμε την 
ωραία γερμανική κρήνη του Κάιζερ, δώρο του στο σουλτάνο Μουράτ Β, τον Αιγυπτιακό οβελίσκο που φέρει επάνω του ιερογλυφικά, το 
χάλκινο κίονα των Δελφών, τη στήλη του Πορφυρογέννητου, καθώς και το Μπλε τζαμί. Χρόνος ελεύθερος και επιστροφή στο ξενοδοχείο 
μας. Για το βράδυ σας προτείνουμε μια βόλτα στην Ιστικλάλ τσαντεσί, το γνωστό και φημισμένο πεζόδρομο, της άλλοτε περιοχής του 
Πέραν. Τα γραφικά στενά γεμίζουν με καφέ, μπαρ, εστιατόρια και μουσικές σκηνές, δημιουργώντας μια μοναδική ατμόσφαιρα για 
βραδινή έξοδο.

3Η ΗΜΕΡΑ: ΠΑΛΑΤΙ BEYLERBEYI - ΧΑΛΚΗΔΟΝΑ (KADIKÖY) - GALATAPORT
Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για μια ακόμα όμορφη περιήγηση στην Πόλη. Διέλευση της πρώτης κρεμαστής γέφυρας και 
μετάβαση στην ασιατική πλευρά της για επίσκεψη στο παλάτι του Beylerbeyi, ένα μαργαριτάρι της Οθωμανικής περιόδου. Χτίστηκε το 
1865 για λογαριασμό του Σουλτάνου Αμπντουλαζίζ και χρησίμευε ως θερινή κατοικία. Φιλοξένησε και πολλούς ξένους επισκέπτες όπως 
τον Πρίγκηπα του Μαυροβουνίου, τον Σάχη της Περσίας, τη σύζυγο του Ναπολέοντα Γ και τον Βασιλιά Εδουάρδο Η. Από τα κομψότερα 
δείγματα οθωμανικής αρχιτεκτονικής του 19ου αιώνα, εντυπωσιάζει με την παραθαλάσσια θέση του στον Βόσπορο, τους κήπους σε 
αναβαθμίδες και την πολυτελή διακόσμησή του, με χαλιά Hereke και κρυστάλλινους πολυελαίους Baccarat. Ιδιαίτερη φήμη απέκτησε 
μετά την επίσκεψη της αυτοκράτειρας Ευγενίας της Γαλλίας, καθώς λέγεται ότι ορισμένα παράθυρα του παλατιού των Tuileries στο 
Παρίσι σχεδιάστηκαν ως αντίγραφα εκείνων του Beylerbeyi. Ο συνδυασμός μοναδικής 
 αισθητικής και άμεσης επαφής με τη θάλασσα το καθιστά ένα από τα πιο εντυπωσιακά μνημεία της Κωνσταντινούπολης. Ακολουθεί 
άφιξη στην πανέμορφη Χαλκηδόνα, την αρχαία πόλη των Μεγαραίων, με ξενάγηση στην εκκλησία της Αγίας Ευφημίας, όπου συγκλήθηκε 
η Δ’ Οικουμενική Σύνοδος. Στη συνέχεια περίπατος στον πεζόδρομο με τα κομψά καταστήματα και στάση στη Μητρόπολη και στην 
εκκλησία της Αγίας Τριάδος, αντίγραφο της Αγίας Τριάδος Ταξίμ. Χρόνος για περιήγηση στην αγορά και φαγητό και στη συνέχεια 
μετάβαση με πλοίο στο Galataport (κόστος 5€), ένα υπερσύγχρονο συγκρότημα στην πόλη, δίπλα στην περιοχή Γαλατά, που 
περιλαμβάνει τερματικό σταθμό κρουαζιέρας, εμπορικά καταστήματα, εστιατόρια, ξενοδοχείο, το μουσείο Istanbul Modern και άλλες 
πολιτιστικές εγκαταστάσεις. Θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για ένα κοκτέηλ στα καλαίσθητα καφέ μπαρ της νέας προβλήτας με θέα το 
Βόσπορο.

4Η ΗΜΕΡΑ:  ΠΑΝΑΓΙΑ ΤΩΝ ΒΛΑΧΕΡΝΩΝ – ΠΑΤΡΙΑΡΧΕΙΟ - ΠΡΙΓΚΗΠΟΣ – ΧΑΛΚΗ
Μετά το πρόγευμά μας και γλιστρώντας πλάι στον Κεράτιο κόλπο, επισκεπτόμαστε την εκκλησία της Παναγίας των 
Βλαχερνών, όπου γράφηκε το < Τη Υπερμάχω >, ο ύμνος στην Υπέρμαχο Θεοτόκο. Συνεχίζουμε το προσκύνημά μας 
στην κιβωτό της Ορθοδοξίας, το Οικουμενικό Πατριαρχείο. Βλέπουμε τα γραφεία του Πατριαρχείου, τη Βιβλιοθήκη, την 
αίθουσα έψησης του Αγίου μύρου, επισκεπτόμαστε τον Πατριαρχικό ναό του Αγίου Γεωργίου. Τελειώνοντας, κινούμενοι 
μέσω της πρώτης περιφερειακής της Κωνσταντινούπολης, κατευθυνόμαστε στην ασιατική πλευρά της Πόλης, περνώντας 
από την πρώτη κρεμαστή γέφυρα του Βοσπόρου. Μοναδικό πάντα το πέρασμα πάνω από αυτήν. Προαιρετικά για όσους 
επιθυμούν και εφόσον οι καιρικές συνθήκες το επιτρέπουν, από το λιμάνι του Μπόσταντζι, πλέουμε στο πρώτο νησί των 
Πριγκηπονήσων, την Πρίγκηπο, όπου κάνουμε τη βόλτα μας, θαυμάζοντας τα εναπομείναντα ελληνικά σπίτια. Ακόλουθη 
επίσκεψή μας, εφόσον οι συνθήκες το επιτρέπουν στην περιώνυμη Θεολογική Σχολή της Χάλκης. Ξεναγούμαστε μέσα 
στην Εκκλησία της Αγίας Τριάδας, αλλά και σε αίθουσα διδασκαλίας της Σχολής… Επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο και το 
βράδυ έχουμε τη δυνατότητα προαιρετικά να συμμετέχουμε σε βραδινή κρουαζιέρα στο Βόσπορο, με πλούσιο φαγητό, 
απεριόριστο ποτό και παραδοσιακούς ανατολίτικους χορούς.

5Η ΗΜΕΡΑ: ΚΑΠΑΛΙ ΤΣΑΡΣΙ - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
Πρόγευμα και αναχώρηση για τη σκεπαστή αγορά της Πόλης, το γνωστό Καπαλί τσαρσί, με τα 4.000 μαγαζιά, όπου 
μποούμε να βρούμε ότι παράγεται στην Τουρκία. Μαγαζιά με χρυσαφικά, μεταξωτά χαλιά, ανατολίτικες αντίκες και 
υφάσματα δίνουν χρώμα και θα σας εντυπωσιάσουν. Άγραφος νόμος της αγοράς αυτής, το παζάρι. Χρόνος ελεύθερος 
και σστη συνέχεια παίρνουμε το δρόμο της επιστροφής, περνώντας περιφερειακά της Ραιδεστού και περνώντας τα 
τουρκοελληνικά σύνορα, φθάνουμε το βράδυ στην πόλη μας, γεμάτοι με όμορφες αναμνήσεις από το ταξίδι μας.

Σημείωση : στην 4ημερη εκδρομή δεν περιλαμβάνεται η 3η ημέρα του προγράμματος
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ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:
Περιλαμβάνονται: Διαμονή σε ξενοδοχείο της επιλογής σας | Διατροφή σύμφωνα με τον τιμοκατάλογο Περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Ασφάλεια αστικής ευθύνης | Οι δημοτικοί φόροι διαμονής 
Δεν περιλαμβάνονται: Είσοδοι σε µουσεία & θεάματα και οτιδήποτε προαιρετικό ή προτεινόμενο, Κρουαζιέρα στον Βόσπορο, Πρίγκηπο-Χάλκη 

Ξενοδοχείo
Τοποθεσία

Τιμή σε δίκλινοΔιατροφή Τιμή παιδιού 
σε τρίκλινο

Επιβάρυνση 
μονοκλίνου

Feronya 4*
Ταξίμ Πρωινό

Πρωινό

Πρωινό

Πρωινό

Πρωινό

239€ 159€

Revia Taksim Square 4* 
( Ex. Crystal )

Tαξίμ

Golden Park 4*
Tαξίμ

Grand Cevahir 5*
Σισλί

Elite World Istanbul 5*
Tαξίμ

135€

254€ 165€ 135€

265€ 169€ 139€

269€ 169€ 145€

365€ 195€ 229€

 

 
 

 Ημερομηνίες: 29/05 | 4 Ημέρες – 3 Διανυκτερεύσεις (Αναχώρηση 05.30)ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ

Ξενοδοχείo
Τοποθεσία

Τιμή σε δίκλινοΔιατροφή Τιμή παιδιού 
σε τρίκλινο

Επιβάρυνση 
μονοκλίνου

Feronya 4*
Ταξίμ Πρωινό

Πρωινό

Πρωινό

Πρωινό

289€ 189€

Revia Taksim Square 4* 
( Ex. Crystal )

Tαξίμ

Grand Cevahir 5*
Σισλί

Elite World Istanbul 5*
Tαξίμ

175€

299€ 195€ 179€

319€ 215€ 185€

469€ 235€ 309€

 

 
 

 Ημερομηνίες: 28/05 | 5 Ημέρες – 4 Διανυκτερεύσεις (Αναχώρηση 05.30)ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ

Ξενοδοχείo
Τοποθεσία

Τιμή σε δίκλινοΔιατροφή Τιμή παιδιού 
σε τρίκλινο

Επιβάρυνση 
μονοκλίνου

Πρωινό
Revia Taksim Square 4* 

( Ex. Crystal )
Tαξίμ

Elite World Istanbul 5*
Tαξίμ Πρωινό

199€ 145€ 89€

279€ 159€ 159€

 

 
 

 Ημερομηνίες: 29/05 | 4 Ημέρες – 2 Διανυκτερεύσεις (Αναχώρηση 21.30)ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ

Δυνατότητα αναχώρησης από Βόλο - Λάρισα - Κατερίνη με κόστος 10€ ανά άτομο ανά διαδρομή

ΣΥΝΟΠΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 4 ΗΜΕΡΕΣ (2 ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΙΣ)

1Η & 2Η ΗΜΕΡΑ: ΒΡΑΔ. ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΓΙΑ ΚΩΝ/ΠΟΛΗ, ΑΦΙΞΗ ΚΑΙ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ, ΠΡΟΑΙΡ. ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟ ΒΟΣΠΟΡΟ
3Η ΗΜΕΡΑ: ΠΑΝΑΓΙΑ ΤΩΝ ΒΛΧΕΡΝΩΝ, ΠΑΤΡΙΑΡΧΕΙΟ, ΠΡΙΓΚΗΠΟΣ, ΧΑΛΚΗ  

4Η ΗΜΕΡ: ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ  

Δυνατότητα Μεταφοράς και ξεναγήσεων ( χωρίς διαμονή ) με κόστος 85€ ανά άτομο

Δυνατότητα Μεταφοράς και ξεναγήσεων ( χωρίς διαμονή ) με κόστος 75€ ανά άτομο



4,5
Ημέρες

Ταξίδια Αγίου Πνεύματος 2026

  

SPECIAL ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ
Η ΚΑΡΔΙΑ ΤΩΝ ΒΑΛΚΑΝΙΩΝ

ΔΩΡΟ ΝΥΧΤΕΡΙΝΗ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ 
ΣΤΗΝ ΠΙΟ ΓΡΑΦΙΚΗ ΣΥΝΟΙΚΙΑ 

SKADARLJIA

1Η ΗΜΕΡΑ: ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΓΙΑ ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ
Συγκέντρωση νωρίς το πρωί στα γραφεία μας, γνωριμία με το 
συνοδό μας και αναχώρηση για σύνορα Ευζώνων. Χρόνος 
ελεύθερος για αγορές στα DUTY FREE, στο κατάστημα 
αφορολόγητων ειδών. Στη συνέχεια και περνώντας περιφερειακά 
από τα Σκόπια, φτάνουμε στα σύνορα της Σερβίας. Διέλευση των 
συνόρων και εισερχόμαστε στην Παλαιά Σερβία. Άφιξη στην 
πρωτεύουσα, το Βελιγράδι. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Το βράδυ 
χρόνος ελεύθερος για πρώτη γνωριμία με την πόλη.

2Η ΗΜΕΡΑ: ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ - ΓΥΡΟΣ ΠΟΛΕΩΣ - ΜΝΗΜΕΙΑΚΟ 
ΚΕΝΤΡΟ ΤΙΤΟ - ΒΡΑΔΙΝΗ ΒΟΛΤΑ ΣΤΗ SKADARLJIA
Πρόγευμα και ξεκινάμε την περιήγηση στην όμορφη πρωτεύουσα 
της Σερβίας. Θα ξεκινήσουμε από το σύμβολο της παλιάς πόλης, 
το φρούριο Καλεμέγκνταν, που είναι χτισμένο στη συμβολή των 
ποταμών Δούναβη και Σάββα και χτίστηκε στα χρόνια της 
Οθωμανικής Αυτοκρατορίας ως οχύρωση για την προστασία από 
τους εχθρούς, τον Πύργο Nebos ja, που ήταν η φυλακή και ο τόπος 
θανάτου του Ρήγα Φερραίου και θα συνεχίσουμε με τις εκκλησίες 
Ruzica και Αγία Παρασκευή. Θα δούμε την πλατεία Δημοκρατίας, 
το Εθνικό Θέατρο, το περίφημο αρχοντικό της Πριγκίπισσας Ljubica, 
το ξενοδοχείο , σήμα κατατεθέν της πόλης και φυσικά τον Άγιο 
Σάββα, τον μεγαλύτερο Ορθόδοξο ναό των Βαλκανίων. Το 
εσωτερικό του ναού είναι λίγο < ψυχρό>, αλλά θα ανακαλύψετε 
στις γωνιές του, το παλιό ξυλόγλυπτο τέμπλο του ιερού του Αγίου 
Σάββα και εκπληκτικά ψηφιδωτά της σερβικής αγιογραφίας. Θα 
δούμε ακόμη, το Μνημειακό κέντρο του Τίτο αφιερωμένο στο 
μεγάλο ηγέτη, το Δημαρχείο και το Κοινοβούλιο. Το απόγευμα 
χρόνος ελεύθερος στην πόλη. Μην παραλείψετε να επισκεφθείτε 
τον μεγάλο πεζόδρομο της οδού Κνεζ Μιχαήλοβα, με καταστήματα 
για φθηνές αλλά και ποιοτικές αγορές. Εναλλακτικά, μπορείτε να 
επισκεφθείτε στο Νέο Βελιγράδι το μεγάλο εμπορικό κέντρο Usche, 
όπου θα συναντήσετε όλες τις γνωστές ευρωπαϊκές φίρμες. Το 
βράδυ θα πραγματοποιήσουμε μια όμορφη βόλτα στην μποέμ 
περιοχή της πόλης, την περίφημη Skadarljia, μία από τις 
ομορφότερες περιοχές, όπου η νυχτερινή ζωή διαρκεί μέχρι τις 
πρωινές ώρες και θα βρείτε εστιατόρια, bars, clubs. H περιοχή θα 
σας θυμίσει τα παλιά Λαδάδικα της Θεσσαλονίκης. Ιδιαίτερη νότα 
στην πλακόστρωτη περιοχή δίνουν οι πλανόδιοι μουσικοί, οι οποίοι 
τραγουδούν παραδοσιακά σέρβικα τραγούδια.

3Η ΗΜΕΡΑ: ΝΟΒΙΣΑΝΤ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ - STREMSI KARLOVSI ΒΥ 
ΝIGHT ZEMOYN
Πρόγευμα και αναχωρούμε για την πόλη του Νόβισαντ, 
πρωτεύουσα της Βοϊβοντίνα και 2η μεγαλύτερη πόλη της 
Σερβίας. Αποτελεί οικονομικό κέντρο και είναι ιδιαίτερα 
γνωστή για το πανεπιστήμιο της. Είναι χτισμένη στις όχθες 
του Δούναβη και ιδρύθηκε για να εξυπηρετεί ως ενδιάμεση 
στάση στις εμπορικές συναλλαγές. Στην περιήγησή μας 
θα δούμε το κάστρο Petrovaradin, με ωραία θέα στον 
ποταμό Δούναβη, την πλατεία Slobodan, τον καθεδρικό 
ναό, το Δημαρχείο και θα έχουμε ελεύθερο χρόνο στον 
κεντρικό πεζόδρομο. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε 
την επαρχιακή πόλη Stremsi karlovsi, η οποία βρίσκεται 
μόλις 5 χλμ. από την πόλη και θα έχουμε την ευκαιρία 
να δούμε την ιστορική έδρα του Πατριαρχείου και τον 
καθεδρικό ναό του Αγίου Νικολάου. Πρόκειται για ένα τόπο 
με ιδιαίτερη πνευματική και πολιτιστική αξία δεδομένου 
ότι εκεί κυκλοφόρησε το πρώτο λογοτεχνικό περιοδικό 
του κόσμου. Κατά την διάρκεια της επιστροφής μας στο 
Βελιγράδι θα απολαύσουμε μια εξαιρετικής φυσικής 
ομορφιάς διαδρομή. Για το βράδυ και με το λεωφορείο μας 
θα πραγματοποιήσουμε μια παραδουνάβια πανοραμική 
βόλτα στην περιοχή Ζέμουν, μια από τις πιο γραφικές 
περιοχές της πόλης 
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4Η ΗΜΕΡΑ: ΤΟΠΟΛΑ - ΟΠΕΝΛΑΚ - ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΟ AVALA
Πρόγευμα και ημέρα ελεύθερη, για να περιπλανηθείτε εξ ιδίων στην πόλη. Όσοι το επιθυμούν μπορούν συμμετάσχουν 
στην προαιρετική εκδρομή στην Τόπολα και στο λόφο Όπενλακ. Για όσους συμμετέχουν στην εκδρομή, θα αναχωρήσουμε 
μετά το πρόγευμα για την πόλη Τόπολα, η οποία βρίσκεται στην καρδιά των αμπελόκηπων και είναι πασίγνωστη για 
την παραγωγή κρασιού και για τα σημαντικά ιστορικά γεγονότα τα οποία εξελίχτηκαν εδώ κατά την διάρκεια του 18
ου - 19ου και 20ου αιώνα. Επόμενος σταθμός μας ο λόφος του Όπενλακ, όπου θα δούμε την εκκλησία του Αγίου 
Γεωργίου με περίφημα ψηφιδωτά και νωπογραφίες, το σπίτι της βασιλικής οικογένειας, καθώς και το μαυσωλείο της 
δυναστείας Καρατζόρτζεβιτς, το οποίο κτίστηκε από τον βασιλιά Πέτρο. Τέλος, κατά την διάρκεια της επιστροφής θα 
πραγματοποιήσουμε και στάση στο παρατηρητήριο Avala, όπου βρίσκεται το μνημείο του αγνώστου ήρωα και από εκεί θα 
απολαύσουμε μια εξαιρετική πανοραμική θέα. Επιστροφή στο Βελιγράδι. Το Βελιγράδι είναι πολύ γνωστό μεταξύ άλλων 
και για τη νυχτερινή ζωή την οποία προσφέρει. Σας προτείνουμε λοιπόν να ανακαλύψετε και αυτή την πλευρά της πόλης 
επισκεπτόμενοι κάποια από τα αμέτρητα κλαμπ  μπαράκια καφετέριες και εστιατόρια, τα οποία κρατάνε ζωντανή την 
πόλη όλες τις ώρες της μέρας.

5Η ΗΜΕΡΑ: ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ - ΝΙΣ - ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ
Πρόγευμα, ελεύθερος χρόνος και αναχώρηση για την ιστορική πόλη Νις, που βρίσκεται στις όχθες του ποταμού Νισάβα. 
Είναι η τρίτη μεγαλύτερη πόλη της χώρας και είναι γνωστή, καθώς εδώ γεννήθηκε ο Μέγας Κωνσταντίνος. Σύντομη 
περιήγηση στην πόλη και μετάβαση στα σύνορα Σερβίας Σκοπίων. Με τις απαραίτητες στάσεις καθοδόν για καφέ και 
ξεκούραση φτάνουμε στην πόλη μας το βράδυ με τα καλύτερες εντυπώσεις.

Σημείωση: στην 4ημερη εκδρομή δεν περιλαμβάνεται η 4η ημέρα του προγράμματος

 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:
Περιλαμβάνονται: Διαμονή σε ξενοδοχείο της επιλογής σας | Διατροφή σύμφωνα με τον τιμοκατάλογο Περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Ασφάλεια αστικής ευθύνης 
Δεν περιλαμβάνονται: Είσοδοι σε µουσεία & θεάματα και οτιδήποτε προαιρετικό ή προτεινόμενο | Οι δημοτικοί φόροι διαμονής
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Ξενοδοχείo
Τοποθεσία

Τιμή σε δίκλινοΔιατροφή Τιμή παιδιού 
σε τρίκλινο

Επιβάρυνση 
μονοκλίνου

Mr. President
Queen’ s Astoria 4*

Πρωινό 235€ 169€

Πρωινό καθημερινά
& 2 Δείπνα

85€

269€ 199€ 115€

Central Point 4*
Πρωινό 254€ 175€

Πρωινό καθημερινά
& 2 Δείπνα

109€

295€ 219€ 145€

Royal Inn 4* Πρωινό

Metropol Palace 5*
Πρωινό

Πρωινό καθημερινά
& 2 Δείπνα

259€ 179€ 115€

299€ 225€ 149€

349€ 195€ 165€

 

 
 

 Ημερομηνίες: 29/05 | 4 Ημέρες – 3 Διανυκτερεύσεις (Αναχώρηση 05.30)ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ

Ξενοδοχείo
Τοποθεσία

Τιμή σε δίκλινοΔιατροφή Τιμή παιδιού 
σε τρίκλινο

Επιβάρυνση 
μονοκλίνου

Mr. President
Queen’ s Astoria 4*

Πρωινό 289€ 209€

Πρωινό καθημερινά
& 3 Δείπνα

119€

335€ 259€ 165€

Central Point 4*
Πρωινό 309€ 219€

Πρωινό καθημερινά
& 3 Δείπνα

135€

379€ 279€ 179€

Royal Inn 4* Πρωινό

Metropol Palace 5*
Πρωινό

Πρωινό καθημερινά
& 3 Δείπνα

315€ 225€ 139€

385€ 289€ 189€

415€ 239€ 209€

 

 
 

 ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ Ημερομηνίες: 28/05 | 5 Ημέρες – 4 Διανυκτερεύσεις (Αναχώρηση 05.30)

Δυνατότητα αναχώρησης από Βόλο - Λάρισα - Κατερίνη με κόστος 10€ ανά άτομο ανά διαδρομή



4,5
Ημέρες

Ταξίδια Αγίου Πνεύματος 2026

  

ΔΩΡΟ 
ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΑ ΚΑΡΠΑΘΙΑ 

& ΣΤΟΝ ΠΥΡΓΟ ΤΟΥ ΔΡΑΚΟΥΛΑ!

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ, 
ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ 

& CHECKPOINT
 

1Η ΗΜΕΡΑ: ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ - ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ 
Συγκέντρωση στα γραφεία μας, νωρίς το πρωί, γνωριμία με το  
συνοδό μας και αναχώρηση για Προμαχώνα. Περνώντας τα 
σύνορα και κάνοντας τις απαραίτητες στάσεις φτάνουμε στο 
Ρούσε. Συνεχίζουμε και περνώντας την Γέφυρα της Φιλίας πάνω 
από τον Δούναβη φτάνουμε στο Βουκουρέστι. Στη διαδρομή μας 
μέχρι το ξενοδοχείο θα διαπιστώσετε γρήγορα, γιατί η πόλη 
φιγουράρει στις λίστες των ανερχόμενων προορισμών, καθώς 
διαθέτει πλούσια ιστορία και εντυπωσιακά κτίρια, τεράστια πάρκα 
και πεδιάδες που εκτείνονται ανάμεσα στους πρόποδες των 
Καρπαθίων και τον Δούναβη. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Στη 
συνέχεια χρόνος ελεύθερος για μια πρώτη γνωριμία με την πόλη.

2Η ΗΜΕΡΑ: ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΠΑΛΑΤΙ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ 
ΜΟΥΣΕΙΟ ΤΟΥ ΧΩΡΙΟΥ
Πρόγευμα και ξεκινάμε την ξενάγηση μας στην πόλη που 
αποκαλείται το Παρίσι των Βαλκανίων. Θα ξεκινήσουμε την 
περιήγησή μας με το υπαίθριο Μουσείο του χωριού, που είναι 
μοναδικό στο είδος του, φιλοξενώντας δείγματα αρχιτεκτονικής 
από κάθε μέρος της Ρουμανίας και απεικονίζει τον παραδοσιακό 
τρόπο ζωής στη Ρουμανία. Είναι το μεγαλύτερο πάρκο της χώρας, 
το οποίο από το 1936 αποτελεί μια τεράστια έκταση πρασίνου, 
όπου στη βόλτα μας θα απολαύσουμε μια ανέμελη βόλτα και για 
όσους επιθυμούν και ποδηλατάδα. Συνεχίζουμε με το παλάτι της 
βουλής, χτισμένο από τον Τσαουσέσκου. Το παλάτι είναι το δεύτερο 
σε μέγεθος δημόσιο κτίριο του κόσμου μετά το Πεντάγωνο. Κατά τη 
διάρκεια της περιήγησης μας, θα θαυμάσουμε ακόμη το 
Αντενέουμ, το πιο φημισμένο μέγαρο μουσικής της χώρας, τα 
ανάκτορα της βασιλικής οικογένειας, την Αψίδα του θριάμβου που 
είναι εμπνευσμένη από αυτή του Παρισίου και αφιερωμένη στους 
Ρουμάνους στρατιώτες που πολέμησαν στον Α ‘Παγκόσμιο Πόλεμο. 
Από αυτήν ξεκινούν όλες οι στρατιωτικές παρελάσεις. Θα δούμε 
ακόμη το Ορθόδοξο Πατριαρχείο, την Ελληνική εκκλησία του  που

θυμίζει Παρθενώνα, το μουσείο του Πυροσβέστη και την 
στρατιωτική Ακαδημία. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και χρόνος για 
ξεκούραση. Το βράδυ σας προτείνουμε μια βόλτα στην παλιά πόλη, 
που θα σας γοητεύσουν τα λιθόστρωτα δρομάκια και τα ιστορικά 
κτίρια. Δοκιμάστε τις παραδοσιακές σπεσιαλιτέ στο περίφημο 
εστιατόριο Caru Cu Bere, που θα σας εντυπωσιάσει και για την 
αισθητική του.

29

ΜΟΥΣΕΙΟ ΤΟΥ ΧΩΡΙΟΥ – ΠΑΛΑΤΙ ΤΣΑΟΥΣΕΣΚΟΥ - ΣΙΝΑΙΑ – ΠΥΡΓΟΣ ΔΡΑΚΟΥΛΑ
Ένα μοναδικό πρόγραμμα, διαφορετικό από όλα τα προγράμματα της αγοράς, σχεδιασμένο από την αρχή έως το τέλος για να 
δείτε με τον πληρέστερο τρόπο το Βουκουρέστι, το παλάτι Τσαουσέσκου – το 2ο μεγαλύτερο κτίριο στον κόσμο, τα θρυλικά 
Καρπάθια, με το μοναδικό Πέλες στα Σινάια, τον Πύργο του Δράκουλα στο Μπραν, αλλά και φυσικά το Μουσείο του Χωριού,  
για να δείτε τον παραδοσιακό τρόπο ζωής στη Ρουμανία.

ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ
ΤΟ ΔΙΑΜΑΝΤΙ ΤΩΝ ΒΑΛΚΑΝΙΩΝ
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4Η ΗΜΕΡΑ: ΤΟΠΟΛΑ - ΟΠΕΝΛΑΚ - ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΟ AVALA
Πρόγευμα νωρίς το πρωί και αναχώρηση για τα θρυλικά Καρπάθια. Αφού διασχίσουμε την κοιλάδα του ποταμού Πράχωβα 
φτάνουμε στην Σινάϊα, το μαργαριτάρι των Καρπαθίων, όπου θα επισκεφτούμε το παλάτι Πελες, θερινή κατοικία του 
βασιλιά Καρόλου, του 1ου Βασιλιά της Ρουμανίας. Στη συνέχεια θα δούμε καθοδόν το Μοναστήρι της Σινάϊα, το 1ο κτίριο 
που κτίστηκε ύστερα από την επίσημη ονομασία της πόλης και έπειτα αναχωρούμε για το Μπραν. Θα επισκεφτούμε τον 
Πύργο Μπραν, γνωστό ως Πύργο του Δράκουλα, ο οποίος κτίστηκε το 14ο αιώνα ως αμυντικό φρούριο απέναντι στις 
οθωμανικές επιθέσεις. Είναι το κάστρο που περιγράφει στο βιβλίο του ‘’Κόμης Δράκουλας’’, ο Ιρλανδός συγγραφέας Βram 
Stoker. O χαρακτήρας του Δράκουλα στηρίχθηκε στον Πρίγκιπα Vlad Tepes, τον άνθρωπο που έγινε διάσημος για τους 
βάναυσους τρόπους που επέλεγε να σκοτώνει τους Οθωμανούς αντιπάλους του. Συνεχίζουμε με μια σύντομη ξενάγηση 
στο Μπρασώφ, όπου θα δούμε την παλιά πόλη, την πλατεία Δημαρχείου και τη Μαύρη Εκκλησία, γοτθικού ρυθμού, τη 
μεγαλύτερη σε μέγεθος στη νοτιοανατολική Ευρώπη. Χτίστηκε το 1477. Ονομάζεται έτσι γιατί τον 17οαιώνα την έκαψαν και 
έγινε μαύρη μέχρι την σκεπή. Αρχικά ήταν χτισμένη από τους Καθολικούς προς τιμήν της Παναγίας, πλέον όμως ανήκει 
στην λατρεία των Προτεσταντών. Στη συνέχεια ελεύθερος χρόνος. Το βράδυ επιστροφή στο Βουκουρέστι, πλημμυρισμένοι 
από όμορφες εικόνες (σε περίπτωση καθυστερημένης μας άφιξης στο ξενοδοχείο το δείπνο, για όσους έχουν ημιδιατροφή, 
θα προσφερθεί σε πακέτο). Διαν/ση.
 

4Η ΗΜΕΡΑ: ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ – ΣΟΦΙΑ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ (350 ΧΛΜ)
Πρόγευμα, χρόνος ελεύθερος για τις τελευταίες αγορές μας και αναχώρηση για τη μεγαλύτερη πόλη της Βουλγαρίας, 
τη Σόφια. “Μεγαλώνει αλλά ποτέ δεν Γερνάει” είναι το μότο της πόλης, που από το 1879 είναι η πρωτεύουσα. Άφιξη 
και θα πραγματοποιήσουμε την πρώτη μας βόλτα στην πόλη, που είναι ένα εκλεκτικό μείγμα αρχιτεκτονικών στυλ, που 
αντιπροσωπεύονται από ιστορικά και πολιτιστικά μνημεία, τα οποία άφησαν στο πέρασμα τους οι Θράκες, οι Ρωμαίοι, 
οι Βυζαντινοί, οι Σλάβοι και οι Τούρκοι. Στην περιήγησή μας θα δούμε τη Βουλή, το Προεδρικό Μέγαρο, την Εκκλησία 
– σύμβολο της πόλης του Αλεξάντερ Νέφσκι, η οποία στην κορυφή της έχει χάλκινους και χρυσούς θόλους. Χτίστηκε 
προς τιμή των Ρώσων στρατιωτών που σκοτώθηκαν, όταν το 1878 ο Ρωσικός στρατός ελευθέρωσε την Βουλγαρία από 
την Οθωμανική κυριαρχία και θεωρείται ως η καρδιά της πόλης. Η εκκλησία ονομάστηκε από τον Αλέξανδρο Νέφσκι, 
ο οποίος πιστεύεται πως έσωσε την Ρωσία το 1240 από τα Σουηδικά στρατεύματα και την εποχή εκείνη τον θεωρούσαν 
προστάτη άγιο της οικογένειας του τσάρου. Το μέγεθός του θα σας εντυπωσιάσει και ιδιαίτερα εάν σκεφτείτε ότι ο 
ναός χωράει μέχρι και 10.000 άτομα! Θα δούμε ακόμη την πανεπιστημιούπολη, το μνημείο του Άγνωστου Στρατιώτη 
που βρίσκεται στην είσοδο της εκκλησίας της Αγίας Σοφίας, το τζαμί Banya Bashi, αλλά και την εκκλησία της Αγίας 
Κυριακής, με τον θεόρατο θόλο της. Τελειώνοντας, θα έχουμε χρόνο ελεύθερο στην πλούσια αγορά της πόλης, όπου 
μπορείτε να επισκεφθείτε ένα από τα πολλά εμπορικά καταστήματα ή να πιείτε τον καφέ σας στο πεζόδρομο στο 
κέντρο. Μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Το βράδυ διασκεδάστε προαιρετικά στο κέντρο της πόλης 
και δοκιμάστε τοπικές σπεσιαλιτέ. 
 
5Η ΗΜΕΡΑ: ΣΟΦΙΑ - ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ (330 ΧΛΜ)
Πρόγευμα, ελεύθερος χρόνος για τις τελευταίες αγορές σας. Σας προτείνουμε να περπατήσετε στη λεωφόρο Vitosha, 
όπου θα δείτε μοντέρνα κτίρια, τα εμπορικά κέντρα με τις γνωστές αλυσίδες καταστημάτων και τις ακριβές μπουτίκ. 
Κατηφορίζοντάς τoν πιο <in> δρόμο της Σόφιας, θα μπορείτε να δείτε στο βάθος της λεωφόρου το όρος Vitosha, που 
τους περισσότερους μήνες του χρόνου οι κορυφές του είναι κατάλευκες από το χιόνι. Τελειώνοντας, αναχώρηση για 
τη Θεσσαλονίκη. Άφιξη στην πόλη μας, πλημμυρισμένοι με μαγικές εικόνες και με τις καλύτερες εντυπώσεις.
 
Στην 4ήμερη εκδρομή δεν περιλαμβάνεται η διανυκτέρευση/περιήγηση στη Σόφια
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ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:
Περιλαμβάνονται: Διαμονή σε ξενοδοχείο της επιλογής σας | Διατροφή σύμφωνα με τον τιμοκατάλογο Περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Ασφάλεια αστικής ευθύνης 
Δεν περιλαμβάνονται: Είσοδοι σε µουσεία & θεάματα και οτιδήποτε προαιρετικό ή προτεινόμενο | Οι δημοτικοί φόροι διαμονής

Ξενοδοχείo
Τοποθεσία

Τιμή σε δίκλινοΔιατροφή Τιμή παιδιού 
σε τρίκλινο

Επιβάρυνση 
μονοκλίνου

Ιbis Politehnica 3* Πρωινό

Πρωινό

229€ 89€

Πρωινό
Minerva 4*
Kεντρικό

Novotel City Center 4* Plus
Στην καρδιά της πόλης

Intercontinental 5*
Στην καρδιά της πόλης

Πρωινό

Πρωινό καθημερινά
& 2 Δείπνα

Πρωινό καθημερινά
& 2 Δείπνα

135€

239€ 99€ 149€

275€ 159€ 179€

285€ 135€ 165€

335€ 175€ 209€

349€ 169€ 175€

 

 
 

 Ημερομηνίες: 29/05 | 4 Ημέρες – 3 Διανυκτερεύσεις (Αναχώρηση 05.30)ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ

Ξενοδοχείo
Τοποθεσία

Τιμή σε δίκλινοΔιατροφή Τιμή παιδιού 
σε τρίκλινο

Επιβάρυνση 
μονοκλίνου

Ιbis Politehnica 3* Πρωινό

Πρωινό

289€ 125€

Πρωινό
Minerva 4*
Kεντρικό

Novotel City Center 4* Plus
Στην καρδιά της πόλης

Intercontinental 5*
Στην καρδιά της πόλης

Πρωινό

Πρωινό καθημερινά
& 3 Δείπνα

Πρωινό καθημερινά
& 3 Δείπνα

175€

299€ 139€ 185€

345€ 189€ 229€

349€ 169€ 199€

409€ 199€ 259€

395€ 229€ 275€

 

 
 

 Ημερομηνίες: 28/05 | 5 Ημέρες – 4 Διανυκτερεύσεις (Αναχώρηση 05.30)ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ

Ξενοδοχείo
Τοποθεσία

Τιμή σε δίκλινοΔιατροφή Τιμή παιδιού 
σε τρίκλινο

Επιβάρυνση 
μονοκλίνου

Πρωινό

Minerva 4*
Kεντρικό

Novotel City Center 4* Plus
Στην καρδιά της πόλης

Πρωινό

Πρωινό καθημερινά
& 1 Δείπνo

Πρωινό καθημερινά
& 1 Δείπνo

199€ 75€ 125€

229€ 95€ 149€

225€ 99€ 139€

249€ 125€ 165€

 

 
 

 Ημερομηνίες: 29/05 | 4 Ημέρες – 2 Διανυκτερεύσεις (Αναχώρηση 21.30)ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ

Δυνατότητα αναχώρησης από Βόλο - Λάρισα - Κατερίνη με κόστος 10€ ανά άτομο ανά διαδρομή

        Στη Σόφια η διανυκτέρευση πραγματοποιείται στο 5* ξενοδοχείο MAΙSON

ΣΥΝΟΠΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 4 ΗΜΕΡΕΣ (2 ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΙΣ)

1Η & 2Η ΗΜΕΡΑ : ΒΡΑΔ. ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΓΙΑ ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ, ΑΦΙΞΗ ΚΑΙ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ, ΠΑΛΑΤΙ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ
3Η ΗΜΕΡΑ : ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΑ ΚΑΡΠΑΘΙΑ  

4Η ΗΜΕΡΑ : ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ  
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3,4
Ημέρες

Ταξίδια Αγίου Πνεύματος 2026

  

Η πρωτεύουσα της Βουλγαρίας είναι ένας ζωντανός καμβάς που απεικονίζει το παρελθόν, το παρόν και το μέλλον 
των ανθρώπων, της γης και του πολιτισμού της.Με ιστορία μεγαλύτερη από επτά χιλιετίες, η Σόφια είναι μια από τις 
αρχαιότερες πόλεις της Ευρώπης. Πλατείες, λιθόστρωτες λεωφόροι, πράσινο παντού, όμορφες μπουτίκ και όμορφη 
ζωή πρωταγωνιστούν σ’ αυτή την πόλη. Η Σόφια αποτελεί ιδανικό προορισμό για το τριήμερο του Αγίου Πνεύματος, 
μην χάνετε χρόνο.. Κλείστε τώρα θέση!

ΣΟΦΙΑ - ΦΙΛΙΠΠΟΥΠΟΛΗ
ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΠΟΥ ΔΕ ΓΕΡΝΑΕΙ ΠΟΤΕ

1Η ΗΜΕΡΑ: Μ. ΡΙΛΛΑ | ΣΟΦΙΑ) 
Συγκέντρωση στα γραφεία μας νωρίς το πρωί και αναχώρηση για 
τα σύνορα Προμαχώνα. Κάνοντας μία σύντομη στάση στα 
αφορολόγητα συνεχίζουμε για το ιστορικό μοναστήρι της Ρίλλα, 
που είναι το πιο επιβλητικό και αρχιτεκτονικό μνημείο του 10ου 
αιώνα. Ενδιαφέρον παρουσιάζουν τα δωμάτια της μονής, η 
εσωτερική επίπλωση, η διακόσμηση και το παλιό μαγειρείο. Θα 
θαυμάσουμε ανεκτίμητα ιστορικά και πολιτιστικά μνημεία, όπως τον 
μεσαιωνικό πύργο Χρέλια, το ξυλόγλυπτο τέμπλο στο παρεκκλήσι 
της Μεταμόρφωσης του Χριστού, παλιές εικόνες και τα 20.000 
βιβλία. Συνεχίζουμε για Σόφια. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και 
ξεκούραση. Σας προτείνουμε στον ελεύθερο χρόνο σας να 
περπατήσετε στη λεωφόρο Vitosha, όπου τα μοντέρνα κτίρια, τα 
εμπορικά κέντρα με τις γνωστές αλυσίδες καταστημάτων και τις 
ακριβές μπουτίκ κυριαρχούν. Κατηφορίζοντάς τoν πιο <in> δρόμο 
της Σόφιας, θα δείτε στο βάθος της λεωφόρου να ξεπροβάλει το 
όρος Vitosha, που τους περισσότερους μήνες του χρόνου οι 
κορυφές του είναι κατάλευκες από το χιόνι. Εναλλακτικά, πιείτε το 
κοκτέιλ σας στο sense roof top με θέα το Ναό του Αλεξάντερ 
Νέφσκι.

2Η ΗΜΕΡΑ: ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ | ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΗΝ ΟΠΕΡΑ
Πρόγευμα και ξεκινάμε την περιήγηση στη μεγαλύτερη πόλη της 
Βουλγαρίας. “Μεγαλώνει αλλά ποτέ δεν Γερνάει” είναι το μότο της 
πόλης, που από το 1879 είναι η πρωτεύουσα. Το κέντρο της Σόφιας 
είναι ένα εκλεκτικό μείγμα αρχιτεκτονικών στυλ, που 
αντιπροσωπεύονται από ιστορικά και πολιτιστικά μνημεία, τα οποία 
άφησαν στο πέρασμα τους οι Θράκες, οι Ρωμαίοι, οι Βυζαντινοί, οι 
Σλάβοι και οι Τούρκοι. Στην περιήγησή μας θα δούμε τη Βουλή, το 
Προεδρικό Μέγαρο, την Εκκλησία – σύμβολο της πόλης του 
Αλεξάντερ Νέφσκι, η οποία στην κορυφή της έχει χάλκινους και 
χρυσούς θόλους. Χτίστηκε προς τιμή των Ρώσων στρατιωτών που 
σκοτώθηκαν, όταν το 1878 ο Ρωσικός στρατός ελευθέρωσε την 
Βουλγαρία από την Οθωμανική κυριαρχία και θεωρείται ως η 
καρδιά της πόλης. Η εκκλησία ονομάστηκε από τον Αλέξανδρο 
Νέφσκι, ο οποίος πιστεύεται πως έσωσε την Ρωσία το 1240 από τα 

Σουηδικά στρατεύματα και την εποχή εκείνη τον θεωρούσαν 
προστάτη άγιο της οικογένειας του τσάρου. Το μέγεθός του θα σας 
εντυπωσιάσει και ιδιαίτερα εάν σκεφτείτε ότι ο ναός χωράει μέχρι 
και 10.000 άτομα! Θα δούμε ακόμη την πανεπιστημιούπολη, το 
μνημείο του Άγνωστου Στρατιώτη που βρίσκεται στην είσοδο της 
εκκλησίας της Αγίας Σοφίας, το τζαμί Banya Bashi, αλλά και την 
εκκλησία της Αγίας Κυριακής, με τον θεόρατο θόλο της. 
Τελειώνοντας, θα μεταβούμε εφόσον είναι εφικτό λόγω 
διαθεσιμότητας, στην εθνική όπερα της Βουλγαρίας, ένα μοναδικό 
κτίριο – κόσμημα για την πόλη. Θα περιηγηθούμε εντός του κτιρίου 
και στη συνέχεια θα έχουμε χρόνο ελεύθερο στην πλούσια αγορά 
της πόλης, όπου μπορείτε να επισκεφθείτε ένα από τα πολλά 
εμπορικά καταστήματα ή να πιείτε τον καφέ σας στο πεζόδρομο 
στο κέντρο. Για όσους επιθυμούν μπορείτε επιπλέον να 
επισκεφθείτε το μουσείο φυσικής ιστορίας, που είναι μοναδικό στο 
είδος του. Το βράδυ σας προτείνουμε να βγάλετε φωτογραφίες στα 
σιντριβάνια, μπροστά στο κτίριο του εθνικού θεάτρου και να 
δοκιμάσατε τοπικές σπεσιαλιτέ. Ακόμη, να φωτογραφίσετε το ναό 
του Αλεξάντερ Νέφσκυ, όπου το βράδυ φωτίζεται εντυπωσιακά.

ΔΩΡΟ ΕΚΔΡΟΜΗ
ΣTΗ ΦΙΛΙΠΠΟΥΠΟΛΗ
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3Η ΗΜΕΡΑ: ΣΟΦΙΑ | ΦΙΛΙΠΠΟΥΠΟΛΗ
Πρόγευμα και τη σημερινή ημέρα σας προσφέρουμε μια υπέροχη εκδρομή 
στη Φιλιππούπολη, πολιτιστική πρωτεύουσα της Ευρώπης του 2019, 
που είναι κτισμένη στις όχθες του ποταμού Έβρου. Θα ξεκινήσουμε την 
περιήγηση στην παλιά πόλη που είναι πραγματικά μοναδική. Υπέροχα 
σπίτια και εντυπωσιακές πύλες θα μας εντυπωσιάσουν. Θα επισκεφθούμε 
το Λαογραφικό μουσείο Κουγιουμτζόγλου, το σπίτι του Λαμαρτίνου, το 
λόφο των Απελευθερωτών, τον πύργο του Ρολογιού, το Ιμαρέτ τζαμί, 
την εκκλησία του Αγ. Κωνσταντίνου και Ελένης, το Ρωμαϊκό θέατρο και 
φυσικά την παλιά πόλη, που είναι σκαρφαλωμένη πάνω σε τρεις λόφους, 
είναι διατηρητέα και τα κτίριά της είναι χαρακτηριστικά της βουλγαρικής 
αναγέννησης. Στον ελεύθερο χρόνο περπατήστε τον πεζόδρομο Κνιάζ 
Αλεξάντερ Μπάτενμπεργκ, που είναι η καρδιά της πόλης, τα κτίρια που 
τον πλαισιώνουν είναι εκλεκτικιστικής αρχιτεκτονικής και είναι γεμάτος 
εμπορικά καταστήματα. Εκεί μπορείτε να βρείτε και φυτικά καλλυντικά 
φτιαγμένα από τα διάσημα ρόδα της Βουλγαρίας, άλλωστε η χώρα 
διαθέτει την Κοιλάδα των Ρόδων στο Καζανλούκ. Εναλλακτικά, εάν μείνετε 
στη Σόφια σας προτείνουμε να επισκεφθείτε κάποιο πολυκατάστημα ή να 
περπατήσετε στο μεγαλύτερο πάρκο της πόλης, το Borissova.

4Η ΗΜΕΡΑ: ΣΟΦΙΑ | ΣΑΝΤΑΝΣΚΙ | ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ
Πρόγευμα και χρόνος ελεύθερος στην αγορά της πόλης. Σας προτείνουμε 
μια τελευταία βόλτα στη Λεωφόρο Βίτοσα ή να επισκεφθείτε το εμπορικό 
mall Paradise που διαθέτει δεκάδες καταστήματα και εστιατόρια. Στη 
συνέχεια παίρνουμε το δρόμο της επιστροφής, κάνοντας μια στάση στο 
Σαντάνσκι. Άφιξη, αργά το απόγευμα στην πόλη μας με τις καλύτερες 
εντυπώσεις
Στο 3ήμερο πρόγραμμα η εκδρομή στη Φιλιππούπολη πραγματοποιείται την 2η ημέρα 
και η ξενάγηση στη Σόφια την τελευταία ημέρα. 

 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:
Περιλαμβάνονται: Διαμονή σε ξενοδοχείο της επιλογής σας | Διατροφή σύμφωνα με τον τιμοκατάλογο Περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Ασφάλεια αστικής ευθύνης 
Δεν περιλαμβάνονται: Είσοδοι σε µουσεία & θεάματα και οτιδήποτε προαιρετικό ή προτεινόμενο | Οι δημοτικοί φόροι διαμονής

Ξενοδοχείo
Τοποθεσία

Τιμή σε δίκλινοΔιατροφή Τιμή παιδιού έως
12 ετών

Επιβάρυνση 
μονοκλίνου

COOP 4* plus
AΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟ!

Πρωινό 185€ 89€

Πρωινό καθημερινά
& 1 Δείπνο

MAISON M GALLERY 5*
Δωρεάν είσοδος στην πισίνα 

& στο fitness Center
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟ!

Πρωινό

Πρωινό καθημερινά
& 1 Δείπνο

SOFIA BALKAN 5*
Στην καρδιά της πόλης
Πλήρως Ανακαινισμένο

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟ!

Πρωινό

Πρωινό καθημερινά
& 1 Δείπνο

115€

205€ 109€ 129€

189€ 99€ 129€

209€ 119€ 139€

225€ 119€ 139€

249€ 145€ 159€

 

 
 

 Ημερομηνίες: 30/05 | 3 ημέρεςΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ

Ξενοδοχείo
Τοποθεσία

Τιμή σε δίκλινοΔιατροφή Τιμή παιδιού έως
12 ετών

Επιβάρυνση 
μονοκλίνου

COOP 4* plus
AΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟ!

Πρωινό 235€ 109€

Πρωινό καθημερινά
& 2 Δείπνα

MAISON M GALLERY 5*
Δωρεάν είσοδος στην πισίνα 

& στο fitness Center
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟ!

Πρωινό

Πρωινό καθημερινά
& 2 Δείπνα

SOFIA BALKAN 5*
Στην καρδιά της πόλης
Πλήρως Ανακαινισμένο

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟ!

Πρωινό

Πρωινό καθημερινά
& 2 Δείπνα

139€

279€ 139€ 159€

245€ 109€ 149€

285€ 149€ 165€

309€ 149€ 149€

359€ 189€ 189€

 

 
 

 Ημερομηνίες: 29/05 | 4 ημέρεςΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ

Δυνατότητα αναχώρησης από Βόλο - Λάρισα - Κατερίνη με κόστος 10€ ανά άτομο ανά διαδρομή
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4
Ημέρες

Ταξίδια Αγίου Πνεύματος 2026

  

Η "Κόπα Καμπάνα" της Πελοποννήσου, το Τολό της Αργολίδας, με την  θερμή φιλοξενία των ντόπιων που έλκεται 
από την κρητική καταγωγή τους, το «πιο νόστιμο και φρέσκο ψάρι, τα υπέροχα νερά και την παραλία του χωριού, 
τις μονοήμερες εκδρομές στα τρία καταπληκτικά νησάκια που βρίσκονται στον μικρό του κόλπο και το ότι «εδώ θα 
ζήσεις τις πιο ξεκούραστες διακοπές σου»! 

ΝΑΥΠΛΙΟ - ΤΟΛΟ
ΣΤΑ ΟΜΟΡΦΟΤΕΡΑ ΜΕΡΗ ΤΗΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

1Η ΗΜΕΡΑ: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΜΥΚΗΝΕΣ - ΤΟΛΟ
Αναχώρηση από τα γραφεία μας στις 05.30 το πρωί. Περνώντας 
από Λάρισα, Λαμία, Θήβα, Ισθμό της Κορίνθου και κάνοντας τις 
απαραίτητες στάσεις για καφέ και φαγητό, φτάνουμε στις Μυκήνες. 
Οι «Πολύχρυσες Μυκήνες» αποτελούν ένα από τα πιο ξακουστά 
βασίλεια των αρχαίων χρόνων. Χρονολογούνται από την 2η χιλιετία 
π.Χ. και η περίοδος από το 1600 π.Χ. ως το 1100 π.Χ. έμεινε γνωστή 
ως «μυκηναϊκή» λόγω της ανάπτυξής της. Ήταν το βασίλειο του 
Αγαμέμνονα, αρχιστράτηγου της Τρωικής εκστρατείας, και μία από 
τις μεγαλύτερες πόλεις – κράτη της Πελοποννήσου. Τα Μυκηναϊκά 
τείχη αποτελούνται από τεράστιους ογκόλιθους που προστάτευαν 
την πόλη από οποιαδήποτε επίθεση και αποτελούν πρότυπο 
αρχιτεκτονικής ακόμα και σήμερα. Από τις ανασκαφές έχουν έρθει 
στην επιφάνεια πολλά ευρήματα κατά κύριο λόγο χρυσά 
(αντιπροσωπευτικό δείγμα το «προσωπείο του Αγαμέμνονα»), τα 
οποία φιλοξενούνται στο μουσείο του αρχαιολογικού χώρου αλλά 
και στο Αρχαιολογικό Μουσείο Αθηνών. Θα δούμε την επιβλητική 
πύλη των Λεόντων, τον θολωτό τάφο του Ατρέως, τα Κυκλώπεια 
Τείχη και την Υπόγεια Δεξαμενή των Μυκηνών. Θα συνεχίσουμε τη 
διαδρομή μας προς την περιοχή του Ναυπλίου και θα καταλήξουμε 
στο γραφικό Τολό για να τακτοποιηθούμε στο ξενοδοχείο. Το βράδυ 
θα απολαύσουμε το δείπνο μας και θα έχουμε χρόνο στην διάθεσή 
μας για μια όμορφη βόλτα κατά μήκος της παραλίας. 

2Η ΗΜΕΡΑ: ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΥΔΡΑ 
ΣΠΕΤΣΕΣ 
Αφού πάρουμε το πρωινό μας στο ξενοδοχείο, θα ξεκινήσουμε για 
την προαιρετική μας εκδρομή στα δύο πανέμορφα νησιά του 
Σαρωνικού. Πρώτος μας σταθμός η κοσμοπολίτικη Ύδρα, η 
αρχόντισσα του Αργοσαρωνικού. Το ιδιαίτερο χρώμα της, το 
γραφικό λιμάνι, τα εντυπωσιακά αρχοντικά, τα πλακόστρωτα 
δρομάκια, τα πλωτά ταξί και τα βαρκάκια των κατοίκων του που 
αποτελούν το δημοφιλέστερο μεταφορικό μέσο, θυμίζουν κάτι από 
Βενετία. Μπορεί να μη φημίζεται για τις παραλίες της, όμως η 
αρχοντική της ομορφιά και η κοσμοπολίτικη κομψότητά της 
σαγηνεύουν τον επισκέπτη από τη στιγμή που θα φτάσει στο Λιμάνι. 

Τα εντυπωσιακά αρχοντικά από τα οποία ξεχωρίζουν εκείνα των 
Τσαμαδού – που στέγασε τη Σχολή Εμποροπλοιάρχων αμέσως 
μετά την Επανάσταση – και Τομπάζη, το οποίο στεγάζει 
παράρτημα της Σχολής Καλών Τεχνών από το 1936. Στην 
«ενδοχώρα», βρίσκεται το Αρχοντικό Λαζάρου Κουντουριώτη, που 
λειτουργεί σήμερα ως παράρτημα του Εθνικού Ιστορικού 
Μουσείου. Όσο μπαίνετε στον οικισμό, η βόλτα γίνεται ακόμα πιο 
ενδιαφέρουσα, περνώντας πλάι από λουλουδιασμένες αυλές και 
ασβεστωμένα σπιτάκια. Αξίζει επίσης να επισκεφτείτε το Ιστορικό 
Αρχείο-Mουσείο Ύδρας, που φιλοξενεί κειμήλια της Επανάστασης 
και ντοκουμέντα από τους δύο παγκόσμιους πολέμους, καθώς και 
το Εκκλησιαστικό και Βυζαντινό Μουσείο, το οποίο στεγάζεται στα 
παλιά κελιά της Μονής Κοιμήσεως της Θεοτόκου. Επόμενος 
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σταθμός μας μία άλλη σημαντική ναυτική δύναμη κατά την διάρκεια του πολέμου της ανεξαρτησίας του 1821, οι Σπέτσες. Το πρώτο 
που θα αντικρύσουμε είναι η Ντάπια – σημείο συνάντησης του νησιού. Ο περίπατος που ξεκινά από την Ντάπια περνά κάτω από 
λιθόστρωτες διαδρομές και κανόνια που χρονολογούνται από την ελληνική επανάσταση, μέχρι να φτάσει στην Κοργιαλένειο Σχολή και 
το παλιό λιμάνι. Στη διαδρομή θα δούμε μερικά από τα πλέον χαρακτηριστικά κτίρια των Σπετσών, όπως το αρχοντικό της 
Μπουμπουλίνας, το αρχοντικό του Μέξη, τον Φάρο και την Παναγιά την Αρμάτα. Στο αρχοντικό του Μέξη βρίσκεται το Μουσείο των 
Σπετσών όπου ξετυλίγεται όλη η ένδοξη ιστορία τους, ενώ το αρχοντικό της Μπουμπουλίνας έχει μετατραπεί σε μουσείο αφιερωμένο 
στην ζωή της και την συμβολή της στην Επανάσταση του 1821. Μπορείτε να δείτε το ηλιοβασίλεμα από τον Φάρο, ο οποίος λειτούργησε 
το 1837 και είναι ένας από τους πρώτους στην Ελλάδα. Θα δούμε ακόμα το ξενοδοχείο Poseidonion Grand Hotel που άνοιξε τις πόρτες 
του το καλοκαίρι του 1914 χαρίζοντας αίγλη και λάμψη στο νησί. Βρίσκεται στην πλατεία Μπουμπουλίνας, στην οποία 
πραγματοποιούνται όλες οι σπουδαίες εκδηλώσεις του νησιού με σημαντικότερη την αναπαράσταση της Ναυμαχίας των Σπετσών του 
1822 «Αρμάτα». Αφήνοντας πίσω το λιμάνι, ερχόμαστε σε άμεση επαφή με το αυθεντικό χρώμα που κρύβεται στην μέσα πλευρά του 
νησιού. Εκεί που ολάνθιστα σοκάκια περνούν έξω από γραφικές αυλές, εκεί όπου η καταπράσινη ενδοχώρα με τους πευκώνες και τα 
μεθυστικά αρώματα του καλοκαιριού μπλέκονται σε μείγματα μοναδικά. Αυτά είναι μάλιστα που έδωσαν στο νησί το όνομά του: Isola 
di Spezzie το αποκαλούσαν οι Ενετοί, όταν πέρασαν από τον Σαρωνικό, δηλαδή «μυροβόλο νησί». Τα πεύκα άλλωστε δεν θα 
εγκαταλείψουν στιγμή το οπτικό σας πεδίο, αφού φτάνουν μέχρι και τις καταγάλανες σπετσιώτικες ακτές, οι οποίες μπορεί να μην 
συγκρίνονται με εκείνες των Κυκλάδων, αλλά παραμένουν αρκούντως σαγηνευτικές για βουτιές. Αργά το απόγευμα επιστρέφουμε στο 
ξενοδοχείο μας και χρόνος ελεύθερος για να περιπλανηθείτε στα στενάκια της περιοχής. Όσοι φυσικά δεν επιθυμείτε, θα έχετε την 
ημέρα στην διάθεσή σας για κολύμπι στα υπέροχα νερά του Τολού. Η παραλία είναι το πιο δημοφιλές αξιοθέατο. Έχει μήκος ενός 
χιλιομέτρου και τα νερά της είναι ρηχά και ήρεμα. Είναι μία όμορφη και οικογενειακή παραλία, κατά μήκος της οποίας είναι χτισμένο 
σχεδόν όλο το χωριό. Εκεί θα βρείτε beach bar, καφετέριες και ταβέρνες με φρέσκα ψάρια και ντόπια θαλασσινά. Οι κάτοικοι είναι 
ευγενέστατοι και πρόθυμοι να σας εξυπηρετήσουν σε ό, τι χρειαστείτε.

3Η ΗΜΕΡΑ: ΤΟΛΟ – ΝΑΥΠΛΙΟ – ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ – ΤΡΕΝΑΚΙ ΝΑΥΠΛΙΟΥ – ΜΠΟΥΡΤΖΙ - ΑΚΡΟΝΑΥΠΛΙΑ 
Μετά το πρωινό μας, αναχωρούμε για περιήγηση στην πανέμορφη πρώτη πρωτεύουσα της Ελλάδας μετά την 
απελευθέρωση. Περπατώντας στην παλιά πόλη, δεν είναι να απορεί κανείς που πολλοί επισκέπτες της μαγεύονται από την 
ομορφιά της και καταλήγουν να μη βλέπουν τίποτα άλλο: Τα πλακόστρωτα δρομάκια της, που ελίσσονται ανάμεσα σε 
όμορφα αρχοντικά και κάτω από λουλουδιασμένα μπαλκόνια. Τα πέτρινα σκαλάκια που θα συναντάτε κάθε λίγα βήματα 
οδηγούν στις απάνω γειτονιές, στις οποίες βασιλεύει εκείνη η ονειρική ησυχία που θα σας φέρει στο νου κάτι από τη 
Μονεμβασιά. Στο κέντρο όλων, η πλατεία Συντάγματος με την εντυπωσιακή ανοιχτωσιά της είναι το σημείο μηδέν της 
παλιάς πόλης, και αυτό που συγκεντρώνει γύρω του τα περισσότερα αξιοθέατα. Θα δούμε την Βουλή που στεγαζόταν εδώ 
όταν το Ναύπλιο ήταν πρωτεύουσα της Ελλάδας, το ανάκτορο Ιωάννης Καποδίστριας, το αρχαιολογικό μουσείο, το σπίτι 
του Θεόδωρου Κολοκοτρώνη και λίγο πιο μακριά, τον εντυπωσιακό ναό του Αγίου Γεωργίου. Το Παλαμήδι, στο οποίο με 
βάση έναν άλλο θρύλο, από αυτούς που πλημμυρίζουν το Ναύπλιο, τα σκαλιά του ήταν, χίλια, μέχρι που το άλογο του 
Κολοκοτρώνη έσπασε το τελευταίο και έμειναν 999.. Οι πιο αθλητικοί θα δοκιμάσουν να τα ανέβουν, οι υπόλοιποι μην 
αγχώνεστε, υπάρχει κανονικότατος δρόμος που σας οδηγεί στην είσοδο του κάστρου. Προσφέρει φαντασμαγορική θέα 
στην πόλη από τις πολεμίστρες του, υπέροχες διαδρομές στο εσωτερικό του και απανωτές ανατριχίλες στην τρύπα-φυλακή 
του Κολοκοτρώνη, που δεν ενδείκνυται για κλειστοφοβικούς. Από το λιμάνι και την παραθαλάσσια προβλήτα με τα 
πολύχρωμα βαρκάκια και τα παραδοσιακά καφενεία που δημιουργούν μια μοναδική ατμόσφαιρα, θα δούμε το Μπούρτζι, 
το οποίο έχτισαν οι Βενετοί, το 1473, και το έλεγαν Castello dello Soglio, δηλαδή Κάστρο του Θρόνου. «Μπούρτζι» το είπαν 
οι Οθωμανοί που ήρθαν αργότερα, φρούριο δηλαδή, και το όνομα του έμεινε. Το μικρό χιλιοφωτογραφημένο φρούριο 
επάνω στο νησάκι των Αγίων Θεοδώρων έχει υπάρξει φυλακή και αργότερα πολυτελές ξενοδοχείο ως τα τέλη του 1970. 
Σήμερα, είναι το τέλειο σκηνικό κάθε ναυπλιώτικου ηλιοβασιλέματος. Η Ακροναυπλία, ήταν η Ακρόπολη των αρχαίων 
χρόνων, στην οποία Βενετοί και Φράγκοι προσέθεσαν τείχη, φρούρια και κανόνια. Σήμερα, είναι μια από τις ωραιότερες 
βόλτες του Ναυπλίου, με τις ανηφοριές της να αποκαλύπτουν πίσω από κάθε στροφή άλλη μια υπέροχη θέα στην πόλη-στη 
θάλασσα-στην πόλη και πάει λέγοντας. Το Λιοντάρι των Βαυαρών είναι εντυπωσιακό, είναι τεράστιο, είναι σκαλισμένο στον 
βράχο με ένα μικρό πάρκο να απλώνεται κάτω από τα πόδια του. Το λιοντάρι που κοιμάται είναι έργο του Γερμανού γλύπτη 
Kρίστιαν Zίγκελ, φτιάχτηκε κατόπιν παραγγελίας από τον βασιλιά Λουδοβίκο, πατέρα του Όθωνα, στη μνήμη των βαυαρών 
στρατιωτών της ακολουθίας του Όθωνα, που πέθαναν στο Ναύπλιο το 1833 από επιδημία τύφου. Οι ντόπιοι, βέβαια, λένε 
ότι αυτά που τους σκότωσαν ήταν τα πολλά πικράγγουρα που έφαγαν, εξ ου και η άλλη, ανεπίσημη ονομασία του μνημείου 
«Αγγουρώον». Επιστροφή στο Τολό και χρόνος ελεύθερος για την τελευταία μέρα μας. 

4Η ΗΜΕΡΑ: ΤΟΛΟ – ΕΠΙΔΑΥΡΟΣ – ΚΟΡΙΝΘΟΣ – ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ
Τελευταία ημέρα μας στο όμορφο Τολό και αφού πάρουμε το πρωινό μας, αναχωρούμε για την Επίδαυρο, τον σημαντικότερο 
αρχαίο τόπο λατρείας του θεού Ασκληπιού. Ξακουστή σε όλη την τότε Ελλάδα την έκανε το Ασκληπιείο της, ένα από τα 
σπουδαιότερα θεραπευτήρια της αρχαιότητας. Θα επισκεφθούμε το Αρχαίο θέατρο και το αρχαιολογικό μουσείο. Συνεχίζουμε 
για την πόλη της Κορίνθου. Θα περπατήσουμε στην παραλιακή ζώνη, γύρω από την πλατεία Ελ. Βενιζέλου με το εντυπωσιακό
άγαλμα του Πήγασου, σύμβολο της πόλης, και το μικρό λιμάνι του Φλοίσβου με τη μαρίνα. Στο κέντρο της πόλης και στον 
πεζόδρομο βρίσκεται το πιο πολυσύχναστο σημείο συνάντησης των κατοίκων με εμπορικά καταστήματα, καφέ και μπαρ. 
Και επειδή καμία επίσκεψη στην ευρύτερη περιοχή δεν θα είναι ολοκληρωμένη χωρίς τη διώρυγα της Κορίνθου θα έχουμε 
την τελευταία μας στάση για φωτογραφίες. Από εκεί θα πάρουμε τον δρόμο της επιστροφής για την πόλη μας.
 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:
Περιλαμβάνονται: Τρεις διανυκτερεύσεις, σύμφωνα με το πρόγραμμα. Πρωινό καθημερινά και 3 Δείπνα, Μεταφορές – περιηγήσεις, σύμφωνα 
με το πρόγραμμα της εκδρομής, Αρχηγός – Συνοδός του γραφείου 
Δεν περιλαμβάνονται: Είσοδοι σε µουσεία & θεάματα και οτιδήποτε προαιρετικό ή προτεινόμενο | Οι δημοτικοί φόροι διαμονής
Ημερήσια εκδρομή Ύδρα – Σπέτσες 35€ ο ενήλικας, 18€ το παιδί ως 12 ετών.

Ξενοδοχείo
Τοποθεσία

Τιμή σε δίκλινοΔιατροφή Τιμή παιδιού έως
12 ετών

Επιβάρυνση 
μονοκλίνου

Ninemia/ Pitsakis - Τολό Ημιδιατροφή 199€ 99€ 105€
 

 
 

 Ημερομηνίες: 29/05 | 4 ημέρεςΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ
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5
Ημέρες

Ταξίδια Αγίου Πνεύματος 2026

  

Εκεί που νομίζεις πως την έχεις εξαντλήσει, πάντα σου εμφανίζει ένα κρυμμένο καταρράκτη, μια παραλία που δεν 
έχεις βουτήξει, ένα μυστικό χωριό, ένα μαγεμένο δάσος. Η Πελοπόννησος είναι πραγματικά ανεξάντλητη. Βουνά και 
θάλασσες, χωριά σταματημένα στον χρόνο και κάστρα βγαλμένα από εικονογράφηση παραμυθιού, αρχαίες πόλεις 
που μετρούν την Ιστορία τους σε χιλιετίες, καρτποσταλικές παραλίες και μαγεμένα δάση. Όσο και αν ορκίζεσαι πως 
την έχεις γυρίσει ολόκληρη, η Πελοπόννησος δεν τελειώνει ποτέ. Πάντα κάτι θα σου ξεφεύγει –κι αυτό είναι κομμάτι 
της μαγείας της.

ΟΙ ΘΗΣΑΥΡΟΙ ΤΗΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ
ΣΤΗΝ ΑΝΕΞΑΝΤΛΗΤΗ ΚΑΡΔΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

1Η ΗΜΕΡΑ: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΜΥΚΗΝΕΣ - ΤΟΛΟ
Αναχώρηση από τα γραφεία μας στις 05.30 το πρωί. Περνώντας 
από Λάρισα, Λαμία, Ισθμό της Κορίνθου και κάνοντας τις 
απαραίτητες στάσεις για καφέ και φαγητό, φτάνουμε στις Μυκήνες. 
Οι «Πολύχρυσες Μυκήνες» αποτελούν ένα από τα πιο ξακουστά 
βασίλεια των αρχαίων χρόνων. Χρονολογούνται από την 2η χιλιετία 
π.Χ. και η περίοδος από το 1600 π.Χ. ως το 1100 π.Χ. έμεινε γνωστή 
ως «μυκηναϊκή» λόγω της ανάπτυξής της. Ήταν το βασίλειο του 
Αγαμέμνονα, αρχιστράτηγου της Τρωικής εκστρατείας, και μία από 
τις μεγαλύτερες πόλεις – κράτη της Πελοποννήσου. Τα Μυκηναϊκά 
τείχη αποτελούνται από τεράστιους ογκόλιθους που προστάτευαν 
την πόλη από οποιαδήποτε επίθεση και αποτελούν πρότυπο 
αρχιτεκτονικής ακόμα και σήμερα. Από τις ανασκαφές έχουν έρθει 
στην επιφάνεια πολλά ευρήματα κατά κύριο λόγο χρυσά 
(αντιπροσωπευτικό δείγμα το «προσωπείο του Αγαμέμνονα»), τα 
οποία φιλοξενούνται στο μουσείο του αρχαιολογικού χώρου αλλά 
και στο Αρχαιολογικό Μουσείο Αθηνών. Θα δούμε την επιβλητική 
πύλη των Λεόντων, τον θολωτό τάφο του Ατρέως, τα Κυκλώπεια 
Τείχη και την Υπόγεια Δεξαμενή των Μυκηνών. Θα συνεχίσουμε τη 
διαδρομή μας προς την περιοχή του Ναυπλίου και θα καταλήξουμε 
στο γραφικό Τολό για να τακτοποιηθούμε στο ξενοδοχείο. Το βράδυ 
θα έχουμε το δείπνο μας και χρόνο ελεύθερο στην διάθεσή μας για 
να γνωρίσουμε την περιοχή.

2Η ΗΜΕΡΑ:ΤΟΛΟ – ΝΑΥΠΛΙΟ - ΣΠΑΡΤΗ
Αν και θα θέλαμε να μείνουμε λίγο περισσότερο στο γραφικό 
ψαροχώρι, θα έχουμε το πρωινό μας και θα αναχωρήσουμε για 
περιήγηση στην πανέμορφη πρώτη πρωτεύουσα της Ελλάδας μετά 
την απελευθέρωση. Από τις ωραιότερες πόλης της Αργολικής γης 
αλλά και της Ελλάδας. Σημείο εκκίνησης της περιήγησής μας η 
παλιά πόλη. Θα δούμε την πλατεία Συντάγματος, την πρώτη Βουλή 
των Ελλήνων, τον ναό του Αγίου Σπυρίδωνα, γνωστό σημείο από 
την δολοφονία του πρώτου κυβερνήτη της Ελλάδας, Ιωάννη 
Καποδίστρια, καθώς και τον ναό του Αγίου Γεωργίου με σημαντικές 
τοιχογραφίες όπως αντίγραφο του «Μυστικού Δείπνου» του 
Λεονάρντο Ντα Βίντσι. Συνεχίζοντας την περιήγησή μας 999 μας 

Τα εντυπωσιακά αρχοντικά από τα οποία ξεχωρίζουν εκείνα των 
Τσαμαδού – που στέγασε τη Σχολή Εμποροπλοιάρχων αμέσως 
μετά την Επανάσταση – και Τομπάζη, το οποίο στεγάζει 
παράρτημα της Σχολής Καλών Τεχνών από το 1936. Στην 
«ενδοχώρα», βρίσκεται το Αρχοντικό Λαζάρου Κουντουριώτη, που 
λειτουργεί σήμερα ως παράρτημα του Εθνικού Ιστορικού 
Μουσείου. Όσο μπαίνετε στον οικισμό, η βόλτα γίνεται ακόμα πιο 
ενδιαφέρουσα, περνώντας πλάι από λουλουδιασμένες αυλές και 
ασβεστωμένα σπιτάκια. Αξίζει επίσης να επισκεφτείτε το Ιστορικό 
Αρχείο-Mουσείο Ύδρας, που φιλοξενεί κειμήλια της Επανάστασης 
και ντοκουμέντα από τους δύο παγκόσμιους πολέμους, καθώς και 
το Εκκλησιαστικό και Βυζαντινό Μουσείο, το οποίο στεγάζεται στα 
παλιά κελιά της Μονής Κοιμήσεως της Θεοτόκου. Επόμενος 
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οδηγούν στο κάστρο του Παλαμηδίου, τόπος καταδίκης σε θάνατο του οπλαρχηγού Θεόδωρου Κολοκοτρώνη (το 1000ο σκαλί με βάση 
τις τοπικές ιστορίες το έριξε η οπλή του αλόγου του). Στις παρυφές του Παλαμηδίου απλώνεται η χερσόνησος της Ακροναυπλίας. Σημείο 
αναφοράς όμως του Ναυπλίου αποτελεί το πολύ-φωτογραφημένο Μπούρτζι χτισμένο πάνω στο νησάκι των Αγ. Θεοδώρων, όπου 
παλαιότερα ενωνόταν με την Ακροναυπλία με μια αλυσίδα προσφέροντας προστασία στην πόλη από τα εχθρικά πλοία. Θα το 
επισκεφθούμε προαιρετικά με τα καραβάκια που φεύγουν από το λιμάνι. Από εκεί θα αναχωρήσουμε για την πόλη της Σπάρτης. Την γη 
του Μενέλαου και της Ωραίας Ελένης, σημερινό σύγχρονο αστικό κέντρο. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας και ακολουθεί το δείπνο μας. 
Το βράδυ θα είναι στην διάθεσή σας για βόλτα στο κέντρο της πόλης.

3Η ΗΜΕΡΑ:ΣΠΑΡΤΗ – ΜΥΣΤΡΑΣ – ΣΠΗΛΑΙΟ ΔΙΡΟΥ – ΜΑΝΗ
Απολαμβάνουμε το πρωινό μας και αναχωρούμε για την καστροπολιτεία του Μυστρά, η οποία μας μεταφέρει στην 
Βυζαντινή Αυτοκρατορία. Αλώβητη από τον χρόνο, μας γοητεύει με την ακαταμάχητη ατμόσφαιρα που δημιουργούν τα 
υπέροχα μνημεία της. Τα παλάτια των Παλαιολόγων, οι εκκλησίες της και τα μοναστήρια, συνθέτουν ένα σκηνικό μεγαλείου 
αλλοτινών χρόνων. Αποτέλεσε για δύο αιώνες την πρωτεύουσα του ομώνυμου δεσποτάτου, τελευταία αναλαμπή της 
Βυζαντινής Αυτοκρατορίας. Απαραίτητη η επίσκεψή μας στην Μητρόπολη που είναι αφιερωμένη στον Άγιο Δημήτριο. Εδώ 
στέφθηκε αυτοκράτορας ο Κωνσταντίνος Παλαιολόγος, ο μοναδικός που στέφθηκε σε περιοχή εκτός της 
Κωνσταντινούπολης. Συνεχίζουμε την διαδρομή μας στην Ανατολική Μάνη και την ιστορική Αρεόπολη, το ωραιότερο χωριό 
της Μάνης. Ένας πανέμορφος παραδοσιακός πέτρινος οικισμός (από τους ωραιότερους στην Ελλάδα) βγαλμένος σαν 
από σκηνικό ταινίας. Θα περπατήσουμε μέσα στα λιθόστρωτα σοκάκια για να θαυμάσουμε τα πέτρινα αρχοντικά αλλά και 
τα πυργόσπιτα που κουβαλούν ανά τους αιώνες την δική τους ιστορία. Ξεκινώντας από την πλατεία των Αθανάτων όπου 
δεσπόζει το άγαλμα του Πετρόμπεη Μαυρομιχάλη θα τριγυρίσουμε στα σοκάκια όπου θα δούμε τον ναό των Παμμεγίστων 
Ταξιαρχών στον οποίο εκτελέστηκαν οι Μανιάτες πριν αρχίσουν τον απελευθερωτικό αγώνα στις 17/03/1821 και ορκίστηκαν 
«Νίκη ή Θάνατο». Θα έχουμε ελεύθερο χρόνο στην «πέτρινη καρδιά της Μάνης» για να απολαύσουμε τοπικές σπεσιαλιτέ 
και να ανακαλύψουμε παραδοσιακά προϊόντα, γεύσεις το ίδιο έντονες με την γη που τις γεννά. Θα επισκεφθούμε στη 
συνέχεια το σπήλαιο Βλυχάδα Διρού που θεωρείται ένα από τα τρία ωραιότερα σπήλαια της κατηγορίας του σε όλο τον 
κόσμο. Η τουριστική διαδρομή που προσφέρεται έχει μήκος 1500 μέτρα από τα οποία τα 1200 χαρακτηρίζονται λιμναία, 
οπότε διασχίζονται αποκλειστικά με βαρκάκι. Έπειτα θα επιστρέψουμε στην Σπάρτη για το δείπνο στο ξενοδοχείο μας. 

4Η ΗΜΕΡΑ: ΣΠΑΡΤΗ – ΟΛΥΜΠΙΑ – ΠΥΡΓΟΣ - ΠΑΤΡΑ
Μετά το πρωινό μας θα αναχωρήσουμε για την «κοιλάδα των Θεών», όπως έχει χαρακτηριστεί η περιοχή της Αρχαίας 
Ολυμπίας. Ένας αρχαιολογικός χώρος που κόβει την ανάσα. Ένα μουσείο που φιλοξενεί το ωραιότερο γλυπτό της 
αρχαιότητας. Η είσοδος στον αρχαιολογικό χώρο μοιάζει με πέρασμα στον χωροχρόνο. Το δέος που δημιουργεί ο χώρος 
κάνει τη φωνή ψίθυρο, και τον ψίθυρο να μοιάζει με θόρυβο ικανό να ξυπνήσει τα πνεύματα των Ολυμπιονικών, τα ονόματα 
των οποίων γράφουν οι διάσπαρτες τιμητικές πλάκες: «Η πόλις η Μεσσηνίων και η Ολυμπιακή Βουλή στεφάνωσαν…», 
«ο Δήμος των Αθηναίων και η πόλις αφιερώνουν…». Από το «αρχαίο πνεύμα, το αθάνατο» αναχωρούμε για την Πάτρα. 
Πόλη, νεανική, ζωντανή, πολύβουο λιμάνι και βασίλισσα του ελληνικού καρναβαλιού. Η πλατεία Τριών Συμμάχων απέναντι 
από το λιμάνι είναι κλασικό σημείο συνάντησης με φόντο το Ρολόι και το έρημο σήμερα, ιστορικό, νεοκλασικό ξενοδοχείο 
«Ματζέστικ» που έχει φιλοξενήσει ιστορικές προσωπικότητες. Η βόλτα που οδηγεί στον αναστυλωμένο Φάρο, είναι 
αγαπημένο σημείο για το ηλιοβασίλεμα. Εντυπωσιακή και η εκκλησία του πολιούχου Αγίου Ανδρέα, όπου όλοι δίνουν 
το παρών την ημέρα της γιορτής του. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Έχουμε φροντίσει ώστε το ξενοδοχείο μας να 
απέχει σχεδόν εξίσου από το κάστρο της Πάτρας πάνω από το ιστορικό κέντρο της πόλης, και τον ναό του Αγίου Ανδρέα 
στην δυτική πλευρά του κέντρου. Η μεγαλύτερη εκκλησία στην Ελλάδα και μια από τις μεγαλύτερες των Βαλκανίων. Θα 
έχουμε ελεύθερο χρόνο για βόλτα στους πεζοδρόμους της πόλης ώστε να πάρετε μια καλή μυρωδιά από την σύγχρονη 
ταυτότητα της Πάτρας. Διανυκτέρευση.  

4Η ΗΜΕΡΑ: ΠΑΤΡΑ – ΔΕΛΦΟΙ – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 
Τελευταίο μας πρωινό στο ξενοδοχείο και παίρνοντας τον δρόμο της επιστροφής, θα θαυμάσουμε μερικά ακόμα από 
τα όμορφα μέρη του τόπου μας. Αφού περάσουμε έξω από την Ναύπακτο και το Γαλαξίδι, θα έχουμε πρώτη στάση τους 
Δελφούς. Τον λεγόμενο «ομφαλό της γης», το σημαντικότερο μαντείο του αρχαιοελληνικού κόσμου, αφιερωμένο στον Θεό 
Απόλλωνα όπου η Πυθία μετέφερε τους χρησμούς του Απόλλωνα στους επισκέπτες. Θα αφιερώσουμε τον απαιτούμενο 
χρόνο για να ξεναγηθούμε σε αυτό το μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς της Unesco που συγκεντρώνει πλήθος επισκεπτών 
καθ’ όλη τη διάρκεια του χρόνου. Με αυτές τις όμορφες εικόνες θα πάρουμε τον δρόμο της επιστροφής, υποσχόμενοι ότι 
θα επιστρέψουμε και πάλι για να γνωρίσουμε ακόμα περισσότερα μέρη.

Σημείωση: Το πρόγραμμα ενδέχεται να εκτελεστεί και αντίστροφη χωρίς καμία παράλειψη 
 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:
Περιλαμβάνονται: Τέσσερις διανυκτερεύσεις, σύμφωνα με το πρόγραμμα. Πρωινό καθημερινά και 3 Δείπνα, Μεταφορές – περιηγήσεις, 
σύμφωνα με το πρόγραμμα της εκδρομής, Αρχηγός – Συνοδός του γραφείου 
Δεν περιλαμβάνονται: Είσοδοι σε µουσεία & θεάματα και οτιδήποτε προαιρετικό ή προτεινόμενο | Οι δημοτικοί φόροι διαμονής

Ξενοδοχείo
Τοποθεσία

Τιμή σε δίκλινοΔιατροφή Τιμή παιδιού έως
12 ετών

Επιβάρυνση 
μονοκλίνου

Mediterranee Hotel
Πάτρα

Maniatis Hotel
Σπάρτη

Ninemia/ Pitsakis
Τολό

Πρωινό 
& 

3 Δείπνα
305€ 115€ 159€

 

 
 

 Ημερομηνίες: 28/05 | 5 ημέρεςΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ



ταξιδιού.Η συµµετοχή σε οποιοδήποτε οργανωµένο ταξίδι του τουριστικού γραφείου µας προϋποθέτει την προσεκτική µελέτη του προγράµµατος του 

«οργανωµένο ταξίδι» εννοείται ο προκαθορισµένος συνδυασµός δύο τουλάχιστον από τα στοιχεία της µεταφοράς, της διαµονής ή άλλων τουριστικών 

παροχή υπερβαίνει τις 24 ώρες ή περιλαµβάνει µία διανυκτέρευση και πωλείται ή προσφέρεται προς πώληση σε µία συνολική τιµή. Οργανωµένο ταξίδι 
θεωρείται και όταν η παροχή των επί µέρους υπηρεσιών ενός και του αυτού οργανωµένου ταξιδιού γίνεται µε χωριστή τιµολόγηση, αλλά στο ίδιο χρονικό 
διάστηµα και από τον ίδιο παροχέα. Δεν θεωρείται οργανωµένο ταξίδι η µεµονωµένη πώληση εισιτηρίου µεταφοράς ή καταλύµατος ή άλλης τουριστικής 
υπηρεσίας. Σηµειώνουµε, ότι στους Γενικούς Όρους Συµµετοχής αναφέρονται οι γενικές πληροφορίες, τα δικαιώµατα και οι υποχρεώσεις των δύο 
συµβαλλόµενων µερών στο οργανωµένο ταξίδι, ενώ όσον αφορά τις συγκεκριµένες και ειδικές πληροφορίες (προορισµούς, τιµές, ηµέρες και ώρες 
αναχώρησης και επιστροφής, µέσα µεταφοράς, καταλύµατα, επισκέψεις κλπ.), που αφορούν το κάθε οργανωµένο ταξίδι χωριστά, θα πρέπει να συµβουλεύεστε 
το πρόγραµµα κάθε ταξιδιού και τον σχετικό τιµοκατάλογο. ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

17:00).ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

ΠΑΡΟΧΗ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ 
ΚΑΙ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ

ΔΗΛΩΣΗ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ 
ΠΑΡΟΧΗ ΔΙΑΜΟΝΗΣ ΚΑΙ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ Η κατηγορία των ξενοδοχείων που τυχόν 

υπεράριθµων κρατήσεων σε ξενοδοχεία το γραφείο µας θα προσπαθήσει να αντικαταστήσει το δωµάτιο µε άλλο δωµάτιο ξενοδοχείου ίδιας κατηγορίας ή 
αν αυτό δεν καταστεί εφικτό µε δωµάτιο ξενοδοχείου χαµηλότερης κατηγορίας και θα επιστρέψει στον πελάτη τη διαφορά που προέκυψε, χωρίς το γραφείο 

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΤΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ

ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ



ΑΚΥΡΩΣΗ ΕΚΔΡΟΜΗΣ ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΑΚΥΡΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΚΔΡΟΜΕΑ

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΕΣ ΚΑΛΥΨΕΙΣ’’ΣΥΜΒΑΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ
ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 

ΑΠΟΤΕΛΟΥΝ ΥΠΟΧΡΕΩΣΗ ΤΩΝ ΤΑΞΙΔΙΩΤΩΝ Το γραφείο µας, παρέχει πληροφορίες, όσον αφορά τα ταξιδιωτικά και άλλα έγγραφα που απαιτούνται για 

ΕΓΚΑΙΡΗ 
ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗ ΣΤΙΣ ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 

ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΕΣ 
ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΣΤΟΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟ 

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟYΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΥΣ ΛΟΓΩ COVID-19 

ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ ΔΙΑΦΟΡΩΝ

Ελληνικά Δικαστήρια και ειδικότερα τα Δικαστήρια της έδρας του Γραφείου στην Θεσσαλονίκη.Το γραφείο και ο πελάτης δεσµεύονται να επιλύσουν µε καλή 
πίστη κάθε διαφορά που µπορεί να προκύψει κατά την εκτέλεση της σύµβασης του οργανωµένου ταξιδιού. Αν η φιλική επίλυση της διαφοράς δεν καταστεί 
δυνατή, αρµόδια είναι τα Δικαστήρια της Θεσσαλονίκης. ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ

ταξιδιού η οποία είναι προαιρετική.

Οργάνωση:
MENTOR TRAVEL SPECIALISTS
ΜΗ.ΤΕ. 0933E60000230801



Τα πιο όμορφα πράγματα στην ζωή, 
δεν είναι πράγματα.

Είναι συναισθήματα και στιγμές, όνειρα και εικόνες, 
τα μέρη και οι άνθρωποί μας.

Ταξιδεύοντας με τους αγαπημένους μας, 
δημιουργούμε αναμνήσεις!

‘‘

@mentor travel specialists

mentor.ts

mentor.t ravel

@MentorTravel

Mentor Flagship Store: Μητροπόλεως 72
Μentor Headquarters: Τσιμισκή 62

Θεσσαλονίκη Τ.Κ 54622 
Τ. +30 2311821181 | E. info@mentortravel.gr

Δεν βρήκατε το ταξίδι που ψάχνετε; 
Μην ανησυχείτε... Δεν σημαίνει πως δεν το έχουμε!

Καλέστε μας ή ελάτε να μας συναντήσετε στο:


